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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

P1.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación general de la provincia de Córdoba? 
 
Mala 46,0 48,4 43,5 34,8 52,5 53,4 41,5
Regular * 28,8 29,1 28,6 22,0 27,3 30,4 34,0
Buena 22,8 20,9 24,5 40,4 18,9 13,9 20,9
No sabe 2,2 1,4 3,0 2,8 1,1 2,1 3,0
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,2 0,3 0,6
P2.- ¿Y la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside? 
 
Mala 50,5 52,6 48,5 44,4 57,6 58,8 41,3
Regular * 22,9 22,6 23,1 17,0 21,0 24,4 27,7
Buena 25,5 24,0 26,9 38,2 20,6 16,1 28,5
No sabe 0,6 0,4 0,8 0,3 0,7 0,2 1,2
No contesta 0,5 0,4 0,7 0,1 0,1 0,5 1,3
P3.- ¿Cree Ud. que la situación general de la provincia en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,9 25,7 24,1 23,6 26,6 24,8 24,2
Seguirá más o menos igual 27,9 28,5 27,3 38,0 33,9 25,4 16,6
Mejorará 39,3 39,9 38,8 35,5 35,4 41,8 44,0
No sabe 7,4 5,3 9,4 3,0 4,0 7,7 13,7
No contesta 0,5 0,6 0,4 0,1 0,3 1,6
P4.- En cuánto a la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside, ¿cree que en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,2 25,0 23,5 22,4 27,3 24,4 22,3
Seguirá más o menos igual 35,2 34,7 35,7 45,3 38,2 33,5 26,3
Mejorará 36,0 37,2 34,7 31,1 32,3 37,6 41,8
No sabe 4,3 2,8 5,8 1,2 2,0 4,3 8,8
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2 0,8
P5.- ¿Cree Ud. que en los próximos años la economía cordobesa ofrecerá a los jóvenes mejores oportunidades de empleo? 
 
(1)-No, con toda seguridad 17,0 18,2 15,7 16,7 20,9 17,0 13,2
(2)-Probablemente no 33,5 35,3 31,8 38,1 39,5 33,2 24,6
(3)-Probablemente sí 39,5 37,5 41,5 40,5 35,0 42,4 41,1
(4)-Sí, con toda seguridad 4,1 4,7 3,5 2,2 1,9 3,0 8,6
No sabe 5,1 3,2 7,0 2,4 2,5 4,1 10,5
No contesta 0,7 1,0 0,5 0,2 0,1 0,4 2,1

Media 2,33 2,30 2,36 2,29 2,18 2,33 2,52
Desviación 0,82 0,83 0,80 0,77 0,79 0,80 0,86
Casos 2822 1418 1404 603 826 650 743
P6.- En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más importantes que tiene la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
El paro 83,7 83,1 84,3 75,5 89,5 89,2 79,5
Economía / Crisis económica 12,9 14,3 11,6 18,0 15,2 9,6 9,6
La agricultura / La ganadería
/ Pesca

6,2 8,4 4,1 3,0 5,2 7,6 8,5

La inseguridad ciudadana / La
delincuencia / Violencia

6,0 6,4 5,7 2,4 5,8 8,6 6,9

La educación / Enseñanza 5,0 4,5 5,5 5,2 7,9 4,5 2,3
La clase política / La
administración

4,6 7,0 2,2 3,4 7,1 5,0 2,6

La juventud 4,3 3,3 5,2 3,0 3,8 6,1 4,2
La vivienda 4,0 3,4 4,5 4,6 4,9 5,4 1,5
La inmigración 3,7 4,1 3,4 4,9 3,2 4,5 2,7
El tráfico / Los transportes
/ Las infraestructuras

3,7 5,2 2,2 4,6 5,4 4,1 1,0

Falta de empresas /
Iniciativa - inversión privada

3,6 4,7 2,4 3,0 4,3 5,4 1,8

Impuestos 3,5 5,7 1,4 2,2 5,0 4,4 2,3
Relaciones personales 3,4 2,8 3,9 3,7 1,9 3,0 4,9
La droga 2,4 1,9 2,8 0,5 1,9 3,6 3,2
Carreteras / Comunicaciones 2,3 2,7 1,9 3,5 3,1 2,4 0,5
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NOTA: Los enunciados aparecen resumidos. Ver texto completo en cuestionario, págs. 76-80. *Las opciones con asterisco no se leían.
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Total SEXO EDAD
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...
La atención sanitaria / La
salud

2,2 1,3 3,1 1,4 2,7 3,0 1,7

El coste de la vida / El euro
/ Nivel de vida / Economía
doméstica

2,1 2,5 1,7 2,1 1,0 2,9 2,6

Las prestaciones sociales /
Las pensiones / Seguridad
Social

1,6 1,4 1,8 0,4 1,3 0,8 3,5

La falta de desarrollo
económico en Andalucía /
Falta de inversiones públicas
/ Falta de industrias

1,6 2,1 1,1 1,4 2,7 1,2 1,0

La justicia social /
Desigualdad / Pobreza / Hambre

1,4 1,3 1,5 1,2 0,6 1,2 2,5

Formación - cualificación
profesional / Cursos

1,4 1,7 1,1 2,3 2,3 0,8 0,4

Falta de subvenciones / Becas
/ Ayudas

1,3 0,9 1,7 2,8 1,5 0,5 0,6

Las condiciones laborales
(inseguridad; accidentes;
remuneración, etc.)

1,1 1,4 0,9 1,9 1,0 1,3 0,5

Fraudes con el desempleo /
Economía sumergida

1,0 1,0 1,0 0,6 1,2 1,2 0,8

Construcción 0,9 0,9 0,9 0,6 0,5 0,9 1,4
Falta de valores /
materialismo

0,7 0,4 1,0 0,4 1,1 1,3

El ocio 0,6 0,4 0,7 1,5 0,6 0,2 0,1
El medio ambiente /
Contaminación / Limpieza de
las ciudades

0,5 0,6 0,4 0,6 0,5 0,9 0,1

Nacionalismos / Pérdida de
identidad andaluza

0,5 0,4 0,5 0,7 0,7 0,5

La familia / Los mayores /
Los hijos

0,4 0,3 0,5 0,3 0,7 0,6

La cultura 0,4 0,2 0,6 0,3 0,4 0,8 0,1
La violencia doméstica 0,4 0,2 0,6 0,1 0,3 0,6 0,6
El turismo 0,3 0,4 0,3 0,7 0,5 0,2 0,1
Problemas de convivencia 0,2 0,2 0,3 0,2 0,4 0,3
El agua / La sequía 0,2 0,2 0,1 0,5 0,1 0,1
Despoblamiento de la
población / Envejecimiento de
la población

0,2 0,3 0,1 0,3 0,2

La calidad de vida /
Bienestar social

0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2

Terrorismo / Paz / Guerra 0,1 0,2 0,3
Ninguno 0,1 0,1 0,1 0,3 0,3
Otros 3,0 3,4 2,5 3,2 3,2 3,2 2,4
No sabe 4,8 4,0 5,5 9,3 1,9 2,1 6,5
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,6 0,3 0,1 0,7
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P7.- Ahora quisiera  que me dijera, qué cuestiones han mejorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba. 
 
Las carreteras y obras
públicas

25,4 30,2 20,7 21,8 32,7 28,9 17,9

Sanidad 8,4 7,2 9,5 5,1 8,8 10,2 8,9
Educación 4,1 3,6 4,5 3,8 4,3 4,0 4,0
El Turismo 2,4 3,1 1,7 3,8 3,6 2,2 0,3
La atención a las personas
mayores

2,2 1,2 3,2 0,3 1,5 2,0 4,6

Comunicaciones /
Telecomunicaciones /
Tecnología

2,0 2,7 1,2 2,6 2,9 1,7 0,8

Temas y asuntos sociales /
Servicios sociales / Ayudas
en general

1,7 2,3 1,2 1,4 1,9 2,0 1,6

Transportes / Transporte
urbano

1,6 1,7 1,6 2,3 1,9 1,3 1,1

La cultura/ Patrimonio
cultural

1,6 1,7 1,6 3,1 2,5 0,8 0,4

El empleo 1,2 1,0 1,4 1,7 0,6 0,8 1,7
Servicios públicos / Limpieza
y recogida de basura

1,2 1,5 0,8 1,7 1,0 2,1 0,3

La formación de los jóvenes 0,9 0,7 1,1 2,8 0,6 0,1 0,4
El pueblo en general / Los
pueblos

0,7 0,8 0,6 0,3 0,5 0,8 1,0

La protección del Medio
Ambiente / Energías renovables

0,6 1,1 0,2 1,0 0,9 0,5 0,1

La calidad de vida /
Bienestar / Ocio

0,6 0,3 0,9 1,4 0,2 0,2 0,7

El acceso a una vivienda 0,6 0,7 0,5 0,8 0,6 1,0
Comercio / Sector servicios 0,5 0,6 0,4 0,6 0,6 0,4 0,3
Seguridad ciudadana 0,5 0,7 0,3 0,7 0,8 0,3 0,2
La industria / Empresas 0,4 0,7 0,2 0,4 0,2 0,5 0,6
La situación de la mujer 0,4 0,2 0,5 0,3 0,5 0,4 0,4
Parques / Zonas verdes /
Jardines

0,4 0,4 0,4 0,8 0,2 0,4 0,2

Urbanismo / Construcción 0,4 0,2 0,5 0,3 0,2 0,4 0,5
Tránsito urbano / Tráfico 0,4 0,3 0,4 1,1 0,3 0,1
El campo / La agricultura /
Regadíos

0,3 0,4 0,3 0,4 0,1 0,7 0,2

Nivel de vida / Poder
adquisitivo / Sueldos

0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 0,5

La atención / Comunicación 
por parte de la administración

0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 0,1

Más democracia / Más
participación ciudadana / Más
apertura / Mayor libertad

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2

Pocas cosas / Sigue casi igual 1,1 1,2 1,0 1,4 0,5 0,7 1,7
Nada 25,9 27,3 24,5 18,3 21,7 28,7 33,4
Todo 0,4 0,5 0,3 0,1 0,2 1,2
Otros 0,4 0,3 0,4 0,1 0,6 0,3 0,4
No sabe 26,9 22,0 31,8 35,4 26,6 23,1 24,1
No contesta 1,8 2,0 1,5 0,9 1,4 2,3 2,4
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P8.- Y, ¿qué cuestiones han empeorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba? 
 
El empleo / El trabajo /
Condiciones laborales

70,3 67,3 73,2 67,4 77,1 75,3 61,6

La economía / La crisis 9,5 11,2 7,7 13,6 10,6 8,3 6,3
La agricultura / Ganadería /
Retirada de ayudas y
subvenciones / Falta de
desarrollo agrícola

5,5 7,5 3,5 2,1 3,4 7,6 8,3

La industria / Cierre de
empresas y comercios

5,3 6,8 3,9 3,4 5,9 6,3 5,3

Delincuencia / Seguridad
ciudadana

5,3 5,7 5,0 3,6 5,1 5,7 6,4

Nivel de vida / Subida de
precios e impuestos / Euro /
Sueldos y pensiones bajas

4,1 4,7 3,6 3,3 3,4 3,2 6,2

La educación / Escuelas y
guarderías / Fracaso escolar

3,3 3,4 3,2 3,2 4,7 3,2 2,1

Especulación urbanística /
Urbanismo / Contrucción

3,0 4,4 1,7 1,6 1,7 3,7 4,7

La sanidad / Hospitales 2,7 2,2 3,1 1,2 4,0 3,2 2,0
Las carreteras y obras
públicas / Infraestructuras /
Trafico / Seguridad vial

2,7 3,2 2,1 3,2 4,4 2,0 1,1

El acceso a una vivienda /
Hipotecas

2,3 2,4 2,3 2,7 2,0 2,4 2,3

Política / Falta de
credibilidad de los políticos
/ Corrupción / Mala
administración

2,3 3,3 1,3 1,4 3,1 3,2 1,3

Formación y valores de la
juventud / Ocio juvenil

2,0 1,0 3,1 1,7 1,7 1,7 2,9

Inmigración 2,0 2,0 1,9 2,0 2,8 2,1 1,0
Falta de apoyo de las
administraciones / Ayudas
sociales y asuntos sociales

1,2 1,4 1,0 1,7 2,1 0,7 0,4

Falta de expectativas de los
jóvenes / falta de futuro

0,9 0,5 1,2 0,9 0,3 0,3 1,8

Drogas 0,8 0,8 0,9 0,1 0,5 0,8 1,8
Ausencia de iniciativa
privada / empresarial /
Pocos emprendedores

0,6 0,9 0,3 0,6 1,0 0,5 0,3

Financiación de los bancos 0,6 0,6 0,5 1,3 0,1 0,7
Despoblación de los pueblos /
Emigración

0,4 0,6 0,2 0,2 0,3 0,5 0,5

La atención a las personas
mayores

0,4 0,4 0,4 0,1 0,2 0,6 0,5

Servicios públicos /
Servicios de limpieza

0,3 0,5 0,2 0,3 0,5 0,3 0,3

Poca cultura / Falta de
valores / Bajo nivel de
educación social

0,3 0,2 0,4 0,1 0,1 0,5 0,5

La protección del medio
ambiente / Deterioro
medioambiental / Contaminación

0,3 0,4 0,2 0,6 0,4 0,2 0,1

Transportes / Transporte
urbano / Autobuses /
Ferrocarril

0,3 0,1 0,5 0,5 0,4 0,2 0,1

El Turismo 0,3 0,5 0,1 0,9 0,2
Convivencia y relaciones
sociales (familiar, vecindad,
etc.) / Racismo

0,3 0,4 0,2 0,1 0,4 0,1 0,5
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...
La situación de la mujer /
Violencia de género / Malos
tratos / Discriminación en el
trabajo

0,3 0,3 0,2 0,4 0,2 0,4

La cultura / Actividades y
oferta cultural / Patrimonio
cultural

0,2 0,3 0,2 0,4 0,2 0,2 0,1

Más pobreza / Hambre 0,2 0,2 0,2 0,6
Excesivas subvenciones y
número de ayudas

0,1 0,2 0,1 0,4 0,2

Sector servicios 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1
Pérdida de ilusión / Pesimismo 0,1 0,2 0,2 0,3 0,1
Justicia 0,1 0,3 0,4 0,1 0,1
Nada, todo sigue igual 1,3 1,6 1,1 1,5 1,1 0,6 2,1
Todo en general / La vida en
general

2,9 3,2 2,5 1,5 2,3 2,8 4,4

Otros 0,6 0,9 0,3 0,9 0,3 0,1 1,0
No sabe 8,5 7,5 9,4 14,6 5,0 6,8 8,8
No contesta 0,4 0,2 0,6 0,2 0,1 0,4 1,0
P9.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica de la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
(1)-Muy mala 16,1 16,2 15,9 12,8 19,2 19,3 12,7
(2)-Mala 53,4 53,4 53,4 55,5 60,2 53,6 44,9
(3)-Regular * 19,9 18,4 21,3 13,1 11,0 19,2 34,2
(4)-Buena 9,2 10,3 8,1 17,5 8,9 7,0 5,3
(5)-Muy buena 0,2 0,3 0,1 0,1 0,6
No sabe 0,8 0,8 0,9 1,1 0,2 0,5 1,5
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,4 0,3 0,8

Media 2,23 2,24 2,22 2,36 2,10 2,14 2,35
Desviación 0,84 0,86 0,82 0,92 0,81 0,81 0,80
Casos 2960 1460 1500 612 843 674 831
P10.- Pensando en la evolución de la economía cordobesa para los próximos cinco años, Ud. ve esa evolución... 
  
(1)-Con bastante pesimismo 8,6 9,3 7,9 5,3 10,0 8,7 9,3
(2)-Con pesimismo 40,3 39,7 40,8 37,7 45,4 40,5 36,8
(3)-Con optimismo 42,6 43,5 41,6 52,3 40,4 44,1 36,5
(4)-Con bastante optimismo 2,9 3,4 2,5 2,4 2,3 3,7 3,3
No sabe 4,5 3,4 5,6 1,8 1,3 2,0 11,6
No contesta 1,2 0,7 1,6 0,4 0,5 1,0 2,4

Media 2,42 2,43 2,42 2,53 2,36 2,44 2,39
Desviación 0,70 0,71 0,68 0,64 0,69 0,71 0,73
Casos 2827 1420 1407 605 833 659 730
P11.- ¿Y la de su comarca? 
 
(1)-Con bastante pesimismo 13,1 13,3 12,9 9,8 16,1 12,8 12,7
(2)-Con pesimismo 39,5 38,9 40,1 38,2 41,2 41,7 37,1
(3)-Con optimismo 39,9 40,5 39,3 46,9 39,7 39,3 35,4
(4)-Con bastante optimismo 3,0 3,8 2,2 3,2 2,1 3,2 3,6
No sabe 3,0 2,0 3,9 1,1 0,7 1,6 7,6
No contesta 1,5 1,4 1,7 0,8 0,2 1,3 3,5

Media 2,34 2,36 2,33 2,44 2,28 2,34 2,34
Desviación 0,75 0,77 0,73 0,72 0,76 0,74 0,77
Casos 2863 1431 1432 607 841 660 755
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P12.- ¿Le parece a Ud. que el desarrollo de la provincia de Córdoba en estos momentos es...? 
 
(1)-Mucho menor 3,6 3,9 3,3 4,1 4,6 4,3 1,7
(2)-Menor 25,0 27,9 22,1 23,1 26,0 29,0 22,0
(3)-Igual 45,3 46,5 44,1 52,8 50,0 44,5 35,7
(1)-Mayor 10,3 10,8 9,7 12,6 8,4 8,1 12,1
(5)-Mucho mayor 0,8 0,6 0,9 0,9 0,2 0,4 1,4
No sabe 14,4 9,4 19,2 6,5 10,2 12,9 25,4
No contesta 0,8 0,9 0,7 0,6 0,8 1,6

Media 2,40 2,37 2,42 2,41 2,42 2,39 2,36
Desviación 0,79 0,78 0,80 0,81 0,74 0,74 0,85
Casos 2543 1328 1215 579 757 587 620
P13.- De los siguientes factores, ¿cuál cree que ha contribuído más al desarrollo de la zona donde Ud. vive? 
 
Las ayudas del PER (Plan de
Empleo Rural)

34,0 31,8 36,2 28,9 34,3 37,3 34,9

Las subvenciones de la PAC
(Política Agraria Común) a la
agricultura

20,0 23,8 16,2 26,6 17,9 21,0 16,4

La iniciativa empresarial
privada local

14,5 17,9 11,2 13,9 20,8 15,1 8,3

Los programas de desarrollo
rural

7,4 8,1 6,6 9,3 9,8 7,7 3,2

No sabe 20,2 13,7 26,5 19,3 15,0 14,2 30,8
No contesta 3,9 4,6 3,3 1,9 2,3 4,7 6,4
P14.- Nos gustaría saber su actitud ante la posibilidad de vivir en otro pueblo o ciudad, ¿cuál de las siguientes afirmaciones responde  
mejor a su posición?
Si se dieran determinadas
condiciones, no me importaría
vivir en otra ciudad o en
otro pueblo

53,6 54,9 52,3 72,7 70,6 56,7 20,2

Bajo ninguna condición
viviría en otra ciudad o en
otro pueblo

37,9 38,0 37,7 12,3 21,3 37,2 73,5

Me gustaría vivir en otra
ciudad o en otro pueblo

8,1 6,8 9,4 14,9 7,8 5,9 5,3

No sabe 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3
No contesta 0,3 0,1 0,4 0,1 0,2 0,7
P15.- En los próximos años, ¿usted cree que el número de habitantes de su municipio...? 
 
(1)-Descenderá mucho 4,3 4,4 4,3 4,0 4,7 4,1 4,3
(2)-Descenderá algo 19,7 21,0 18,4 22,4 20,2 20,0 17,0
(3)-Permanecerá igual 36,5 38,5 34,6 28,7 37,9 41,7 36,6
(4)-Crecerá algo 33,5 32,6 34,4 41,6 33,0 30,6 30,4
(5)-Crecerá mucho 2,8 1,8 3,9 3,0 3,2 1,4 3,5
No sabe 2,9 1,3 4,5 0,3 0,8 2,3 7,3
No contesta 0,2 0,4 0,1 0,7

Media 3,11 3,06 3,16 3,17 3,10 3,05 3,13
Desviación 0,91 0,89 0,93 0,95 0,92 0,86 0,92
Casos 2904 1455 1448 617 841 665 781
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

P16.- ¿Cuánto cree Ud. que han ayudado o influido los grupos e instituciones que le nombro a continuación al desarrollo de la provincia? 
 A) Los Ayuntamientos
(1)-No han ayudado nada 14,1 15,2 13,1 11,7 15,5 13,7 14,9
(2)-Han ayudado poco 26,4 26,2 26,6 30,4 27,6 27,9 21,0
(3)-Han ayudado algo 37,5 36,1 39,0 43,6 37,8 39,1 31,6
(4)-Han ayudado bastante 11,7 14,1 9,4 10,6 13,1 10,9 11,8
(5)-Han ayudado mucho 5,5 6,0 5,0 2,9 5,2 5,0 8,2
No sabe 4,0 1,7 6,3 0,7 0,8 3,0 10,5
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,1 0,5 2,0

Media 2,66 2,69 2,64 2,62 2,64 2,64 2,74
Desviación 1,05 1,09 1,02 0,93 1,06 1,02 1,17
Casos 2855 1445 1411 614 841 656 744
B) La Junta de Andalucía 
 
(1)-No han ayudado nada 9,2 10,7 7,8 6,5 10,2 9,7 9,9
(2)-Han ayudado poco 19,3 20,7 18,0 17,7 21,1 20,9 17,5
(3)-Han ayudado algo 39,7 35,5 43,9 42,3 40,6 42,2 35,0
(4)-Han ayudado bastante 18,3 21,3 15,4 22,5 18,9 16,3 16,2
(5)-Han ayudado mucho 7,2 8,1 6,2 9,7 5,7 6,7 7,2
No sabe 5,6 3,2 7,9 1,3 3,2 3,7 12,6
No contesta 0,6 0,6 0,7 0,1 0,2 0,4 1,6

Media 2,95 2,95 2,94 3,11 2,88 2,89 2,92
Desviación 1,05 1,10 0,99 1,02 1,03 1,03 1,09
Casos 2810 1424 1386 610 819 652 729
C) La Diputación Provincial 
 
(1)-No han ayudado nada 10,2 11,5 8,9 7,5 11,7 10,3 10,6
(2)-Han ayudado poco 20,4 23,2 17,6 20,4 22,1 20,5 18,5
(3)-Han ayudado algo 36,0 35,3 36,7 41,1 39,9 41,9 23,7
(4)-Han ayudado bastante 11,9 14,5 9,4 16,0 12,0 9,8 10,5
(5)-Han ayudado mucho 3,6 4,5 2,9 4,3 3,3 3,3 3,8
No sabe 17,2 10,3 23,8 10,7 10,7 13,6 31,1
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,3 0,6 1,8

Media 2,74 2,74 2,73 2,88 2,70 2,71 2,68
Desviación 1,00 1,04 0,95 0,96 0,98 0,95 1,09
Casos 2461 1317 1144 553 755 584 570
D) El Gobierno de España 
 
(1)-No han ayudado nada 27,0 25,4 28,7 27,9 30,3 23,5 25,9
(2)-Han ayudado poco 27,6 27,7 27,5 33,0 29,0 29,6 20,9
(3)-Han ayudado algo 25,4 27,1 23,8 25,7 28,1 27,3 21,0
(4)-Han ayudado bastante 7,8 10,0 5,7 6,9 6,2 8,4 9,6
(5)-Han ayudado mucho 3,3 3,9 2,7 3,6 2,7 3,0 4,0
No sabe 7,6 4,9 10,3 2,9 3,5 7,0 15,8
No contesta 1,1 1,0 1,3 0,2 1,1 2,9

Media 2,26 2,35 2,17 2,23 2,19 2,32 2,32
Desviación 1,08 1,11 1,05 1,06 1,04 1,06 1,18
Casos 2734 1394 1341 601 817 625 692
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

E) La Unión Europea 
 
(1)-No han ayudado nada 13,3 12,2 14,4 13,8 19,1 10,2 9,5
(2)-Han ayudado poco 17,4 16,8 18,0 19,7 20,9 20,4 9,9
(3)-Han ayudado algo 31,4 31,3 31,4 35,8 29,8 33,3 28,0
(4)-Han ayudado bastante 15,2 21,1 9,4 13,9 16,4 15,7 14,4
(5)-Han ayudado mucho 6,0 8,5 3,5 7,0 5,1 5,7 6,3
No sabe 16,1 9,4 22,6 9,6 8,5 13,8 30,2
No contesta 0,7 0,7 0,8 0,2 0,2 0,9 1,6

Media 2,80 2,97 2,60 2,78 2,64 2,84 2,97
Desviación 1,13 1,16 1,06 1,12 1,16 1,07 1,13
Casos 2493 1331 1162 558 775 580 580
P17.- ¿En qué medida conoce Ud. la actuación de la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-No conoce nada 32,5 25,1 39,7 23,4 23,9 29,0 50,4
(2)-Conoce poco 34,5 34,7 34,3 40,5 37,7 37,1 24,9
(3)-Conoce algo 23,1 27,3 18,9 27,3 29,1 23,2 13,8
(4)-Conoce bastante 7,6 10,8 4,5 8,7 8,7 9,3 4,5
No sabe 1,9 1,5 2,3 0,1 0,5 1,3 5,0
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,1 1,4

Media 2,06 2,24 1,88 2,21 2,23 2,13 1,70
Desviación 0,94 0,96 0,88 0,90 0,91 0,94 0,89
Casos 2927 1449 1478 618 843 671 795
Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

1078
1094

876
855

473
479

640
625

474
461

367
384

P18.- En general, ¿cómo valoraría Ud. la labor que hace la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-Muy mal 2,2 3,1 1,1 1,5 2,8 2,9 1,3
(2)-Mal 14,2 17,0 10,8 12,4 17,3 13,5 12,3
(3)-Regular * 11,8 11,3 12,4 8,2 8,4 14,4 19,1
(4)-Bien 58,4 58,0 58,9 65,6 59,0 55,2 52,4
(5)-Muy bien 2,8 3,7 1,7 3,1 2,3 4,0 1,7
No sabe 10,2 6,5 14,7 9,2 10,2 9,7 12,2
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,4 1,0

Media 3,51 3,45 3,58 3,62 3,45 3,49 3,47
Desviación 0,88 0,95 0,79 0,82 0,93 0,91 0,81
Casos 1749 1005 744 430 575 426 318
P19.- Refiriéndonos a aspectos más concretos de la actuación de la Diputación, ¿cómo valoraría Ud. cada uno de ellos? 
A) Servicios Sociales
(1)-Muy mal 1,6 1,8 1,3 1,1 1,2 2,7 1,4
(2)-Mal 8,6 8,8 8,3 6,1 9,9 9,3 8,7
(3)-Regular * 6,8 6,7 6,9 3,3 5,1 8,0 12,8
(4)-Bien 65,9 66,3 65,4 76,7 66,0 61,9 56,8
(5)-Muy bien 9,8 8,8 11,0 7,6 9,5 11,3 11,1
No sabe 7,2 7,4 6,9 5,2 8,2 6,3 9,2
No contesta 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4

Media 3,79 3,77 3,82 3,88 3,79 3,75 3,74
Desviación 0,81 0,82 0,80 0,68 0,82 0,90 0,85
Casos 1810 997 813 448 587 442 333
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

1078
1094

876
855

473
479

640
625

474
461

367
384

B) Carreteras provinciales y caminos rurales 
 
(1)-Muy mal 9,2 9,8 8,5 8,6 10,0 9,4 8,7
(2)-Mal 21,1 23,8 17,7 18,2 22,9 22,1 20,2
(3)-Regular * 14,7 15,2 14,1 9,4 12,7 18,0 20,7
(4)-Bien 45,2 41,6 49,5 52,3 46,6 39,9 40,4
(5)-Muy bien 8,4 8,6 8,3 11,0 6,3 9,2 7,9
No sabe 1,2 0,7 1,8 0,5 1,5 1,4 1,3
No contesta 0,2 0,3 0,1 0,1 0,9

Media 3,23 3,15 3,32 3,39 3,17 3,18 3,19
Desviación 1,16 1,18 1,13 1,16 1,16 1,16 1,12
Casos 1927 1068 859 471 630 467 359
C) Recogida de residuos 
 
(1)-Muy mal 2,5 2,5 2,6 1,8 3,5 3,5 0,6
(2)-Mal 11,6 11,3 11,9 10,3 15,8 10,5 7,2
(3)-Regular * 6,2 6,2 6,3 3,7 4,6 10,5 6,8
(4)-Bien 64,9 64,2 65,7 66,5 63,3 61,1 70,7
(5)-Muy bien 14,0 14,6 13,4 17,7 11,8 13,3 14,3
No sabe 0,7 1,1 0,1 1,0 1,1 0,4

Media 3,77 3,78 3,76 3,88 3,65 3,71 3,91
Desviación 0,92 0,92 0,92 0,88 1,00 0,95 0,74
Casos 1940 1066 875 473 634 468 365
D) Políticas de igualdad para las mujeres 
 
(1)-Muy mal 2,4 1,9 3,1 1,2 3,4 3,0 1,7
(2)-Mal 11,6 11,1 12,1 11,7 13,8 11,1 8,0
(3)-Regular * 7,8 7,2 8,7 4,4 6,8 9,7 11,7
(4)-Bien 59,0 58,4 59,7 58,9 60,8 58,4 56,7
(5)-Muy bien 12,4 13,5 11,0 19,8 9,6 11,3 9,0
No sabe 6,0 6,8 5,0 3,9 5,3 4,9 11,4
No contesta 0,8 1,1 0,4 0,3 1,6 1,5

Media 3,72 3,76 3,67 3,88 3,63 3,68 3,73
Desviación 0,93 0,92 0,95 0,92 0,97 0,94 0,84
Casos 1821 993 828 455 604 443 319
E) Protección civil 
 
(1)-Muy mal 2,2 2,0 2,4 2,2 2,5 2,4 1,3
(2)-Mal 10,8 11,7 9,6 11,6 12,7 8,9 8,7
(3)-Regular * 8,4 8,0 9,0 6,8 5,4 9,4 14,6
(4)-Bien 64,7 64,0 65,6 65,2 66,2 65,8 60,3
(5)-Muy bien 8,8 9,7 7,6 10,5 8,4 7,6 8,7
No sabe 4,8 4,2 5,6 3,7 4,4 5,7 5,8
No contesta 0,3 0,4 0,1 0,5 0,2 0,5

Media 3,71 3,71 3,70 3,73 3,68 3,72 3,71
Desviación 0,87 0,88 0,85 0,89 0,90 0,84 0,82
Casos 1854 1028 826 456 609 446 343
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

1078
1094

876
855

473
479

640
625

474
461

367
384

F) Políticas para los jóvenes  
 
(1)-Muy mal 11,2 13,4 8,5 11,3 12,6 12,3 7,3
(2)-Mal 36,6 38,2 34,5 35,6 38,7 39,2 30,6
(3)-Regular * 14,0 13,5 14,6 11,7 12,0 14,7 19,5
(4)-Bien 26,5 25,1 28,2 34,3 27,4 23,5 18,6
(5)-Muy bien 1,9 1,8 2,1 2,2 1,8 1,2 2,8
No sabe 9,3 7,7 11,4 4,7 7,2 8,5 20,2
No contesta 0,5 0,3 0,7 0,2 0,3 0,7 1,0

Media 2,68 2,60 2,78 2,79 2,64 2,58 2,74
Desviación 1,09 1,09 1,07 1,12 1,10 1,06 1,04
Casos 1762 992 770 450 592 430 289
G) Políticas culturales 
 
(1)-Muy mal 2,5 3,6 1,3 2,6 2,7 2,5 2,2
(2)-Mal 16,2 17,3 14,8 16,5 16,1 20,3 10,6
(3)-Regular * 9,8 9,7 9,8 6,5 8,4 12,0 13,4
(4)-Bien 57,7 55,8 60,0 62,3 60,1 53,5 53,0
(5)-Muy bien 6,9 7,4 6,2 8,3 6,4 5,8 7,2
No sabe 6,5 5,6 7,7 3,8 6,0 5,3 12,5
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,2 0,6 1,1

Media 3,54 3,49 3,60 3,60 3,55 3,42 3,61
Desviación 0,95 1,00 0,88 0,96 0,95 0,98 0,90
Casos 1818 1011 807 455 600 446 317
H) Políticas de promoción de empresas 
 
(1)-Muy mal 9,5 11,1 7,6 7,7 11,5 9,4 8,5
(2)-Mal 41,1 42,8 38,9 39,8 41,1 45,2 37,2
(3)-Regular * 11,5 11,8 11,1 9,1 12,1 10,9 14,2
(4)-Bien 23,3 21,1 25,9 31,9 25,2 19,3 14,0
(5)-Muy bien 2,1 2,7 1,5 3,0 1,3 2,1 2,7
No sabe 12,1 9,9 14,8 8,5 8,5 13,0 21,7
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,3 1,5

Media 2,63 2,57 2,70 2,81 2,60 2,53 2,55
Desviación 1,06 1,07 1,05 1,10 1,06 1,03 1,03
Casos 1710 965 745 433 584 412 282
I) Abastecimiento y saneamiento de aguas 
 
(1)-Muy mal 3,3 3,9 2,5 3,0 4,5 3,5 1,0
(2)-Mal 10,1 10,1 10,1 10,4 12,8 9,7 5,4
(3)-Regular * 6,8 6,6 7,2 6,7 6,4 8,6 5,6
(4)-Bien 67,8 66,3 69,8 65,7 66,1 66,6 75,3
(5)-Muy bien 9,4 11,2 7,2 10,4 7,8 8,4 12,2
No sabe 2,3 1,8 3,0 3,7 2,2 2,5 0,5
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,3 0,8

Media 3,72 3,72 3,71 3,73 3,61 3,69 3,93
Desviación 0,90 0,93 0,85 0,91 0,97 0,90 0,70
Casos 1903 1056 847 455 625 458 365
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base BASE TOTAL 2997 1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

P20.- ¿Hasta qué punto considera necesaria la Diputación Provincial para el desarrollo de la provincia de Córdoba? 
 
Es necesaria para toda la
provincia

58,7 56,4 60,9 73,3 60,1 57,3 47,7

No es necesaria porque sus
funciones las realizan otras
instituciones

12,6 16,8 8,5 9,2 15,6 16,7 8,7

Es necesaria sólo para los
pueblos pequeños

7,3 9,7 5,0 7,9 9,9 6,7 4,8

No es necesaria porque no
hacen nada de utilidad

6,6 7,7 5,6 4,0 6,7 6,4 8,8

No sabe 13,6 8,1 19,0 5,3 7,3 11,7 27,6
No contesta 1,1 1,3 0,9 0,3 0,4 1,1 2,5
P21.- ¿Me podría decir el partido al que pertenece el presidente de la Diputación de Córdoba? 
 
PSOE 49,5 60,0 39,2 37,4 54,0 58,4 46,7
IU-CA 4,6 4,6 4,6 5,1 6,8 3,6 2,8
PP 1,4 1,3 1,6 2,9 1,1 1,2 0,8
PA 0,2 0,2 0,2 0,3 0,1 0,5
No sabe 43,9 33,5 54,0 54,3 37,9 35,7 48,8
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,1 0,4 0,6
P22.- Suponiendo que mañana se celebraran Elecciones municipales, ¿iría Ud. a votar? 
 
(1)-Seguro que no 8,5 8,5 8,4 11,4 8,6 7,2 7,3
(2)-Es probable que no, pero
no estoy seguro

5,3 5,1 5,6 8,7 5,0 5,1 3,4

(3)-No lo sé, no lo tengo
decidido

1,9 1,2 2,6 1,0 1,8 2,4 2,3

(4)-Es probable que sí, pero
no estoy seguro

9,5 8,8 10,1 12,1 9,0 10,0 7,6

(5)-Seguro que sí 73,8 75,8 71,9 66,3 74,7 74,5 77,9
No sabe 0,8 0,4 1,1 0,5 0,9 0,8 0,9
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,1 0,6

Media 4,36 4,39 4,33 4,14 4,37 4,41 4,48
Desviación 1,27 1,26 1,28 1,43 1,27 1,21 1,18
Casos 2968 1472 1496 616 841 674 837
P23.- ¿Y votaría a su actual alcalde? 
 
Sí 36,3 34,4 38,1 32,5 30,7 35,4 45,2
No 44,0 46,3 41,9 54,0 51,5 43,5 29,8
No sabe 15,5 14,1 16,9 11,8 14,2 16,5 18,7
No contesta 4,2 5,2 3,2 1,8 3,6 4,5 6,3
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base BASE TOTAL 2997 1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

P24.- Y concretamente, ¿a qué partido votaría Ud. si mañana se celebrasen elecciones municipales? 
 
PSOE 20,6 22,7 18,7 19,4 18,4 21,7 22,9
PP 13,8 14,5 13,0 16,1 14,1 9,9 14,8
IU-CA 7,4 9,3 5,4 8,6 8,5 7,6 5,2
PA 3,1 3,3 2,9 4,0 2,7 3,8 2,2
Grupo independiente UNIDE 0,4 0,4 0,4 0,2 0,6 0,6 0,2
Partido Comunista 0,2 0,3 0,1 0,2 0,6
UPyD 0,2 0,4 0,1 0,2 0,2 0,2
Partido del Olivo 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 0,2
Al que presente mejor
programa de actuación/
electoral

0,1 0,3 0,3 0,1 0,2

Al que estuviese en minoría 0,1 0,1 0,2 0,1
Otros 0,6 0,7 0,5 0,8 0,3 0,6 0,6
Voto en blanco 5,4 4,3 6,5 8,9 6,6 3,6 3,1
No piensa votar en las
próximas elecciones

6,0 5,8 6,2 7,0 6,4 5,7 5,0

Aún no tiene decidido el voto 29,3 26,0 32,6 27,5 30,3 30,6 28,6
Vota a personas, no a partidos 1,3 0,9 1,8 0,6 1,5 2,3 1,0
No sabe 3,2 1,7 4,6 2,7 2,9 3,3 3,7
No contesta 8,2 9,5 7,0 3,3 7,2 9,7 11,8
P25.- Y por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o lo considera Ud. más cercano a sus propias ideas, para el caso de las  
elecciones municipales? 
PSOE 27,4 27,8 27,1 26,7 25,4 29,4 28,5
PP 16,0 15,7 16,2 17,3 17,2 10,2 18,3
IU-CA 12,0 14,7 9,3 14,8 14,0 14,0 6,3
PA 5,6 5,8 5,3 5,8 5,7 7,1 4,0
Grupo independiente UNIDE 0,3 0,4 0,2 0,3 0,3 0,6 0,1
Los Verdes 0,3 0,1 0,4 0,1 0,2 0,4 0,2
Partido Comunista 0,1 0,2 0,2 0,3
Partidos de izquierdas 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2
Por el que mejor haga su
función

0,1 0,1 0,2 0,2 0,3

Por el que presente mejor
programa electoral

0,1 0,2 0,2 0,2 0,1

Partido del Olivo 0,1 0,2 0,2 0,3
Otros 0,8 1,0 0,7 1,0 0,5 1,4 0,6
Ninguno / Todos son iguales 20,5 19,5 21,5 22,3 21,2 17,3 20,9
Depende de la persona que lo
represente

1,7 1,2 2,2 0,8 1,5 2,9 1,6

No sabe 7,2 4,8 9,6 6,4 6,3 7,6 8,4
No contesta 7,7 8,6 6,8 4,0 7,3 8,4 10,2
P26.- ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones a su ayuntamiento? 
 
PSOE 34,3 35,3 33,4 26,1 34,9 40,8 34,6
PP 12,5 11,7 13,2 9,0 12,9 9,5 16,9
IU-CA 12,0 12,8 11,2 10,6 13,5 15,7 8,5
PA 4,0 4,4 3,7 3,6 4,5 5,6 2,6
Grupo independiente UNIDE 1,1 1,1 1,1 0,7 1,3 0,9 1,2
Partido del Olivo 0,1 0,2 0,2 0,3
Partido Comunista 0,1 0,2 0,2 0,2
Otros 0,3 0,5 0,2 0,1 0,2 0,7 0,4
No votó 10,3 10,1 10,6 17,9 11,8 6,0 6,9
Voto en blanco 3,2 3,2 3,2 4,7 4,6 1,8 1,8
No tenía edad para votar 3,4 4,1 2,7 16,6
Vota a personas, no a partidos 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2
No sabe/ No recuerda 10,3 6,9 13,6 7,5 7,6 8,4 16,5
No contesta 8,3 9,6 6,9 3,1 8,4 10,4 10,3
E1.- Sexo de la persona encuestada 
 
Hombre 49,4 100,0 51,8 51,4 51,5 44,0
Mujer 50,6 100,0 48,2 48,6 48,5 56,0
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base BASE TOTAL 2997 1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

E2.- Edad de la persona encuestada 
 
18 a 29 años 20,6 21,7 19,7 100,0
30 a 44 años 28,3 29,4 27,2 100,0
45 a 59 años 22,7 23,7 21,7 100,0
60 y más años 28,4 25,2 31,4 100,0

Media 47,22 46,41 48,01 23,75 37,94 51,30 70,30
Desviación 17,89 17,76 17,98 3,40 4,36 4,33 7,25
Casos 2997 1480 1517 619 848 680 850
E3.- ¿Podría decirme Ud. su estado civil? 
 
Soltero/a 24,6 28,4 20,8 81,3 17,3 7,5 4,2
Casado/a 63,5 64,2 62,8 13,1 75,0 84,0 72,3
Conviviendo en pareja 2,3 1,8 2,7 5,5 2,4 1,4 0,5
Divorciado/a / Separado/a 3,1 2,8 3,4 4,5 4,7 2,6
Viudo/a 6,5 2,6 10,2 0,8 2,3 20,2
No contesta 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2
E4.- ¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
No sabe leer ni escribir 1,5 0,6 2,5 0,4 5,1
Sabe leer y escribir pero fue
menos de 5 años a la escuela

11,7 10,9 12,6 0,2 1,0 5,9 35,5

Fue a la escuela 5 años o más
pero sin completar EGB, ESO o
Bachillerato elemental

11,5 10,8 12,1 6,8 5,3 15,3 18,1

Bachiller elemental, EGB, ESO
completa (Graduado Escolar)

32,4 32,4 32,3 28,8 33,6 40,5 27,3

Bachiller superior, BUP,
Bachiller LOGSE, COU, PREU

10,3 10,5 10,2 14,8 11,9 12,2 4,0

FP I, FP Grado Medio,
Oficialía industrial o
equivalente

7,2 6,8 7,5 13,2 9,9 6,1 0,9

FP II, FP Superior, Maestría
industrial o equivalente,
Conservatorio 10 años

7,1 8,2 6,0 10,6 11,0 6,2 1,2

Diplomatura, Ingeniería
Técnica, 3 cursos aprobados
de Licenciatura, Ingeniería
Superior o Arquitectura

9,2 9,1 9,3 11,4 13,6 7,9 4,3

Arquitectura, Ingeniería
Superior, Licenciatura o
equivalente

8,5 10,0 7,1 13,6 13,4 5,0 2,9

Doctorado (tercer ciclo) 0,3 0,6 0,1 0,3 0,4 0,5 0,2
No contesta 0,2 0,3 0,2 0,5
E5.- ¿En cuál de la siguientes situaciones se encuentra Ud. en este momento? 
 
OCUPADOS 40,9 51,4 30,6 39,0 65,5 54,1 7,1
Trabaja 40,9 51,4 30,6 39,0 65,5 54,1 7,1
NO OCUPADOS 66,4 52,8 79,6 68,2 44,7 57,1 94,0
Jubilado o pensionista 22,8 24,1 21,5 0,4 1,6 6,3 73,3
Parado y busca empleo 21,8 19,2 24,3 36,9 26,2 26,6 2,4
Parado y no busca empleo 1,5 1,0 2,0 0,8 1,4 2,3 1,5
Estudiante 8,7 8,5 8,9 32,9 4,9 1,6 0,6
Ama de casa 27,1 4,5 49,2 10,4 24,4 31,7 38,3
Otras situaciones 0,8 0,6 1,0 0,3 0,3 0,9 1,6
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total SEXO EDAD
% Verticales Hombre Mujer 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 y más años
Total
Muestra real

2997
2997

1480
1484

1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

Base Ocupados 1226
1201

762
751

464
450

241
248

556
542

368
350

61
61

E6.- ¿Podría decirme su ocupación actual? 
 
Dirección de las empresas y
de las administraciones
públicas

9,8 10,8 8,1 5,0 8,9 14,3 8,8

Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

17,5 14,8 21,9 18,9 20,1 13,7 10,8

Técnicos y profesionales de
apoyo

14,5 12,8 17,5 14,3 16,5 11,6 14,9

Empleados de tipo
administrativo

5,2 5,3 5,0 3,8 5,7 5,8 1,2

Trabajadores de los servicios
de restauración, personales,
protección y vendedores de
los comercios

12,6 7,0 21,8 18,8 9,6 13,1 13,4

Trabajadores cualificados en
la agricultura y en la pesca

4,1 6,1 0,7 1,7 3,0 7,0 5,0

Artesanos y trabajadores
cualificados de las
industrias manufactureras, la
construcción, y la minería,
excepto los  operadores

11,5 16,8 2,9 10,5 12,5 10,9 10,8

Operadores de instalaciones y
maquinaria, y montadores

6,8 10,5 0,7 6,7 8,2 5,3 3,9

Trabajadores no cualificados 17,0 14,8 20,6 19,2 14,3 17,2 31,3
Fuerzas armadas 0,2 0,3 0,2 0,6 0,1 0,3
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,5 0,9 0,8
Base BASE TOTAL 2997 1480

1484
1517
1513

619
619

848
830

680
682

850
866

E7.- Tamaño del municipio de residencia de la persona encuestada 
 
Menos de 5000 h. 21,8 21,8 21,8 21,3 21,4 21,3 23,0
De 5000 a 20000 h. 40,4 41,3 39,4 41,9 40,4 39,9 39,6
De 20000 h. a 100000 h. 37,8 36,8 38,7 36,8 38,2 38,8 37,3
E8.- Comarca de residencia de la persona encuestada 
 
Alto Guadalquivir 9,5 9,5 9,4 9,6 9,5 9,5 9,3
Campiña Sur 22,2 22,3 22,2 22,5 22,7 22,7 21,2
Campiña Este-Guadajoz 8,4 8,5 8,3 9,0 8,2 8,3 8,2
Valle de los Pedroches 12,2 12,0 12,4 10,8 10,8 12,3 14,5
Subbética Cordobesa 26,4 26,2 26,5 25,9 27,7 25,7 25,9
Valle del Guadiato 7,0 7,0 7,0 6,5 5,9 7,2 8,3
Vega del Guadalquivir 14,4 14,5 14,2 15,6 15,3 14,3 12,6
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P1.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación general de la provincia de Córdoba? 
 
Mala 46,0 34,0 42,1 47,0 54,0 43,2 46,0 47,5
Regular * 28,8 33,3 35,2 27,4 25,6 28,9 29,7 27,8
Buena 22,8 26,8 20,9 23,3 19,3 24,6 22,4 22,1
No sabe 2,2 4,7 1,5 2,1 1,0 2,6 1,8 2,4
No contesta 0,3 1,2 0,2 0,2 0,7 0,1 0,2
P2.- ¿Y la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside? 
 
Mala 50,5 34,8 45,0 53,5 56,3 44,5 50,8 53,7
Regular * 22,9 27,8 25,6 21,6 21,4 25,4 22,9 21,3
Buena 25,5 35,4 28,0 23,8 21,6 28,6 25,2 23,9
No sabe 0,6 1,2 0,3 0,6 0,4 0,8 0,5 0,6
No contesta 0,5 0,8 1,1 0,5 0,3 0,7 0,6 0,4
P3.- ¿Cree Ud. que la situación general de la provincia en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,9 27,1 21,3 25,3 24,3 26,7 23,8 24,9
Seguirá más o menos igual 27,9 14,7 22,6 28,5 39,1 27,3 29,5 26,6
Mejorará 39,3 40,8 44,1 39,9 33,1 36,0 38,6 42,0
No sabe 7,4 15,6 11,8 5,9 3,0 9,6 7,4 6,1
No contesta 0,5 1,8 0,3 0,3 0,4 0,4 0,7 0,4
P4.- En cuánto a la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside, ¿cree que en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,2 24,3 17,4 24,7 27,0 27,3 22,9 23,8
Seguirá más o menos igual 35,2 25,4 36,6 36,0 39,3 38,5 35,8 32,7
Mejorará 36,0 40,1 38,4 36,0 30,9 30,0 36,7 38,6
No sabe 4,3 9,5 7,4 3,1 2,3 3,9 4,3 4,5
No contesta 0,3 0,6 0,2 0,2 0,6 0,2 0,3 0,4
P5.- ¿Cree Ud. que en los próximos años la economía cordobesa ofrecerá a los jóvenes mejores oportunidades de empleo? 
 
(1)-No, con toda seguridad 17,0 12,6 12,5 18,4 18,3 17,5 16,6 17,1
(2)-Probablemente no 33,5 21,2 27,2 34,0 45,5 32,5 33,4 34,3
(3)-Probablemente sí 39,5 42,6 47,3 39,6 32,2 39,5 40,2 38,9
(4)-Sí, con toda seguridad 4,1 9,3 5,5 3,2 2,0 4,5 4,3 3,7
No sabe 5,1 11,9 6,6 4,4 1,5 4,8 4,9 5,5
No contesta 0,7 2,4 1,0 0,4 0,5 1,1 0,7 0,6

Media 2,33 2,57 2,50 2,29 2,18 2,33 2,34 2,31
Desviación 0,82 0,87 0,80 0,81 0,75 0,83 0,82 0,81
Casos 2822 341 319 1626 531 615 1143 1064
P6.- En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más importantes que tiene la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
El paro 83,7 73,9 81,6 85,9 85,3 83,2 84,2 83,4
Economía / Crisis económica 12,9 8,2 10,1 12,8 18,6 12,6 11,9 14,3
La agricultura / La ganadería
/ Pesca

6,2 7,7 5,3 5,9 6,8 7,5 6,7 5,0

La inseguridad ciudadana / La
delincuencia / Violencia

6,0 4,8 6,8 6,3 5,6 3,3 4,2 9,5

La educación / Enseñanza 5,0 1,3 2,5 5,1 9,0 4,6 5,8 4,4
La clase política / La
administración

4,6 2,2 1,5 4,1 9,7 2,6 5,4 4,9

La juventud 4,3 3,3 3,7 4,6 4,4 4,7 4,3 3,9
La vivienda 4,0 1,2 4,1 4,1 5,5 4,3 4,0 3,7
La inmigración 3,7 1,9 3,6 4,4 3,0 2,7 2,7 5,4
El tráfico / Los transportes
/ Las infraestructuras

3,7 0,4 1,1 3,3 8,9 3,5 3,0 4,5

Falta de empresas /
Iniciativa - inversión privada

3,6 0,3 3,0 3,4 6,9 3,2 3,9 3,5

Impuestos 3,5 0,6 1,9 2,8 8,9 2,8 3,9 3,6
Relaciones personales 3,4 3,3 4,8 3,1 3,5 3,8 3,5 3,0
La droga 2,4 1,5 3,4 2,6 1,5 3,0 2,5 1,9
Carreteras / Comunicaciones 2,3 0,7 0,5 2,4 4,2 2,6 2,8 1,5
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

...
La atención sanitaria / La
salud

2,2 1,6 2,0 2,0 3,6 1,2 2,4 2,6

El coste de la vida / El euro
/ Nivel de vida / Economía
doméstica

2,1 4,2 2,5 1,9 1,0 2,8 1,8 2,1

Las prestaciones sociales /
Las pensiones / Seguridad
Social

1,6 4,5 2,0 1,0 1,3 1,9 1,9 1,2

La falta de desarrollo
económico en Andalucía /
Falta de inversiones públicas
/ Falta de industrias

1,6 0,7 0,5 1,1 4,6 1,6 1,8 1,4

La justicia social /
Desigualdad / Pobreza / Hambre

1,4 2,2 2,1 0,9 2,1 0,7 1,2 2,0

Formación - cualificación
profesional / Cursos

1,4 0,2 0,9 1,6 2,2 1,3 1,7 1,2

Falta de subvenciones / Becas
/ Ayudas

1,3 0,9 0,3 1,7 1,1 1,3 1,5 1,1

Las condiciones laborales
(inseguridad; accidentes;
remuneración, etc.)

1,1 1,1 0,9 1,3 0,9 0,7 1,1 1,4

Fraudes con el desempleo /
Economía sumergida

1,0 0,5 0,8 1,0 1,4 1,4 0,5 1,2

Construcción 0,9 0,7 1,2 0,9 0,7 0,7 0,9 0,9
Falta de valores /
materialismo

0,7 0,8 0,8 0,9 0,8 0,3 1,1

El ocio 0,6 0,7 0,5 1,1 1,0 0,4 0,5
El medio ambiente /
Contaminación / Limpieza de
las ciudades

0,5 0,2 0,7 0,6 1,0 0,2 0,6

Nacionalismos / Pérdida de
identidad andaluza

0,5 1,2 0,7 0,3 0,4 0,5 0,4 0,6

La familia / Los mayores /
Los hijos

0,4 0,7 0,5 0,6 0,3 0,4

La cultura 0,4 0,2 1,5 1,1 0,1 0,3
La violencia doméstica 0,4 0,2 1,2 0,3 0,3 0,6 0,5 0,1
El turismo 0,3 0,3 0,3 0,8 0,5 0,2 0,3
Problemas de convivencia 0,2 0,2 0,3 0,4 0,1 0,1 0,5
El agua / La sequía 0,2 0,2 0,5 0,1 0,1 0,3
Despoblamiento de la
población / Envejecimiento de
la población

0,2 0,2 0,2 0,3 0,1 0,3

La calidad de vida /
Bienestar social

0,1 0,1 0,4 0,1 0,3

Terrorismo / Paz / Guerra 0,1 0,1 0,2
Ninguno 0,1 0,4 0,3 0,1 0,2 0,2
Otros 3,0 1,8 3,6 2,7 4,3 2,9 2,5 3,5
No sabe 4,8 11,3 5,5 4,1 1,7 4,4 5,0 4,7
No contesta 0,4 0,7 1,1 0,3 0,2 0,4 0,7
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P7.- Ahora quisiera  que me dijera, qué cuestiones han mejorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba. 
 
Las carreteras y obras
públicas

25,4 10,5 16,7 27,7 34,7 23,9 24,4 27,3

Sanidad 8,4 7,9 6,3 9,5 6,4 8,2 8,9 7,9
Educación 4,1 3,3 3,6 4,0 5,3 5,3 3,8 3,6
El Turismo 2,4 0,4 0,7 2,8 3,7 1,9 2,1 3,0
La atención a las personas
mayores

2,2 3,0 2,3 2,3 1,4 4,2 1,5 1,9

Comunicaciones /
Telecomunicaciones /
Tecnología

2,0 0,8 2,2 3,4 1,5 2,2 1,9

Temas y asuntos sociales /
Servicios sociales / Ayudas
en general

1,7 1,5 0,6 1,7 2,9 1,8 1,5 1,9

Transportes / Transporte
urbano

1,6 0,6 1,2 1,6 2,7 1,2 2,0 1,5

La cultura/ Patrimonio
cultural

1,6 0,2 0,2 1,4 4,3 1,1 1,6 2,0

El empleo 1,2 2,0 1,9 1,0 0,5 1,2 0,9 1,5
Servicios públicos / Limpieza
y recogida de basura

1,2 0,7 0,7 0,9 2,7 1,0 1,7 0,7

La formación de los jóvenes 0,9 0,2 0,8 0,9 1,2 1,1 1,0 0,6
El pueblo en general / Los
pueblos

0,7 0,4 1,5 0,3 1,6 0,8 0,7 0,7

La protección del Medio
Ambiente / Energías renovables

0,6 0,9 0,2 0,7 0,6 0,7 0,5 0,7

La calidad de vida /
Bienestar / Ocio

0,6 0,5 1,0 0,5 0,4 0,9 0,4 0,6

El acceso a una vivienda 0,6 0,2 1,8 0,6 0,2 0,4 0,7 0,5
Comercio / Sector servicios 0,5 0,1 0,9 0,4 0,6 0,4 0,5 0,5
Seguridad ciudadana 0,5 0,4 0,5 0,6 0,3 0,3 0,8
La industria / Empresas 0,4 0,9 0,2 0,4 0,5 0,4 0,3 0,6
La situación de la mujer 0,4 0,2 0,5 0,5 0,6 0,4 0,3
Parques / Zonas verdes /
Jardines

0,4 0,3 0,4 0,6 0,4 0,4 0,3

Urbanismo / Construcción 0,4 0,9 0,4 0,3 0,3 0,5
Tránsito urbano / Tráfico 0,4 0,2 1,3 0,1 0,6 0,1 0,4 0,5
El campo / La agricultura /
Regadíos

0,3 0,1 0,4 0,5 0,2 0,2 0,6

Nivel de vida / Poder
adquisitivo / Sueldos

0,2 0,3 0,5 0,1 0,3 0,1 0,4

La atención / Comunicación 
por parte de la administración

0,1 0,1 0,1 0,5 0,2 0,3

Más democracia / Más
participación ciudadana / Más
apertura / Mayor libertad

0,1 0,4 0,2 0,2 0,2

Pocas cosas / Sigue casi igual 1,1 1,4 2,6 0,6 1,2 1,0 1,1 1,1
Nada 25,9 34,9 31,9 24,5 19,9 25,8 25,2 26,7
Todo 0,4 1,3 0,9 0,2 0,4 0,5 0,3
Otros 0,4 0,4 0,2 0,3 0,7 0,1 0,8 0,1
No sabe 26,9 30,9 26,4 27,6 22,0 28,3 26,9 26,2
No contesta 1,8 3,4 2,5 1,3 1,6 1,3 2,1 1,7
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P8.- Y, ¿qué cuestiones han empeorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba? 
 
El empleo / El trabajo /
Condiciones laborales

70,3 61,2 68,4 70,5 77,4 70,0 71,0 69,6

La economía / La crisis 9,5 4,9 7,1 9,0 16,0 5,8 10,6 10,3
La agricultura / Ganadería /
Retirada de ayudas y
subvenciones / Falta de
desarrollo agrícola

5,5 8,3 4,6 4,7 6,5 8,0 4,4 5,1

La industria / Cierre de
empresas y comercios

5,3 1,6 4,7 5,6 7,7 3,8 5,0 6,6

Delincuencia / Seguridad
ciudadana

5,3 4,0 7,4 5,1 5,8 3,6 5,0 6,7

Nivel de vida / Subida de
precios e impuestos / Euro /
Sueldos y pensiones bajas

4,1 7,3 4,3 4,0 2,3 4,8 4,5 3,3

La educación / Escuelas y
guarderías / Fracaso escolar

3,3 1,3 2,5 3,1 5,8 3,2 3,8 2,8

Especulación urbanística /
Urbanismo / Contrucción

3,0 4,8 3,5 2,5 2,9 2,3 3,8 2,5

La sanidad / Hospitales 2,7 3,4 1,7 2,7 2,8 3,0 1,9 3,3
Las carreteras y obras
públicas / Infraestructuras /
Trafico / Seguridad vial

2,7 0,5 1,8 2,8 4,3 1,9 2,3 3,5

El acceso a una vivienda /
Hipotecas

2,3 2,8 1,9 1,8 4,1 3,1 2,0 2,2

Política / Falta de
credibilidad de los políticos
/ Corrupción / Mala
administración

2,3 1,2 2,3 1,9 4,2 0,5 2,9 2,6

Formación y valores de la
juventud / Ocio juvenil

2,0 2,1 4,1 1,8 1,4 2,3 2,4 1,5

Inmigración 2,0 0,6 1,2 2,1 3,1 1,2 1,4 3,0
Falta de apoyo de las
administraciones / Ayudas
sociales y asuntos sociales

1,2 0,6 0,2 1,2 2,4 1,1 0,7 1,8

Falta de expectativas de los
jóvenes / falta de futuro

0,9 1,9 0,7 0,6 1,0 0,1 1,2 1,0

Drogas 0,8 0,5 1,0 0,9 0,9 0,7 1,1 0,7
Ausencia de iniciativa
privada / empresarial /
Pocos emprendedores

0,6 0,3 0,6 1,3 0,4 1,0 0,4

Financiación de los bancos 0,6 0,5 0,6 0,9 0,2 0,8 0,5
Despoblación de los pueblos /
Emigración

0,4 0,6 0,5 0,3 0,2 0,7 0,2

La atención a las personas
mayores

0,4 1,5 0,3 0,7 0,4 0,2

Servicios públicos /
Servicios de limpieza

0,3 0,5 0,3 0,1 0,3 0,5

Poca cultura / Falta de
valores / Bajo nivel de
educación social

0,3 0,5 0,2 0,6 0,3 0,3 0,3

La protección del medio
ambiente / Deterioro
medioambiental / Contaminación

0,3 0,2 0,5 0,1 0,3 0,3 0,3

Transportes / Transporte
urbano / Autobuses /
Ferrocarril

0,3 0,3 0,6 0,5 0,1 0,3

El Turismo 0,3 0,6 0,2 0,7 0,1 0,7
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

...
Convivencia y relaciones
sociales (familiar, vecindad,
etc.) / Racismo

0,3 0,4 0,5 0,2 0,4 0,3 0,3 0,3

La situación de la mujer /
Violencia de género / Malos
tratos / Discriminación en el
trabajo

0,3 0,6 0,5 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1

La cultura / Actividades y
oferta cultural / Patrimonio
cultural

0,2 0,6 0,8 0,1 0,1 0,4

Más pobreza / Hambre 0,2 0,7 0,1 0,3 0,1 0,3 0,1
Excesivas subvenciones y
número de ayudas

0,1 0,3 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1

Sector servicios 0,1 0,1 0,4 0,2 0,2
Pérdida de ilusión / Pesimismo 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,3
Justicia 0,1 0,1 0,5 0,3 0,2
Nada, todo sigue igual 1,3 2,6 1,1 1,2 1,0 1,4 1,2 1,5
Todo en general / La vida en
general

2,9 5,1 1,9 3,1 1,1 3,3 2,1 3,4

Otros 0,6 0,1 1,7 0,3 1,0 0,4 0,5 0,8
No sabe 8,5 10,2 8,5 9,5 3,9 11,1 7,4 8,0
No contesta 0,4 1,5 0,6 0,3 0,1 0,7 0,3 0,5
P9.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica de la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
(1)-Muy mala 16,1 10,5 16,5 15,5 21,6 14,0 16,0 17,4
(2)-Mala 53,4 38,1 46,2 56,7 59,2 52,8 51,6 55,6
(3)-Regular * 19,9 39,4 28,6 16,5 10,0 20,5 20,1 19,2
(4)-Buena 9,2 7,8 6,6 10,5 7,8 10,7 10,4 7,1
(5)-Muy buena 0,2 0,9 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2
No sabe 0,8 2,3 1,3 0,4 0,8 1,0 1,3 0,3
No contesta 0,4 1,0 0,4 0,3 0,3 0,7 0,5 0,2

Media 2,23 2,49 2,27 2,22 2,05 2,29 2,26 2,17
Desviación 0,84 0,83 0,83 0,84 0,82 0,85 0,86 0,80
Casos 2960 385 339 1695 536 643 1189 1127
P10.- Pensando en la evolución de la economía cordobesa para los próximos cinco años, Ud. ve esa evolución... 
  
(1)-Con bastante pesimismo 8,6 9,8 10,7 6,6 12,0 9,6 8,5 8,0
(2)-Con pesimismo 40,3 31,8 33,0 41,8 46,6 40,2 38,7 42,0
(3)-Con optimismo 42,6 33,3 43,1 46,5 36,9 39,9 43,9 42,7
(4)-Con bastante optimismo 2,9 2,4 5,2 2,7 2,4 3,0 2,9 2,9
No sabe 4,5 18,8 6,7 1,8 1,1 5,8 4,8 3,5
No contesta 1,2 3,8 1,2 0,6 0,9 1,6 1,2 0,9

Media 2,42 2,37 2,47 2,46 2,30 2,39 2,44 2,42
Desviación 0,70 0,74 0,77 0,66 0,71 0,71 0,70 0,69
Casos 2827 308 317 1665 531 606 1138 1083
P11.- ¿Y la de su comarca? 
 
(1)-Con bastante pesimismo 13,1 12,6 12,5 11,4 19,1 13,8 13,8 12,0
(2)-Con pesimismo 39,5 36,7 33,6 41,4 39,4 39,5 38,7 40,4
(3)-Con optimismo 39,9 30,3 42,3 42,8 36,6 37,8 40,2 40,8
(4)-Con bastante optimismo 3,0 2,8 4,5 2,8 2,9 2,8 2,7 3,5
No sabe 3,0 12,4 4,7 0,9 1,4 3,9 3,6 1,7
No contesta 1,5 5,1 2,5 0,7 0,7 2,2 1,1 1,6

Media 2,34 2,28 2,42 2,38 2,24 2,31 2,33 2,37
Desviación 0,75 0,76 0,78 0,72 0,79 0,76 0,75 0,74
Casos 2863 328 320 1679 531 614 1154 1095
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P12.- ¿Le parece a Ud. que el desarrollo de la provincia de Córdoba en estos momentos es...? 
 
(1)-Mucho menor 3,6 1,2 2,1 3,6 6,5 3,4 4,1 3,2
(2)-Menor 25,0 15,9 17,1 25,4 35,4 23,8 25,8 24,7
(3)-Igual 45,3 33,3 44,1 48,1 46,3 45,0 45,5 45,2
(1)-Mayor 10,3 14,2 17,7 9,3 5,2 9,5 10,1 10,8
(5)-Mucho mayor 0,8 3,0 0,3 0,4 0,5 0,3 0,7 1,0
No sabe 14,4 31,5 16,6 12,8 5,1 16,9 12,9 14,4
No contesta 0,8 1,0 2,3 0,4 1,1 1,1 0,8 0,6

Media 2,40 2,40 2,31 2,42 2,38 2,40 2,39 2,40
Desviación 0,79 0,98 0,85 0,75 0,72 0,76 0,79 0,80
Casos 2543 269 280 1481 508 536 1044 963
P13.- De los siguientes factores, ¿cuál cree que ha contribuído más al desarrollo de la zona donde Ud. vive? 
 
Las ayudas del PER (Plan de
Empleo Rural)

34,0 36,7 40,2 35,2 24,0 38,0 34,9 30,7

Las subvenciones de la PAC
(Política Agraria Común) a la
agricultura

20,0 13,6 16,1 21,3 22,9 22,4 21,6 16,8

La iniciativa empresarial
privada local

14,5 3,8 8,4 13,8 28,7 10,3 11,5 20,1

Los programas de desarrollo
rural

7,4 3,9 4,9 7,9 9,8 8,6 8,0 5,9

No sabe 20,2 33,5 26,1 18,5 12,0 16,4 19,5 23,1
No contesta 3,9 8,5 4,4 3,2 2,6 4,2 4,4 3,3
P14.- Nos gustaría saber su actitud ante la posibilidad de vivir en otro pueblo o ciudad, ¿cuál de las siguientes afirmaciones responde  
mejor a su posición?
Si se dieran determinadas
condiciones, no me importaría
vivir en otra ciudad o en
otro pueblo

53,6 16,8 46,1 59,7 66,7 52,0 54,2 53,9

Bajo ninguna condición
viviría en otra ciudad o en
otro pueblo

37,9 78,0 48,2 31,8 20,5 36,4 38,7 37,8

Me gustaría vivir en otra
ciudad o en otro pueblo

8,1 4,5 4,5 8,3 12,3 11,1 6,6 8,0

No sabe 0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 0,2 0,1
No contesta 0,3 0,5 0,8 0,1 0,5 0,3 0,3 0,2
P15.- En los próximos años, ¿usted cree que el número de habitantes de su municipio...? 
 
(1)-Descenderá mucho 4,3 4,1 4,0 4,6 3,7 8,9 4,1 2,0
(2)-Descenderá algo 19,7 17,1 21,1 18,9 23,4 25,5 19,2 16,8
(3)-Permanecerá igual 36,5 34,9 35,4 36,7 37,8 35,9 37,0 36,3
(4)-Crecerá algo 33,5 29,5 31,3 35,3 32,1 25,8 34,2 37,2
(5)-Crecerá mucho 2,8 3,8 3,8 2,5 2,8 0,8 3,0 3,9
No sabe 2,9 9,4 4,5 1,9 0,2 2,8 2,2 3,7
No contesta 0,2 1,2 0,1 0,3 0,3 0,1

Media 3,11 3,13 3,10 3,12 3,07 2,84 3,13 3,25
Desviación 0,91 0,93 0,93 0,91 0,90 0,95 0,91 0,86
Casos 2904 356 329 1672 541 634 1180 1090
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P16.- ¿Cuánto cree Ud. que han ayudado o influido los grupos e instituciones que le nombro a continuación al desarrollo de la provincia? 
 A) Los Ayuntamientos
(1)-No han ayudado nada 14,1 16,1 15,2 14,5 11,0 9,9 16,0 14,6
(2)-Han ayudado poco 26,4 21,0 28,0 26,5 29,0 24,2 26,3 27,7
(3)-Han ayudado algo 37,5 29,7 33,1 40,0 38,5 41,8 37,7 34,9
(4)-Han ayudado bastante 11,7 8,1 9,6 12,1 14,8 13,3 10,4 12,3
(5)-Han ayudado mucho 5,5 7,6 7,5 4,5 6,0 6,6 4,8 5,6
No sabe 4,0 15,1 6,1 2,0 0,6 3,4 4,3 4,2
No contesta 0,7 2,4 0,5 0,5 0,1 0,8 0,6 0,7

Media 2,66 2,64 2,64 2,65 2,75 2,82 2,60 2,65
Desviación 1,05 1,17 1,12 1,02 1,03 1,02 1,05 1,07
Casos 2855 328 322 1664 539 627 1151 1077
B) La Junta de Andalucía 
 
(1)-No han ayudado nada 9,2 8,6 6,7 9,2 11,3 8,8 9,4 9,2
(2)-Han ayudado poco 19,3 16,5 19,2 19,4 21,4 17,9 19,4 20,1
(3)-Han ayudado algo 39,7 34,0 39,9 41,0 39,7 39,7 38,8 40,7
(4)-Han ayudado bastante 18,3 14,9 20,0 18,9 17,9 20,4 19,4 15,8
(5)-Han ayudado mucho 7,2 7,3 6,5 7,3 7,1 6,3 6,7 8,2
No sabe 5,6 16,3 7,0 3,9 2,1 5,9 5,6 5,4
No contesta 0,6 2,3 0,7 0,3 0,5 1,0 0,6 0,5

Media 2,95 2,95 3,00 2,96 2,88 2,97 2,94 2,93
Desviación 1,05 1,08 1,00 1,04 1,07 1,03 1,05 1,06
Casos 2810 324 318 1636 528 609 1135 1066
C) La Diputación Provincial 
 
(1)-No han ayudado nada 10,2 10,8 9,8 9,4 12,6 9,3 10,2 10,7
(2)-Han ayudado poco 20,4 13,6 19,0 21,1 23,6 16,9 21,1 21,6
(3)-Han ayudado algo 36,0 20,1 31,4 39,2 40,8 37,2 36,3 35,0
(4)-Han ayudado bastante 11,9 8,3 10,0 12,7 13,5 15,4 12,8 8,9
(5)-Han ayudado mucho 3,6 3,9 5,6 3,3 3,3 4,8 3,6 3,0
No sabe 17,2 41,0 23,4 13,9 5,9 15,4 15,6 19,8
No contesta 0,7 2,4 0,8 0,5 0,3 1,1 0,5 0,8

Media 2,74 2,66 2,77 2,76 2,69 2,87 2,74 2,65
Desviación 1,00 1,15 1,07 0,96 0,99 1,02 1,00 0,98
Casos 2461 225 261 1462 509 547 1015 899
D) El Gobierno de España 
 
(1)-No han ayudado nada 27,0 22,3 28,9 28,4 24,9 25,9 27,1 27,7
(2)-Han ayudado poco 27,6 19,6 24,2 28,6 32,9 23,4 27,1 30,6
(3)-Han ayudado algo 25,4 21,1 24,0 26,0 27,7 28,9 25,4 23,5
(4)-Han ayudado bastante 7,8 6,8 9,2 8,0 7,3 9,4 7,0 7,8
(5)-Han ayudado mucho 3,3 5,7 2,5 2,8 3,7 3,1 4,1 2,6
No sabe 7,6 21,2 9,6 5,5 2,9 7,9 8,1 7,1
No contesta 1,1 3,1 1,7 0,7 0,5 1,4 1,3 0,8

Media 2,26 2,39 2,24 2,23 2,30 2,34 2,27 2,21
Desviación 1,08 1,21 1,10 1,06 1,05 1,10 1,10 1,05
Casos 2734 301 306 1600 523 594 1097 1044
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

E) La Unión Europea 
 
(1)-No han ayudado nada 13,3 10,1 13,7 15,1 9,5 14,1 13,7 12,4
(2)-Han ayudado poco 17,4 9,2 19,1 20,0 14,4 16,1 17,6 18,0
(3)-Han ayudado algo 31,4 24,0 27,9 32,5 35,7 29,5 32,0 31,7
(4)-Han ayudado bastante 15,2 9,5 10,9 14,9 22,8 15,1 13,8 16,7
(5)-Han ayudado mucho 6,0 4,5 3,8 5,1 11,2 5,9 6,4 5,6
No sabe 16,1 40,3 24,3 11,8 6,2 17,9 16,0 15,1
No contesta 0,7 2,3 0,3 0,7 0,1 1,5 0,5 0,6

Media 2,80 2,81 2,63 2,71 3,13 2,78 2,78 2,82
Desviación 1,13 1,15 1,09 1,11 1,13 1,15 1,14 1,11
Casos 2493 228 260 1495 508 528 1010 955
P17.- ¿En qué medida conoce Ud. la actuación de la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-No conoce nada 32,5 58,4 47,8 29,0 14,2 31,7 31,2 34,2
(2)-Conoce poco 34,5 22,4 29,7 39,2 32,2 33,5 33,9 35,8
(3)-Conoce algo 23,1 7,9 15,4 24,5 34,7 23,5 24,6 21,2
(4)-Conoce bastante 7,6 3,0 3,6 6,2 18,3 8,1 8,3 6,7
No sabe 1,9 6,9 3,1 0,9 0,4 2,0 1,9 1,9
No contesta 0,4 1,4 0,5 0,3 0,2 1,1 0,2 0,3

Media 2,06 1,52 1,74 2,08 2,57 2,08 2,10 2,00
Desviación 0,94 0,79 0,86 0,89 0,95 0,95 0,95 0,92
Casos 2927 365 332 1687 539 634 1185 1108
Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

133
139

168
169

1192
1193

462
447

426
540

807
897

720
512

P18.- En general, ¿cómo valoraría Ud. la labor que hace la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-Muy mal 2,2 1,1 2,3 1,5 4,3 3,0 2,0 2,1
(2)-Mal 14,2 8,1 6,8 13,3 21,3 9,3 14,1 17,3
(3)-Regular * 11,8 23,6 11,4 10,4 12,2 12,0 12,1 11,4
(4)-Bien 58,4 50,6 63,2 62,5 48,6 60,3 61,0 54,4
(5)-Muy bien 2,8 2,6 2,9 2,8 2,8 5,2 2,0 2,2
No sabe 10,2 11,9 12,8 9,5 10,7 9,9 8,4 12,4
No contesta 0,3 2,1 0,6 0,1 0,2 0,3 0,3 0,2

Media 3,51 3,53 3,67 3,57 3,27 3,62 3,52 3,43
Desviación 0,88 0,76 0,78 0,84 1,01 0,87 0,86 0,91
Casos 1749 114 145 1078 412 383 737 630
P19.- Refiriéndonos a aspectos más concretos de la actuación de la Diputación, ¿cómo valoraría Ud. cada uno de ellos? 
A) Servicios Sociales
(1)-Muy mal 1,6 2,0 0,9 1,2 2,5 1,8 2,1 0,9
(2)-Mal 8,6 9,4 4,7 6,7 14,6 6,3 8,8 9,8
(3)-Regular * 6,8 19,5 9,6 6,2 3,7 9,7 5,6 6,5
(4)-Bien 65,9 50,1 68,4 69,6 59,9 64,9 67,4 64,7
(5)-Muy bien 9,8 13,5 10,6 10,0 7,8 11,2 9,3 9,5
No sabe 7,2 5,4 5,8 6,1 11,1 6,0 6,7 8,4
No contesta 0,2 0,1 0,4 0,1 0,2 0,1

Media 3,79 3,67 3,88 3,86 3,63 3,82 3,78 3,79
Desviación 0,81 0,92 0,70 0,75 0,95 0,80 0,83 0,81
Casos 1810 125 158 1118 409 400 752 658
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

133
139

168
169

1192
1193

462
447

426
540

807
897

720
512

B) Carreteras provinciales y caminos rurales 
 
(1)-Muy mal 9,2 12,8 6,1 9,1 9,7 10,3 9,7 8,1
(2)-Mal 21,1 18,0 19,7 20,0 25,3 19,3 22,9 20,0
(3)-Regular * 14,7 21,4 16,4 14,6 12,3 18,4 14,7 12,5
(4)-Bien 45,2 36,5 49,0 46,5 42,8 45,1 43,5 47,1
(5)-Muy bien 8,4 10,4 8,7 8,7 7,1 6,9 6,9 11,0
No sabe 1,2 0,4 1,1 2,1 0,1 2,0 1,0
No contesta 0,2 0,5 0,7 0,3 0,2

Media 3,23 3,14 3,34 3,26 3,12 3,19 3,15 3,33
Desviación 1,16 1,22 1,08 1,15 1,17 1,14 1,16 1,16
Casos 1927 131 168 1178 449 426 789 712
C) Recogida de residuos 
 
(1)-Muy mal 2,5 1,5 1,7 5,9 2,6 2,5 2,5
(2)-Mal 11,6 12,6 5,5 10,4 16,5 7,6 12,4 13,0
(3)-Regular * 6,2 9,4 7,9 6,0 5,4 5,9 8,0 4,5
(4)-Bien 64,9 67,4 65,3 67,0 58,6 67,9 64,1 64,0
(5)-Muy bien 14,0 10,6 19,2 14,5 12,0 15,4 12,4 15,0
No sabe 0,7 0,5 0,4 1,6 0,6 0,4 1,0

Media 3,77 3,76 3,96 3,83 3,55 3,87 3,72 3,77
Desviación 0,92 0,81 0,79 0,86 1,09 0,86 0,93 0,95
Casos 1940 133 167 1186 454 423 803 713
D) Políticas de igualdad para las mujeres 
 
(1)-Muy mal 2,4 1,4 0,7 2,6 3,1 1,3 2,1 3,5
(2)-Mal 11,6 11,1 4,9 10,7 16,5 9,9 12,2 11,8
(3)-Regular * 7,8 11,2 9,7 7,8 6,3 9,7 8,2 6,3
(4)-Bien 59,0 51,5 63,9 60,9 54,5 60,2 57,7 59,7
(5)-Muy bien 12,4 6,7 14,2 13,6 10,1 12,5 14,0 10,4
No sabe 6,0 16,1 6,5 3,9 8,3 5,8 5,1 7,2
No contesta 0,8 2,1 0,6 1,2 0,6 0,6 1,1

Media 3,72 3,62 3,92 3,76 3,58 3,78 3,74 3,67
Desviación 0,93 0,88 0,73 0,92 1,02 0,86 0,94 0,97
Casos 1821 108 157 1138 418 399 761 661
E) Protección civil 
 
(1)-Muy mal 2,2 1,6 2,7 1,5 3,9 2,8 1,8 2,2
(2)-Mal 10,8 8,4 3,8 10,7 14,2 12,4 10,6 10,0
(3)-Regular * 8,4 14,5 7,2 8,0 8,3 9,0 8,8 7,7
(4)-Bien 64,7 61,3 74,5 66,4 58,1 64,5 65,8 63,7
(5)-Muy bien 8,8 7,6 9,2 9,0 8,3 6,0 9,4 9,6
No sabe 4,8 5,9 2,6 4,2 6,9 4,6 3,4 6,6
No contesta 0,3 0,8 0,3 0,3 0,6 0,2 0,2

Media 3,71 3,70 3,86 3,74 3,57 3,62 3,73 3,73
Desviación 0,87 0,81 0,75 0,84 0,99 0,90 0,85 0,87
Casos 1854 124 163 1139 428 404 779 671
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

133
139

168
169

1192
1193

462
447

426
540

807
897

720
512

F) Políticas para los jóvenes  
 
(1)-Muy mal 11,2 5,7 7,7 10,9 14,8 10,5 11,1 11,8
(2)-Mal 36,6 20,7 27,6 37,0 43,3 33,3 38,4 36,4
(3)-Regular * 14,0 21,6 18,4 13,4 11,7 15,0 14,3 13,0
(4)-Bien 26,5 26,0 27,3 28,5 20,9 29,1 24,7 26,9
(5)-Muy bien 1,9 4,2 2,9 1,6 1,7 0,9 2,7 1,7
No sabe 9,3 21,3 14,9 8,2 6,9 10,3 8,6 9,6
No contesta 0,5 0,4 1,2 0,4 0,6 0,9 0,2 0,5

Media 2,68 3,03 2,88 2,71 2,48 2,74 2,67 2,67
Desviación 1,09 1,06 1,07 1,09 1,07 1,07 1,09 1,10
Casos 1762 104 141 1089 427 379 736 647
G) Políticas culturales 
 
(1)-Muy mal 2,5 1,8 1,1 1,8 5,3 2,3 3,2 2,0
(2)-Mal 16,2 11,3 8,2 15,6 21,9 14,7 14,4 19,1
(3)-Regular * 9,8 17,7 10,1 9,2 8,8 11,8 10,5 7,8
(4)-Bien 57,7 43,6 63,1 61,4 50,2 56,4 59,2 56,7
(5)-Muy bien 6,9 5,2 5,0 6,5 9,1 7,1 6,0 7,8
No sabe 6,5 19,6 12,4 5,3 3,9 7,2 6,7 6,0
No contesta 0,4 0,9 0,3 0,7 0,5 0,2 0,6

Media 3,54 3,49 3,72 3,58 3,38 3,56 3,54 3,53
Desviación 0,95 0,90 0,76 0,91 1,11 0,93 0,94 0,98
Casos 1818 105 147 1125 440 393 752 673
H) Políticas de promoción de empresas 
 
(1)-Muy mal 9,5 5,6 7,2 9,7 11,0 10,2 8,7 10,1
(2)-Mal 41,1 38,9 34,6 40,4 45,8 36,9 42,6 41,9
(3)-Regular * 11,5 14,9 10,0 11,5 10,9 13,5 10,8 11,1
(4)-Bien 23,3 13,2 25,1 25,6 19,5 24,7 24,2 21,4
(5)-Muy bien 2,1 3,1 3,3 2,2 1,2 2,0 2,3 2,1
No sabe 12,1 23,4 19,7 10,4 10,6 12,2 11,3 13,0
No contesta 0,4 0,9 0,2 0,9 0,5 0,3 0,4

Media 2,63 2,59 2,78 2,67 2,48 2,67 2,65 2,58
Desviación 1,06 1,00 1,11 1,08 1,01 1,08 1,06 1,06
Casos 1710 100 135 1066 409 372 714 623
I) Abastecimiento y saneamiento de aguas 
 
(1)-Muy mal 3,3 1,5 0,7 3,1 5,1 1,0 3,7 4,1
(2)-Mal 10,1 3,6 6,4 10,5 12,3 7,5 10,8 10,7
(3)-Regular * 6,8 5,9 6,1 7,1 6,6 6,6 7,4 6,3
(4)-Bien 67,8 77,3 66,6 68,2 64,8 71,7 66,8 66,7
(5)-Muy bien 9,4 11,3 17,9 8,9 7,2 10,8 8,3 9,8
No sabe 2,3 0,4 1,2 2,1 3,8 1,8 2,8 2,0
No contesta 0,3 1,2 0,1 0,4 0,5 0,2 0,2

Media 3,72 3,94 3,97 3,71 3,59 3,86 3,67 3,69
Desviación 0,90 0,67 0,76 0,89 0,98 0,75 0,92 0,94
Casos 1903 132 164 1165 443 416 783 704
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.

Total
Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

Base BASE TOTAL 2997 398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P20.- ¿Hasta qué punto considera necesaria la Diputación Provincial para el desarrollo de la provincia de Córdoba? 
 
Es necesaria para toda la
provincia

58,7 49,3 59,8 63,3 50,6 62,6 59,1 56,0

No es necesaria porque sus
funciones las realizan otras
instituciones

12,6 1,9 5,9 12,5 25,1 9,6 12,7 14,1

Es necesaria sólo para los
pueblos pequeños

7,3 3,9 5,6 7,2 11,2 7,3 7,5 7,2

No es necesaria porque no
hacen nada de utilidad

6,6 9,2 5,7 6,1 7,2 5,0 6,5 7,8

No sabe 13,6 33,1 20,3 10,2 5,6 14,4 13,1 13,8
No contesta 1,1 2,7 2,7 0,7 0,3 1,0 1,2 1,1
P21.- ¿Me podría decir el partido al que pertenece el presidente de la Diputación de Córdoba? 
 
PSOE 49,5 30,7 37,5 49,9 70,1 51,0 52,4 45,5
IU-CA 4,6 2,7 4,9 5,2 4,1 3,3 3,9 6,1
PP 1,4 1,0 0,8 1,8 0,9 2,0 1,8 0,7
PA 0,2 0,2 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1
No sabe 43,9 64,9 55,4 42,6 24,7 43,2 41,2 47,1
No contesta 0,3 0,2 0,9 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4
P22.- Suponiendo que mañana se celebraran Elecciones municipales, ¿iría Ud. a votar? 
 
(1)-Seguro que no 8,5 7,5 10,1 9,2 6,0 6,1 7,7 10,8
(2)-Es probable que no, pero
no estoy seguro

5,3 4,0 4,1 6,4 3,6 5,0 6,9 3,8

(3)-No lo sé, no lo tengo
decidido

1,9 4,1 3,3 1,6 0,4 1,8 2,0 1,8

(4)-Es probable que sí, pero
no estoy seguro

9,5 7,3 7,4 10,7 8,5 9,5 9,9 8,9

(5)-Seguro que sí 73,8 74,3 73,9 71,4 80,9 75,8 72,4 74,3
No sabe 0,8 2,1 1,1 0,5 0,5 1,7 0,8 0,2
No contesta 0,2 0,7 0,2 0,1 0,2 0,2

Media 4,36 4,41 4,32 4,30 4,55 4,47 4,34 4,33
Desviación 1,27 1,23 1,33 1,32 1,10 1,15 1,27 1,34
Casos 2968 387 341 1696 539 642 1198 1128
P23.- ¿Y votaría a su actual alcalde? 
 
Sí 36,3 49,4 45,2 34,4 26,9 40,3 35,4 34,9
No 44,0 24,6 38,8 47,0 52,5 39,2 42,2 48,8
No sabe 15,5 20,1 12,2 14,5 17,2 17,3 17,4 12,4
No contesta 4,2 5,9 3,8 4,1 3,3 3,2 5,0 3,8
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Total NIVEL DE ESTUDIOS HABITAT
% Verticales Sin

 estudios
Primer 

grado
Segundo 

grado
Tercer 

grado
< de 5000 h. 5000 - 

20000 h.
20000 h. - 
100000 h.
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Muestra real

2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

Base BASE TOTAL 2997 398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

P24.- Y concretamente, ¿a qué partido votaría Ud. si mañana se celebrasen elecciones municipales? 
 
PSOE 20,6 22,7 24,4 20,9 16,2 24,5 19,5 19,7
PP 13,8 7,7 10,6 14,2 18,9 13,1 11,4 16,7
IU-CA 7,4 6,9 7,8 7,6 6,8 7,4 7,3 7,4
PA 3,1 2,3 2,5 3,6 2,4 1,7 2,7 4,3
Grupo independiente UNIDE 0,4 0,4 0,5 0,3 0,6 0,4 0,8
Partido Comunista 0,2 0,2 1,1 0,4 0,2 0,3
UPyD 0,2 0,5 0,6 0,2 0,3 0,1
Partido del Olivo 0,1 0,3 0,6 0,3
Al que presente mejor
programa de actuación/
electoral

0,1 0,4 0,1 0,2 0,2

Al que estuviese en minoría 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Otros 0,6 0,8 0,6 0,4 0,9 0,9 0,7 0,3
Voto en blanco 5,4 3,0 2,3 5,9 7,5 6,6 5,5 4,6
No piensa votar en las
próximas elecciones

6,0 4,7 5,7 6,5 5,4 3,8 5,8 7,4

Aún no tiene decidido el voto 29,3 33,3 30,6 28,7 27,3 29,7 31,6 26,6
Vota a personas, no a partidos 1,3 1,1 1,0 1,7 0,6 1,9 1,2 1,2
No sabe 3,2 4,7 4,5 2,3 3,8 3,2 2,5 3,9
No contesta 8,2 11,4 8,0 7,6 7,8 6,4 10,1 7,3
P25.- Y por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o lo considera Ud. más cercano a sus propias ideas, para el caso de las  
elecciones municipales? 
PSOE 27,4 29,3 33,9 27,7 21,3 30,0 29,2 24,1
PP 16,0 7,9 15,5 16,2 21,6 13,0 14,1 19,7
IU-CA 12,0 8,1 13,1 12,3 13,2 12,5 12,3 11,3
PA 5,6 4,0 4,8 6,4 4,7 3,8 4,8 7,3
Grupo independiente UNIDE 0,3 0,3 0,6 0,4 0,5 0,1
Los Verdes 0,3 1,4 0,5 0,2
Partido Comunista 0,1 0,2 0,9 0,2 0,1
Partidos de izquierdas 0,1 0,4 0,1 0,1 0,1 0,2
Por el que mejor haga su
función

0,1 0,7 0,2 0,1 0,2

Por el que presente mejor
programa electoral

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Partido del Olivo 0,1 0,3 0,4 0,3
Otros 0,8 0,8 0,2 0,7 1,6 0,2 1,4 0,6
Ninguno / Todos son iguales 20,5 24,4 16,3 21,1 18,5 22,8 19,5 20,1
Depende de la persona que lo
represente

1,7 1,5 0,4 1,6 2,9 2,1 2,0 1,2

No sabe 7,2 12,5 7,7 6,3 5,7 8,2 6,5 7,4
No contesta 7,7 10,0 6,7 7,2 8,0 6,8 8,3 7,6
P26.- ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones a su ayuntamiento? 
 
PSOE 34,3 38,4 37,1 34,2 30,2 36,6 35,4 31,9
PP 12,5 11,0 9,7 12,0 16,9 12,2 10,9 14,3
IU-CA 12,0 8,0 10,6 12,7 13,4 10,3 12,6 12,3
PA 4,0 2,7 3,3 4,2 5,1 3,6 3,4 5,0
Grupo independiente UNIDE 1,1 0,9 2,4 0,8 1,3 2,5 1,3
Partido del Olivo 0,1 0,3 0,4 0,3
Partido Comunista 0,1 0,2 0,5 0,1 0,2
Otros 0,3 0,6 0,2 0,4 0,6 0,3 0,2
No votó 10,3 6,2 9,0 11,5 10,7 8,2 10,3 11,6
Voto en blanco 3,2 1,4 2,6 3,5 3,8 4,0 2,7 3,3
No tenía edad para votar 3,4 3,8 5,1 0,5 3,0 3,8 3,2
Vota a personas, no a partidos 0,1 0,2 0,4 0,1 0,2 0,1
No sabe/ No recuerda 10,3 21,5 11,8 8,0 7,9 10,4 9,8 10,6
No contesta 8,3 8,9 8,3 7,5 9,7 8,4 8,8 7,6
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grado
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404
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352

1707
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1210
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404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

E1.- Sexo de la persona encuestada 
 
Hombre 49,4 42,7 46,6 50,3 53,8 49,4 50,6 48,1
Mujer 50,6 57,3 53,4 49,7 46,2 50,6 49,4 51,9
E2.- Edad de la persona encuestada 
 
18 a 29 años 20,6 0,3 12,3 24,4 28,9 20,1 21,4 20,1
30 a 44 años 28,3 2,0 13,2 33,0 42,7 27,8 28,3 28,6
45 a 59 años 22,7 10,8 30,1 25,9 16,8 22,2 22,4 23,3
60 y más años 28,4 86,8 44,5 16,7 11,5 29,9 27,8 28,0

Media 47,22 69,45 54,55 42,89 39,72 47,71 46,98 47,18
Desviación 17,89 10,12 17,70 15,67 14,27 17,85 17,99 17,80
Casos 2997 398 345 1707 542 654 1210 1133
E3.- ¿Podría decirme Ud. su estado civil? 
 
Soltero/a 24,6 4,9 13,8 27,8 35,9 26,3 25,1 23,0
Casado/a 63,5 70,7 70,2 62,8 56,3 61,3 64,0 64,3
Conviviendo en pareja 2,3 1,3 2,4 2,3 2,9 2,4 2,0 2,5
Divorciado/a / Separado/a 3,1 1,8 3,7 3,5 2,6 3,1 2,6 3,7
Viudo/a 6,5 21,1 10,1 3,6 2,2 7,0 6,2 6,5
No contesta 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1
E4.- ¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
No sabe leer ni escribir 1,5 11,7 1,4 1,3 1,9
Sabe leer y escribir pero fue
menos de 5 años a la escuela

11,7 88,3 13,8 11,6 10,7

Fue a la escuela 5 años o más
pero sin completar EGB, ESO o
Bachillerato elemental

11,5 100,0 10,1 12,5 11,3

Bachiller elemental, EGB, ESO
completa (Graduado Escolar)

32,4 56,9 37,1 31,6 30,5

Bachiller superior, BUP,
Bachiller LOGSE, COU, PREU

10,3 18,2 7,8 9,6 12,6

FP I, FP Grado Medio,
Oficialía industrial o
equivalente

7,2 12,6 6,9 7,5 7,0

FP II, FP Superior, Maestría
industrial o equivalente,
Conservatorio 10 años

7,1 12,4 9,2 7,1 5,8

Diplomatura, Ingeniería
Técnica, 3 cursos aprobados
de Licenciatura, Ingeniería
Superior o Arquitectura

9,2 50,9 7,3 9,7 9,7

Arquitectura, Ingeniería
Superior, Licenciatura o
equivalente

8,5 47,2 6,0 8,6 9,9

Doctorado (tercer ciclo) 0,3 1,9 0,1 0,4 0,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,1
E5.- ¿En cuál de la siguientes situaciones se encuentra Ud. en este momento? 
 
OCUPADOS 40,9 7,9 22,8 45,4 62,6 40,7 39,8 42,1
Trabaja 40,9 7,9 22,8 45,4 62,6 40,7 39,8 42,1
NO OCUPADOS 66,4 95,6 82,0 62,0 48,6 65,3 67,8 65,4
Jubilado o pensionista 22,8 69,6 35,2 13,0 10,8 24,0 23,1 21,7
Parado y busca empleo 21,8 6,9 24,2 25,1 20,5 22,1 23,0 20,2
Parado y no busca empleo 1,5 2,1 1,0 1,8 0,6 1,1 1,7 1,6
Estudiante 8,7 0,8 4,2 9,7 14,1 6,1 9,2 9,7
Ama de casa 27,1 39,7 38,8 25,8 14,6 26,2 28,0 26,7
Otras situaciones 0,8 1,7 1,2 0,6 0,8 1,1 0,7 0,8
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Primer 

grado
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2997
2997

398
404

345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

Base Ocupados 1226
1201

32
33

79
80

776
758

339
329

266
322

482
533

477
346

E6.- ¿Podría decirme su ocupación actual? 
 
Dirección de las empresas y
de las administraciones
públicas

9,8 6,1 6,4 10,6 9,0 8,8 9,6 10,4

Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

17,5 2,1 2,2 57,6 13,3 16,6 20,7

Técnicos y profesionales de
apoyo

14,5 6,3 0,9 15,0 17,3 9,6 15,5 16,4

Empleados de tipo
administrativo

5,2 2,0 5,5 5,5 3,9 5,1 5,9

Trabajadores de los servicios
de restauración, personales,
protección y vendedores de
los comercios

12,6 20,8 12,4 15,9 4,5 13,4 11,4 13,5

Trabajadores cualificados en
la agricultura y en la pesca

4,1 3,5 4,5 5,4 0,9 7,7 4,4 1,7

Artesanos y trabajadores
cualificados de las
industrias manufactureras, la
construcción, y la minería,
excepto los  operadores

11,5 4,5 21,3 15,3 1,3 14,2 12,8 8,8

Operadores de instalaciones y
maquinaria, y montadores

6,8 2,2 13,1 8,9 0,9 7,0 8,1 5,4

Trabajadores no cualificados 17,0 56,6 37,3 20,4 0,8 21,7 14,8 16,6
Fuerzas armadas 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4 0,1
No contesta 0,8 0,3 1,9 0,2 1,3 0,5
Base BASE TOTAL 2997 398

404
345
352

1707
1709

542
526

654
831

1210
1362

1133
804

E7.- Tamaño del municipio de residencia de la persona encuestada 
 
Menos de 5000 h. 21,8 25,1 19,1 23,4 16,2 100,0
De 5000 a 20000 h. 40,4 39,1 43,9 39,5 41,9 100,0
De 20000 h. a 100000 h. 37,8 35,8 37,0 37,2 42,0 100,0
E8.- Comarca de residencia de la persona encuestada 
 
Alto Guadalquivir 9,5 9,8 9,8 10,1 7,2 18,2 13,6
Campiña Sur 22,2 20,5 21,8 22,5 22,9 12,9 19,9 30,1
Campiña Este-Guadajoz 8,4 7,9 9,9 7,7 10,1 6,0 7,3 10,9
Valle de los Pedroches 12,2 12,4 12,2 11,9 12,8 21,6 18,5
Subbética Cordobesa 26,4 27,3 26,6 26,2 26,2 17,4 11,7 47,1
Valle del Guadiato 7,0 7,0 7,6 7,5 5,0 15,7 8,9
Vega del Guadalquivir 14,4 15,1 12,1 14,2 15,8 8,2 20,0 11,8
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2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
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790
490
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430
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P1.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación general de la provincia de Córdoba? 
 
Mala 46,0 47,9 48,0 43,9 37,0 44,8 55,7 47,6
Regular * 28,8 26,0 27,8 29,8 35,5 30,5 23,2 25,6
Buena 22,8 23,9 22,2 24,2 24,9 21,9 18,1 24,0
No sabe 2,2 1,5 2,0 1,9 2,5 2,3 2,7 2,6
No contesta 0,3 0,8 0,2 0,5 0,2 0,2
P2.- ¿Y la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside? 
 
Mala 50,5 53,9 52,9 51,2 40,0 49,9 63,4 48,0
Regular * 22,9 20,2 22,1 21,5 27,0 24,6 17,7 22,3
Buena 25,5 24,2 24,7 25,6 30,9 24,5 18,1 28,2
No sabe 0,6 1,0 0,7 1,2 0,5 0,5 1,0
No contesta 0,5 0,7 0,4 0,9 0,8 0,5 0,2 0,5
P3.- ¿Cree Ud. que la situación general de la provincia en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,9 24,9 24,9 25,9 22,8 26,9 27,4 21,1
Seguirá más o menos igual 27,9 31,6 29,1 27,7 26,0 25,8 28,1 29,1
Mejorará 39,3 36,9 39,7 37,1 39,8 40,3 34,8 41,6
No sabe 7,4 6,2 5,5 8,6 10,7 6,8 9,0 7,8
No contesta 0,5 0,2 0,7 0,7 0,7 0,2 0,7 0,4
P4.- En cuánto a la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside, ¿cree que en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,2 26,2 23,3 22,7 22,5 25,3 34,3 19,7
Seguirá más o menos igual 35,2 36,1 32,6 38,9 35,2 34,7 34,3 37,9
Mejorará 36,0 33,7 40,0 32,8 37,8 35,0 27,9 37,3
No sabe 4,3 3,7 3,8 4,9 4,5 4,8 2,8 4,7
No contesta 0,3 0,2 0,2 0,7 0,2 0,8 0,4
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Guadalquivir
Campiña
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Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P5.- ¿Cree Ud. que en los próximos años la economía cordobesa ofrecerá a los jóvenes mejores oportunidades de empleo? 
 
(1)-No, con toda seguridad 17,0 20,2 18,8 15,3 15,0 15,4 19,7 16,1
(2)-Probablemente no 33,5 29,9 31,6 37,3 32,0 36,7 32,8 32,5
(3)-Probablemente sí 39,5 37,6 40,5 39,8 40,2 38,8 36,1 41,6
(4)-Sí, con toda seguridad 4,1 7,0 4,7 3,6 3,7 3,4 4,2 3,1
No sabe 5,1 4,5 4,1 3,3 7,3 5,4 5,7 5,6
No contesta 0,7 0,8 0,4 0,7 1,7 0,3 1,5 0,9

Media 2,33 2,33 2,33 2,33 2,36 2,32 2,27 2,34
Desviación 0,82 0,89 0,84 0,79 0,80 0,79 0,85 0,80
Casos 2822 269 637 242 332 745 195 402
P6.- En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más importantes que tiene la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
El paro 83,7 86,0 83,9 80,6 82,8 84,6 80,6 84,2
Economía / Crisis económica 12,9 11,2 14,8 13,8 10,7 13,7 9,2 12,8
La agricultura / La ganadería
/ Pesca

6,2 3,5 5,1 11,7 8,8 7,2 4,2 3,8

La inseguridad ciudadana / La
delincuencia / Violencia

6,0 5,7 6,2 6,4 3,8 7,6 3,5 6,0

La educación / Enseñanza 5,0 4,0 4,9 4,2 5,0 5,4 3,7 6,3
La clase política / La
administración

4,6 4,2 6,1 6,5 3,3 3,8 4,5 3,8

La juventud 4,3 5,2 5,8 3,1 3,3 2,9 4,2 5,3
La vivienda 4,0 6,7 4,0 3,6 1,5 4,4 3,2 4,1
La inmigración 3,7 3,7 3,9 3,5 2,5 4,3 2,0 4,2
El tráfico / Los transportes
/ Las infraestructuras

3,7 3,5 3,7 1,8 4,8 4,0 2,7 3,7

Falta de empresas /
Iniciativa - inversión privada

3,6 2,0 3,6 4,8 5,0 2,9 3,8 3,9

Impuestos 3,5 3,2 3,5 6,6 2,5 2,5 4,2 4,4
Relaciones personales 3,4 3,5 3,8 5,0 4,2 2,0 4,5 3,0
La droga 2,4 2,5 3,0 1,4 4,2 1,8 3,0 1,1
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...
Carreteras / Comunicaciones 2,3 1,0 1,2 1,9 7,3 1,5 2,7 2,0
La atención sanitaria / La
salud

2,2 2,2 2,0 1,6 2,0 3,1 2,2 1,6

El coste de la vida / El euro
/ Nivel de vida / Economía
doméstica

2,1 3,7 3,0 1,5 0,5 2,3 2,5 0,9

Las prestaciones sociales /
Las pensiones / Seguridad
Social

1,6 2,3 1,6 1,0 2,5 1,1 1,7 1,9

La falta de desarrollo
económico en Andalucía /
Falta de inversiones públicas
/ Falta de industrias

1,6 0,8 1,4 2,6 2,0 1,3 2,5 1,9

La justicia social /
Desigualdad / Pobreza / Hambre

1,4 1,0 1,0 2,0 1,3 2,3 1,0 0,7

Formación - cualificación
profesional / Cursos

1,4 1,8 1,0 2,7 0,8 2,0 1,2 0,7

Falta de subvenciones / Becas
/ Ayudas

1,3 1,7 1,5 1,1 1,5 1,0 1,0 1,3

Las condiciones laborales
(inseguridad; accidentes;
remuneración, etc.)

1,1 1,2 0,2 1,1 1,0 1,8 1,0 1,5

Fraudes con el desempleo /
Economía sumergida

1,0 1,0 1,1 1,2 1,0 0,8 1,8 0,5

Construcción 0,9 0,3 1,1 0,9 0,5 1,0 0,3 1,4
Falta de valores /
materialismo

0,7 0,5 0,4 0,3 0,5 1,8 0,5

El ocio 0,6 0,2 1,3 0,3 0,2 0,5 1,0
El medio ambiente /
Contaminación / Limpieza de
las ciudades

0,5 0,2 0,2 0,7 0,5 1,0 0,5 0,2
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...
Nacionalismos / Pérdida de
identidad andaluza

0,5 0,5 0,5 0,9 0,8 0,2 0,2

La familia / Los mayores /
Los hijos

0,4 0,3 0,8 0,5 0,5 0,8

La cultura 0,4 0,7 0,2 0,7 0,3 0,2 0,5 0,5
La violencia doméstica 0,4 0,3 0,3 1,3 0,5 0,5
El turismo 0,3 0,2 0,1 0,4 0,5 0,5 0,5
Problemas de convivencia 0,2 0,5 0,8
El agua / La sequía 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3
Despoblamiento de la
población / Envejecimiento de
la población

0,2 0,2 0,5 0,8 0,2

La calidad de vida /
Bienestar social

0,1 0,2 0,3 0,2

Terrorismo / Paz / Guerra 0,1 0,3 0,3
Ninguno 0,1 0,2 0,2 0,5
Otros 3,0 3,2 2,9 2,4 3,3 2,6 4,5 3,1
No sabe 4,8 3,7 5,8 4,3 4,7 3,6 5,7 5,9
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,5 0,5 0,2 0,6
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P7.- Ahora quisiera  que me dijera, qué cuestiones han mejorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba. 
 
Las carreteras y obras
públicas

25,4 18,7 30,4 18,2 23,8 27,4 24,1 24,4

Sanidad 8,4 6,0 9,6 7,4 10,8 7,9 10,9 6,4
Educación 4,1 5,5 5,9 2,9 5,0 2,9 4,0 2,3
El Turismo 2,4 3,0 2,9 1,4 1,3 3,8 1,2 1,0
La atención a las personas
mayores

2,2 3,0 2,1 1,4 3,0 2,4 2,5 1,3

Comunicaciones /
Telecomunicaciones /
Tecnología

2,0 1,7 2,1 2,6 1,8 2,1 1,0 1,9

Temas y asuntos sociales /
Servicios sociales / Ayudas
en general

1,7 0,7 1,7 0,7 1,5 3,0 2,2 0,7

Transportes / Transporte
urbano

1,6 2,7 1,8 0,8 2,5 1,0 0,5 2,2

La cultura/ Patrimonio
cultural

1,6 1,5 0,5 1,9 1,0 2,2 1,5 2,8

El empleo 1,2 1,0 1,5 0,7 1,3 1,5 1,0 0,5
Servicios públicos / Limpieza
y recogida de basura

1,2 1,7 1,2 1,9 0,7 0,5 2,0 1,4

La formación de los jóvenes 0,9 1,2 1,0 0,4 0,7 1,0 0,7 0,7
El pueblo en general / Los
pueblos

0,7 1,0 0,9 0,7 1,0 0,2 1,3 0,4

La protección del Medio
Ambiente / Energías renovables

0,6 0,5 0,7 0,7 0,5 0,8 0,5 0,4

La calidad de vida /
Bienestar / Ocio

0,6 1,0 0,2 0,5 0,7 0,6 0,5 0,8

El acceso a una vivienda 0,6 0,2 0,6 0,3 1,0 0,8 0,5
Comercio / Sector servicios 0,5 0,2 0,9 0,2 0,8 0,3 0,5 0,2
Seguridad ciudadana 0,5 0,5 0,4 0,5 0,2 0,3 0,2 1,2
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

...
La industria / Empresas 0,4 0,5 0,1 0,5 0,7 0,5 0,5 0,5
La situación de la mujer 0,4 0,8 0,7 0,3 0,5 0,5 0,2
Parques / Zonas verdes /
Jardines

0,4 0,6 0,2 1,5 0,7

Urbanismo / Construcción 0,4 0,6 0,5 0,2 0,5 0,4
Tránsito urbano / Tráfico 0,4 0,5 0,3 0,7 0,3 0,2
El campo / La agricultura /
Regadíos

0,3 0,9 0,6 0,5 0,5

Nivel de vida / Poder
adquisitivo / Sueldos

0,2 0,3 0,2 0,2 0,5 0,3

La atención / Comunicación 
por parte de la administración

0,1 0,5 0,3 0,5 0,2

Más democracia / Más
participación ciudadana / Más
apertura / Mayor libertad

0,1 0,8 0,2 0,3

Pocas cosas / Sigue casi igual 1,1 1,0 1,0 1,1 1,1 1,2 2,0
Nada 25,9 26,0 23,1 29,1 22,0 29,1 25,9 25,9
Todo 0,4 0,2 0,4 0,2 1,0 0,2 0,8 0,2
Otros 0,4 0,5 0,2 0,5 0,5 0,8 0,8
No sabe 26,9 30,1 26,1 32,4 31,2 22,7 24,6 28,1
No contesta 1,8 2,3 2,0 1,7 1,8 1,3 2,2 1,9
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P8.- Y, ¿qué cuestiones han empeorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba? 
 
El empleo / El trabajo /
Condiciones laborales

70,3 70,1 68,6 66,4 72,2 70,9 71,4 71,9

La economía / La crisis 9,5 11,0 11,3 7,5 9,3 8,8 5,7 10,0
La agricultura / Ganadería /
Retirada de ayudas y
subvenciones / Falta de
desarrollo agrícola

5,5 4,0 3,5 8,2 9,8 6,4 2,7 4,1

La industria / Cierre de
empresas y comercios

5,3 6,0 6,5 3,1 4,3 6,5 3,5 4,1

Delincuencia / Seguridad
ciudadana

5,3 5,5 8,2 5,3 3,5 4,3 4,0 4,8

Nivel de vida / Subida de
precios e impuestos / Euro /
Sueldos y pensiones bajas

4,1 4,0 3,9 4,4 4,0 3,8 4,7 4,8

La educación / Escuelas y
guarderías / Fracaso escolar

3,3 2,7 3,8 3,8 2,5 3,5 2,7 3,1

Especulación urbanística /
Urbanismo / Contrucción

3,0 2,8 3,1 2,6 3,0 3,8 1,0 2,6

La sanidad / Hospitales 2,7 3,7 3,0 3,6 2,0 3,0 1,2 1,5
Las carreteras y obras
públicas / Infraestructuras /
Trafico / Seguridad vial

2,7 2,0 2,1 2,4 3,8 4,0 1,3 1,4

El acceso a una vivienda /
Hipotecas

2,3 1,3 2,9 2,9 1,2 2,9 2,2 1,8

Política / Falta de
credibilidad de los políticos
/ Corrupción / Mala
administración

2,3 1,7 2,1 2,7 1,5 3,5 1,5 1,3

Formación y valores de la
juventud / Ocio juvenil

2,0 2,5 2,4 1,4 3,2 1,0 1,7 2,5
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

...
Inmigración 2,0 1,5 2,5 2,6 1,3 1,6 0,5 3,1
Falta de apoyo de las
administraciones / Ayudas
sociales y asuntos sociales

1,2 0,5 1,9 1,7 0,5 1,5 0,5 0,9

Falta de expectativas de los
jóvenes / falta de futuro

0,9 0,8 0,7 0,9 0,5 1,0 0,7 1,2

Drogas 0,8 0,7 1,2 0,5 0,7 1,0 0,5 0,5
Ausencia de iniciativa
privada / empresarial /
Pocos emprendedores

0,6 0,8 0,8 0,5 0,5 0,5 1,2 0,4

Financiación de los bancos 0,6 0,8 0,4 0,2 0,5 0,5 1,5
Despoblación de los pueblos /
Emigración

0,4 0,2 0,3 0,8 0,3 1,8 0,3

La atención a las personas
mayores

0,4 0,2 0,5 0,5 0,7 0,5

Servicios públicos /
Servicios de limpieza

0,3 0,5 0,4 0,7 0,3

Poca cultura / Falta de
valores / Bajo nivel de
educación social

0,3 0,8 0,3 0,8 0,2 0,2

La protección del medio
ambiente / Deterioro
medioambiental / Contaminación

0,3 0,5 0,4 0,2 0,3 0,7

Transportes / Transporte
urbano / Autobuses /
Ferrocarril

0,3 0,2 1,0 0,2 0,3

El Turismo 0,3 0,9 0,5 0,3
Convivencia y relaciones
sociales (familiar, vecindad,
etc.) / Racismo

0,3 0,2 0,5 0,7 0,5 0,4
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

...
La situación de la mujer /
Violencia de género / Malos
tratos / Discriminación en el
trabajo

0,3 0,2 0,4 0,2 1,2 0,3

La cultura / Actividades y
oferta cultural / Patrimonio
cultural

0,2 0,3 0,3 0,5 0,2

Más pobreza / Hambre 0,2 0,1 0,3 0,5 0,4
Excesivas subvenciones y
número de ayudas

0,1 0,2 0,2 0,3 0,3

Sector servicios 0,1 0,2 0,7 0,3
Pérdida de ilusión / Pesimismo 0,1 0,3 0,5 0,3 0,3
Justicia 0,1 0,2 0,2 0,5
Nada, todo sigue igual 1,3 0,5 1,6 1,6 0,7 1,5 2,2 1,1
Todo en general / La vida en
general

2,9 2,3 2,6 1,4 2,7 3,3 3,5 3,4

Otros 0,6 0,2 0,9 0,4 0,7 0,7 0,5
No sabe 8,5 8,0 9,1 9,7 9,2 6,3 9,7 10,0
No contesta 0,4 0,2 0,1 0,4 0,5 0,7 0,8 0,2
P9.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica de la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
(1)-Muy mala 16,1 17,2 17,0 16,5 12,3 14,2 15,2 20,7
(2)-Mala 53,4 54,1 52,5 51,3 51,2 57,8 48,7 51,4
(3)-Regular * 19,9 17,0 18,7 20,6 22,0 20,9 23,4 17,6
(4)-Buena 9,2 10,2 10,6 9,4 11,2 6,2 11,1 9,1
(5)-Muy buena 0,2 0,5 0,8 0,3
No sabe 0,8 0,5 0,9 1,3 1,8 0,3 1,2 0,7
No contesta 0,4 0,5 0,2 0,8 0,8 0,3 0,3 0,5

Media 2,23 2,22 2,23 2,24 2,35 2,20 2,31 2,15
Desviación 0,84 0,87 0,86 0,84 0,87 0,77 0,87 0,86
Casos 2960 281 659 246 356 785 207 425
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P10.- Pensando en la evolución de la economía cordobesa para los próximos cinco años, Ud. ve esa evolución... 
  
(1)-Con bastante pesimismo 8,6 11,2 9,9 7,2 5,5 8,6 11,0 6,7
(2)-Con pesimismo 40,3 37,7 39,0 40,9 38,2 43,3 38,6 40,5
(3)-Con optimismo 42,6 42,8 42,2 43,2 44,2 40,7 41,7 44,9
(4)-Con bastante optimismo 2,9 2,5 4,1 3,2 2,5 2,3 2,3 3,1
No sabe 4,5 4,0 4,3 5,1 8,0 3,8 4,5 3,3
No contesta 1,2 1,8 0,5 0,5 1,5 1,3 2,0 1,4

Media 2,42 2,39 2,43 2,45 2,48 2,39 2,38 2,47
Desviación 0,70 0,73 0,74 0,68 0,65 0,68 0,72 0,68
Casos 2827 267 635 238 331 750 196 410
P11.- ¿Y la de su comarca? 
 
(1)-Con bastante pesimismo 13,1 13,7 13,0 11,2 10,8 13,2 21,9 11,5
(2)-Con pesimismo 39,5 40,4 40,2 40,9 36,0 40,9 35,3 39,7
(3)-Con optimismo 39,9 38,9 37,8 41,9 42,8 39,9 34,3 43,1
(4)-Con bastante optimismo 3,0 2,5 4,8 1,9 3,0 2,8 3,0 1,4
No sabe 3,0 2,5 3,1 3,6 5,2 1,7 4,2 2,5
No contesta 1,5 2,0 1,1 0,5 2,3 1,5 1,3 1,9

Media 2,34 2,32 2,36 2,36 2,41 2,33 2,19 2,36
Desviación 0,75 0,75 0,78 0,71 0,74 0,74 0,83 0,71
Casos 2863 271 639 241 338 764 198 412
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P12.- ¿Le parece a Ud. que el desarrollo de la provincia de Córdoba en estos momentos es...? 
 
(1)-Mucho menor 3,6 2,5 4,7 2,6 1,7 3,0 5,0 5,3
(2)-Menor 25,0 24,2 24,6 26,1 24,8 25,4 28,9 22,7
(3)-Igual 45,3 47,4 45,7 45,1 45,5 45,4 37,5 46,7
(1)-Mayor 10,3 11,5 11,1 8,8 9,0 10,0 9,4 10,9
(5)-Mucho mayor 0,8 0,3 1,0 0,5 0,2 1,0 1,0 0,7
No sabe 14,4 13,2 12,7 16,0 17,0 14,3 16,9 13,3
No contesta 0,8 1,0 0,3 0,9 1,7 0,8 1,2 0,4

Media 2,40 2,40 2,38 2,42 2,44 2,42 2,32 2,38
Desviación 0,79 0,77 0,82 0,75 0,73 0,79 0,80 0,81
Casos 2543 243 580 209 297 671 172 371
P13.- De los siguientes factores, ¿cuál cree que ha contribuído más al desarrollo de la zona donde Ud. vive? 
 
Las ayudas del PER (Plan de
Empleo Rural)

34,0 35,2 35,4 36,3 27,5 32,6 35,8 37,0

Las subvenciones de la PAC
(Política Agraria Común) a la
agricultura

20,0 20,9 15,8 27,0 33,8 18,3 16,4 14,7

La iniciativa empresarial
privada local

14,5 11,2 16,7 7,7 8,3 19,4 9,2 16,2

Los programas de desarrollo
rural

7,4 9,5 4,0 6,4 9,0 8,1 7,2 9,0

No sabe 20,2 19,7 24,7 18,1 18,7 18,3 22,4 18,5
No contesta 3,9 3,5 3,4 4,5 2,8 3,2 9,0 4,6
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P14.- Nos gustaría saber su actitud ante la posibilidad de vivir en otro pueblo o ciudad, ¿cuál de las siguientes afirmaciones responde mejor a su posición? 
 
Si se dieran determinadas
condiciones, no me importaría
vivir en otra ciudad o en
otro pueblo

53,6 55,0 54,9 53,6 44,5 55,2 50,3 57,2

Bajo ninguna condición
viviría en otra ciudad o en
otro pueblo

37,9 36,7 37,2 37,5 44,5 37,1 38,3 35,3

Me gustaría vivir en otra
ciudad o en otro pueblo

8,1 8,0 8,0 7,9 10,5 7,4 10,4 6,7

No sabe 0,2 0,5 0,5 0,5 0,2
No contesta 0,3 0,3 0,5 0,3 0,5 0,7
P15.- En los próximos años, ¿usted cree que el número de habitantes de su municipio...? 
 
(1)-Descenderá mucho 4,3 3,7 0,9 5,8 8,5 3,5 14,2 2,4
(2)-Descenderá algo 19,7 19,9 14,8 21,8 27,2 19,8 31,3 13,7
(3)-Permanecerá igual 36,5 36,7 39,8 39,0 29,5 41,6 28,2 30,4
(4)-Crecerá algo 33,5 34,7 40,0 27,0 27,7 28,5 23,4 45,5
(5)-Crecerá mucho 2,8 3,0 2,5 2,6 2,5 2,8 0,7 4,9
No sabe 2,9 1,8 1,8 3,6 4,0 3,8 1,7 2,8
No contesta 0,2 0,3 0,2 0,2 0,5 0,5 0,2

Media 3,11 3,14 3,29 2,99 2,88 3,07 2,64 3,38
Desviación 0,91 0,90 0,78 0,93 1,01 0,87 1,02 0,88
Casos 2904 278 653 242 349 760 205 417
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P16.- ¿Cuánto cree Ud. que han ayudado o influido los grupos e instituciones que le nombro a continuación al desarrollo de la provincia? 
 A) Los Ayuntamientos
(1)-No han ayudado nada 14,1 12,7 13,4 12,8 11,8 16,9 14,4 13,8
(2)-Han ayudado poco 26,4 27,2 29,0 21,5 21,0 27,8 24,8 27,4
(3)-Han ayudado algo 37,5 38,9 38,2 40,7 37,5 35,7 37,3 37,3
(4)-Han ayudado bastante 11,7 13,0 10,5 12,6 16,5 10,2 15,2 9,2
(5)-Han ayudado mucho 5,5 4,0 4,6 6,8 7,0 5,5 3,7 6,8
No sabe 4,0 4,0 3,4 5,1 5,5 3,2 3,5 5,1
No contesta 0,7 0,3 0,9 0,4 0,7 0,8 1,0 0,4

Media 2,66 2,67 2,62 2,78 2,85 2,58 2,68 2,66
Desviación 1,05 1,01 1,01 1,07 1,09 1,07 1,04 1,07
Casos 2855 271 638 238 342 759 200 407
B) La Junta de Andalucía 
 
(1)-No han ayudado nada 9,2 8,5 9,8 9,5 7,5 9,1 9,7 10,1
(2)-Han ayudado poco 19,3 18,0 22,3 18,7 16,8 19,3 22,6 16,6
(3)-Han ayudado algo 39,7 39,1 37,9 40,7 39,7 41,3 36,8 40,8
(4)-Han ayudado bastante 18,3 19,9 18,2 14,8 21,8 16,9 20,4 17,9
(5)-Han ayudado mucho 7,2 5,7 6,3 10,6 6,2 8,1 4,2 8,0
No sabe 5,6 7,5 5,0 5,1 7,3 4,7 5,5 6,0
No contesta 0,6 1,3 0,4 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7

Media 2,95 2,96 2,88 2,98 3,03 2,95 2,86 2,97
Desviación 1,05 1,02 1,05 1,10 1,01 1,05 1,02 1,07
Casos 2810 259 631 237 336 749 197 402
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

C) La Diputación Provincial 
 
(1)-No han ayudado nada 10,2 8,5 9,1 12,5 7,3 10,6 13,7 11,7
(2)-Han ayudado poco 20,4 16,9 25,7 19,8 15,3 17,9 21,6 22,9
(3)-Han ayudado algo 36,0 36,7 35,0 32,2 39,0 37,3 33,4 35,6
(4)-Han ayudado bastante 11,9 14,2 10,1 12,9 16,0 11,3 14,4 8,9
(5)-Han ayudado mucho 3,6 3,7 3,1 3,9 4,5 3,7 3,0 3,8
No sabe 17,2 19,3 16,3 17,4 16,5 18,8 13,4 16,4
No contesta 0,7 0,8 0,7 1,2 1,5 0,3 0,5 0,7

Media 2,74 2,85 2,67 2,70 2,94 2,75 2,67 2,64
Desviación 1,00 0,99 0,95 1,06 0,98 1,00 1,04 1,00
Casos 2461 227 553 205 299 639 181 357
D) El Gobierno de España 
 
(1)-No han ayudado nada 27,0 25,2 26,3 24,4 24,0 29,4 29,6 27,9
(2)-Han ayudado poco 27,6 28,4 27,6 29,6 24,7 30,4 28,1 23,3
(3)-Han ayudado algo 25,4 27,2 27,2 24,8 27,0 22,1 21,2 28,6
(4)-Han ayudado bastante 7,8 7,2 7,2 6,6 9,3 7,4 8,5 9,1
(5)-Han ayudado mucho 3,3 2,5 4,5 4,7 3,0 2,3 2,5 3,6
No sabe 7,6 7,7 5,5 8,4 10,2 8,0 9,0 6,9
No contesta 1,1 1,8 1,7 1,4 1,7 0,3 1,3 0,5

Media 2,26 2,26 2,31 2,31 2,35 2,16 2,18 2,32
Desviación 1,08 1,04 1,11 1,10 1,09 1,05 1,08 1,12
Casos 2734 257 618 227 321 724 188 399
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

E) La Unión Europea 
 
(1)-No han ayudado nada 13,3 14,7 13,1 10,6 6,7 16,6 15,1 12,8
(2)-Han ayudado poco 17,4 16,4 18,6 18,5 14,5 16,9 15,9 20,0
(3)-Han ayudado algo 31,4 32,2 30,6 30,1 33,0 32,0 30,5 30,4
(4)-Han ayudado bastante 15,2 16,0 15,6 17,2 18,5 13,6 16,2 12,2
(5)-Han ayudado mucho 6,0 5,2 5,3 7,4 8,0 5,0 6,0 6,9
No sabe 16,1 13,7 16,4 15,0 18,3 15,4 15,4 17,5
No contesta 0,7 1,7 0,5 1,2 1,0 0,6 0,8 0,2

Media 2,80 2,77 2,78 2,91 3,08 2,68 2,79 2,76
Desviación 1,13 1,13 1,12 1,13 1,07 1,14 1,16 1,14
Casos 2493 240 554 211 295 664 176 354
P17.- ¿En qué medida conoce Ud. la actuación de la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-No conoce nada 32,5 34,4 30,1 33,2 31,5 34,1 34,8 31,1
(2)-Conoce poco 34,5 30,7 36,0 33,0 30,8 35,1 35,0 37,4
(3)-Conoce algo 23,1 24,9 24,3 21,4 26,7 21,3 20,4 22,3
(4)-Conoce bastante 7,6 8,0 8,3 9,7 8,0 6,6 7,2 6,9
No sabe 1,9 1,8 0,9 2,2 2,7 2,1 1,7 2,3
No contesta 0,4 0,3 0,4 0,5 0,2 0,8 0,8

Media 2,06 2,07 2,11 2,08 2,12 2,00 2,00 2,05
Desviación 0,94 0,97 0,94 0,98 0,96 0,92 0,93 0,91
Casos 2927 278 658 245 354 767 205 420
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

180
255

457
310

161
272

239
262

498
314

132
252

287
284

P18.- En general, ¿cómo valoraría Ud. la labor que hace la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-Muy mal 2,2 2,0 1,1 3,7 1,9 2,9 3,2 2,1
(2)-Mal 14,2 14,1 14,3 15,4 8,4 14,8 17,1 16,4
(3)-Regular * 11,8 13,3 9,9 9,5 11,5 11,9 13,5 14,7
(4)-Bien 58,4 60,4 61,6 57,6 67,1 55,8 52,0 52,9
(5)-Muy bien 2,8 3,5 2,3 4,7 3,1 2,5 2,8 2,0
No sabe 10,2 6,3 10,3 8,9 7,3 12,2 11,1 11,9
No contesta 0,3 0,4 0,5 0,8 0,4

Media 3,51 3,53 3,56 3,49 3,66 3,46 3,38 3,41
Desviación 0,88 0,87 0,83 0,97 0,77 0,92 0,95 0,90
Casos 1749 168 408 147 220 437 116 252
P19.- Refiriéndonos a aspectos más concretos de la actuación de la Diputación, ¿cómo valoraría Ud. cada uno de ellos? 
A) Servicios Sociales
(1)-Muy mal 1,6 0,4 0,9 2,7 2,3 1,2 1,6 2,9
(2)-Mal 8,6 10,2 7,2 9,9 5,3 10,2 8,3 9,1
(3)-Regular * 6,8 8,2 4,8 7,5 5,3 7,4 10,7 7,2
(4)-Bien 65,9 63,2 68,8 61,7 66,8 64,4 63,8 67,9
(5)-Muy bien 9,8 10,2 10,5 10,2 12,6 9,8 9,2 6,0
No sabe 7,2 7,1 7,8 8,1 7,6 7,0 6,0 6,5
No contesta 0,2 0,8 0,4 0,4

Media 3,79 3,79 3,87 3,73 3,89 3,77 3,75 3,70
Desviación 0,81 0,80 0,74 0,90 0,80 0,83 0,82 0,85
Casos 1810 166 422 148 221 463 123 267
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

180
255

457
310

161
272

239
262

498
314

132
252

287
284

B) Carreteras provinciales y caminos rurales 
 
(1)-Muy mal 9,2 9,8 4,5 10,7 11,1 11,1 11,9 9,5
(2)-Mal 21,1 18,0 24,6 24,1 21,4 16,7 27,8 19,8
(3)-Regular * 14,7 15,3 13,8 16,0 17,2 14,4 14,3 13,7
(4)-Bien 45,2 47,1 45,0 41,9 41,2 48,1 39,7 46,8
(5)-Muy bien 8,4 7,5 10,3 6,9 7,2 8,8 5,2 8,8
No sabe 1,2 1,6 1,3 0,4 1,9 0,8 1,2 1,4
No contesta 0,2 0,8 0,5

Media 3,23 3,25 3,32 3,10 3,12 3,27 2,98 3,26
Desviación 1,16 1,15 1,10 1,17 1,17 1,18 1,18 1,16
Casos 1927 176 449 161 235 494 130 282
C) Recogida de residuos 
 
(1)-Muy mal 2,5 3,5 1,2 2,3 0,8 4,0 2,0 3,4
(2)-Mal 11,6 14,1 12,1 9,8 6,9 13,8 12,3 9,9
(3)-Regular * 6,2 7,4 4,6 8,0 6,9 6,0 9,6 5,5
(4)-Bien 64,9 61,6 65,7 70,7 69,4 61,1 62,2 66,5
(5)-Muy bien 14,0 13,3 15,3 8,9 14,9 14,7 12,3 14,3
No sabe 0,7 1,1 0,4 1,1 0,4 1,2 0,4

Media 3,77 3,67 3,83 3,74 3,92 3,69 3,72 3,79
Desviación 0,92 0,99 0,88 0,84 0,75 1,02 0,91 0,93
Casos 1940 180 452 161 236 496 129 286
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

180
255

457
310

161
272

239
262

498
314

132
252

287
284

D) Políticas de igualdad para las mujeres 
 
(1)-Muy mal 2,4 3,1 2,4 2,3 0,8 3,2 1,6 2,7
(2)-Mal 11,6 10,6 10,6 10,0 9,2 12,9 10,7 14,7
(3)-Regular * 7,8 9,8 7,1 8,7 8,0 6,7 10,7 7,9
(4)-Bien 59,0 59,3 58,9 56,9 59,5 61,0 54,8 57,9
(5)-Muy bien 12,4 13,7 14,9 13,4 12,9 9,3 12,6 11,7
No sabe 6,0 2,0 5,5 7,1 9,5 6,0 8,7 4,7
No contesta 0,8 1,6 0,7 1,6 0,9 0,8 0,4

Media 3,72 3,72 3,78 3,76 3,83 3,65 3,73 3,64
Desviación 0,93 0,95 0,93 0,92 0,83 0,96 0,91 0,98
Casos 1821 174 429 147 216 463 119 272
E) Protección civil 
 
(1)-Muy mal 2,2 3,1 1,3 3,4 1,1 2,4 2,4 2,9
(2)-Mal 10,8 11,0 11,3 14,9 9,2 10,7 7,9 10,2
(3)-Regular * 8,4 10,2 6,5 9,1 12,2 6,9 6,8 10,2
(4)-Bien 64,7 65,9 65,0 60,0 61,1 67,4 69,9 62,4
(5)-Muy bien 8,8 7,5 9,8 5,5 10,3 7,3 8,3 11,1
No sabe 4,8 2,4 5,7 6,4 5,4 5,2 4,7 2,9
No contesta 0,3 0,4 0,8 0,8 0,4

Media 3,71 3,65 3,75 3,53 3,75 3,70 3,78 3,71
Desviación 0,87 0,90 0,85 0,95 0,82 0,86 0,82 0,91
Casos 1854 176 430 150 225 472 125 277
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

180
255

457
310

161
272

239
262

498
314

132
252

287
284

F) Políticas para los jóvenes  
 
(1)-Muy mal 11,2 14,9 8,7 13,4 5,7 13,3 9,9 13,3
(2)-Mal 36,6 36,8 38,5 35,2 36,6 34,2 38,1 37,3
(3)-Regular * 14,0 13,7 12,5 17,9 18,0 13,0 11,5 13,7
(4)-Bien 26,5 24,7 28,4 22,5 25,9 26,7 25,7 27,0
(5)-Muy bien 1,9 2,0 2,7 1,1 1,1 1,3 1,2 3,3
No sabe 9,3 6,7 9,2 9,5 12,2 10,6 12,8 5,1
No contesta 0,5 1,2 0,4 0,4 0,8 0,8 0,3

Media 2,68 2,59 2,76 2,59 2,77 2,64 2,66 2,68
Desviación 1,09 1,11 1,09 1,06 0,99 1,11 1,07 1,13
Casos 1762 166 415 145 209 441 114 271
G) Políticas culturales 
 
(1)-Muy mal 2,5 3,5 2,9 2,2 0,8 2,0 3,2 3,7
(2)-Mal 16,2 14,9 19,0 14,2 11,1 20,0 12,3 13,0
(3)-Regular * 9,8 10,6 9,4 10,8 12,6 6,9 14,3 9,8
(4)-Bien 57,7 57,7 57,2 58,2 60,7 56,5 54,0 59,4
(5)-Muy bien 6,9 5,9 7,0 7,1 7,6 6,8 6,3 6,9
No sabe 6,5 6,3 4,5 7,2 6,9 7,0 9,5 7,2
No contesta 0,4 1,2 0,4 0,4 0,8 0,4

Media 3,54 3,51 3,49 3,58 3,68 3,50 3,53 3,57
Desviación 0,95 0,97 0,99 0,92 0,82 0,98 0,94 0,96
Casos 1818 167 437 149 222 459 118 266
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

180
255

457
310

161
272

239
262

498
314

132
252

287
284

H) Políticas de promoción de empresas 
 
(1)-Muy mal 9,5 10,6 8,1 9,8 6,9 9,6 13,1 11,4
(2)-Mal 41,1 42,0 41,7 41,6 36,6 44,3 44,5 35,7
(3)-Regular * 11,5 12,2 13,2 9,4 12,6 11,0 6,4 11,7
(4)-Bien 23,3 19,6 22,8 21,7 30,1 21,5 19,8 26,2
(5)-Muy bien 2,1 3,5 2,2 1,4 1,9 1,0 2,8 3,6
No sabe 12,1 11,0 11,8 15,4 11,5 12,1 13,1 11,4
No contesta 0,4 1,2 0,2 0,8 0,4 0,4 0,4

Media 2,63 2,58 2,65 2,56 2,81 2,54 2,47 2,72
Desviación 1,06 1,09 1,04 1,05 1,06 1,02 1,10 1,14
Casos 1710 158 403 135 211 435 114 254
I) Abastecimiento y saneamiento de aguas 
 
(1)-Muy mal 3,3 2,3 2,3 3,0 1,9 4,0 1,6 6,1
(2)-Mal 10,1 9,0 9,4 11,0 7,2 13,8 8,3 8,0
(3)-Regular * 6,8 7,4 6,7 9,1 5,7 6,1 8,4 6,9
(4)-Bien 67,8 71,0 67,2 65,4 73,7 65,2 68,3 67,7
(5)-Muy bien 9,4 9,4 9,8 9,6 8,4 9,8 10,3 8,4
No sabe 2,3 0,8 3,8 1,9 3,0 0,8 3,2 2,8
No contesta 0,3 0,7 0,4

Media 3,72 3,77 3,76 3,69 3,82 3,64 3,80 3,66
Desviación 0,90 0,83 0,86 0,91 0,77 0,98 0,81 0,97
Casos 1903 179 437 158 232 492 127 278
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P20.- ¿Hasta qué punto considera necesaria la Diputación Provincial para el desarrollo de la provincia de Córdoba? 
 
Es necesaria para toda la
provincia

58,7 60,6 61,4 56,9 59,0 56,0 58,0 59,3

No es necesaria porque sus
funciones las realizan otras
instituciones

12,6 12,0 11,8 13,8 10,5 13,9 11,2 13,5

Es necesaria sólo para los
pueblos pequeños

7,3 5,0 7,0 7,3 7,0 9,2 9,7 5,2

No es necesaria porque no
hacen nada de utilidad

6,6 6,0 7,4 7,2 5,8 6,4 7,0 6,7

No sabe 13,6 15,0 11,0 14,2 16,0 13,8 11,9 15,1
No contesta 1,1 1,5 1,5 0,5 1,8 0,8 2,3 0,2
P21.- ¿Me podría decir el partido al que pertenece el presidente de la Diputación de Córdoba? 
 
PSOE 49,5 47,1 48,3 56,8 52,3 48,4 44,8 50,6
IU-CA 4,6 4,5 4,9 4,0 3,0 6,0 4,0 3,6
PP 1,4 2,0 1,5 1,7 1,5 0,5 2,2 2,0
PA 0,2 0,2 0,4 0,3 0,5 0,3
No sabe 43,9 45,9 44,7 37,3 42,2 44,5 48,2 43,4
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,5 0,5 0,2 0,2
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P22.- Suponiendo que mañana se celebraran Elecciones municipales, ¿iría Ud. a votar? 
 
(1)-Seguro que no 8,5 5,5 11,3 8,8 8,0 7,4 7,7 8,6
(2)-Es probable que no, pero
no estoy seguro

5,3 6,0 5,9 3,6 6,7 3,4 7,2 6,5

(3)-No lo sé, no lo tengo
decidido

1,9 2,5 2,1 2,1 3,0 1,7 0,7 1,0

(4)-Es probable que sí, pero
no estoy seguro

9,5 6,2 6,6 10,9 11,0 10,1 12,7 11,2

(5)-Seguro que sí 73,8 78,3 73,2 73,8 70,5 76,5 70,5 71,6
No sabe 0,8 1,3 0,7 0,4 0,7 0,5 1,0 1,1
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3 0,2

Media 4,36 4,48 4,26 4,38 4,30 4,46 4,33 4,32
Desviación 1,27 1,16 1,40 1,25 1,28 1,18 1,27 1,30
Casos 2968 279 660 250 362 784 207 426
P23.- ¿Y votaría a su actual alcalde? 
 
Sí 36,3 35,7 31,1 37,5 37,5 37,3 37,5 40,5
No 44,0 42,1 50,0 40,4 35,0 46,7 42,5 41,8
No sabe 15,5 17,2 15,1 14,7 22,0 13,3 16,2 13,7
No contesta 4,2 5,0 3,8 7,4 5,5 2,7 3,7 4,1
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P24.- Y concretamente, ¿a qué partido votaría Ud. si mañana se celebrasen elecciones municipales? 
 
PSOE 20,6 23,0 18,7 19,8 18,5 22,1 23,9 20,1
PP 13,8 8,7 13,2 10,6 19,5 14,9 16,9 11,3
IU-CA 7,4 10,2 9,5 12,5 1,5 6,9 4,5 6,4
PA 3,1 3,5 3,6 1,9 1,0 4,5 2,0 2,4
Grupo independiente UNIDE 0,4 2,5 0,8 0,5
Partido Comunista 0,2 0,2 0,5 0,2 0,3
UPyD 0,2 0,2 0,3 0,5 0,4
Partido del Olivo 0,1 1,0
Al que presente mejor
programa de actuación/
electoral

0,1 0,2 0,2 0,2 0,2

Al que estuviese en minoría 0,1 0,3 0,2 0,2
Otros 0,6 0,7 0,4 0,2 0,5 0,7 0,5 0,7
Voto en blanco 5,4 5,0 5,8 3,7 6,2 4,7 6,2 6,1
No piensa votar en las
próximas elecciones

6,0 3,2 8,0 4,7 6,0 5,6 4,7 6,7

Aún no tiene decidido el voto 29,3 28,5 29,1 27,1 33,0 27,8 28,9 31,3
Vota a personas, no a partidos 1,3 1,2 1,2 1,4 1,7 1,0 2,2 1,4
No sabe 3,2 2,5 3,0 2,8 3,3 4,0 1,5 3,4
No contesta 8,2 10,5 7,0 14,5 7,8 7,0 7,7 8,1
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P25.- Y por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o lo considera Ud. más cercano a sus propias ideas, para el caso de las elecciones municipales?  
 
PSOE 27,4 29,5 26,2 27,4 27,5 26,2 31,1 28,5
PP 16,0 11,2 16,6 11,9 19,2 16,9 17,2 15,5
IU-CA 12,0 13,7 16,6 14,8 4,0 11,3 8,9 11,5
PA 5,6 6,5 5,5 4,1 3,0 7,8 4,2 4,7
Grupo independiente UNIDE 0,3 1,2 0,2 0,8 0,5
Los Verdes 0,3 0,3 0,7 0,2
Partido Comunista 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2
Partidos de izquierdas 0,1 0,5 0,3
Por el que mejor haga su
función

0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3

Por el que presente mejor
programa electoral

0,1 0,3 0,2 0,2 0,3

Partido del Olivo 0,1 0,7
Otros 0,8 0,5 1,1 0,5 1,5 0,8 0,2 0,6
Ninguno / Todos son iguales 20,5 20,5 18,6 20,1 23,5 21,0 23,6 18,7
Depende de la persona que lo
represente

1,7 1,0 1,7 1,4 2,3 1,8 1,2 1,8

No sabe 7,2 6,7 6,4 8,8 7,0 6,9 6,7 8,9
No contesta 7,7 8,5 6,6 9,9 10,5 6,6 6,2 8,1
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

P26.- ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones a su ayuntamiento? 
 
PSOE 34,3 35,2 29,8 32,5 31,8 34,8 38,3 41,2
PP 12,5 7,0 9,6 10,0 21,5 12,9 18,4 10,5
IU-CA 12,0 12,9 19,9 16,8 4,5 9,5 9,0 8,5
PA 4,0 6,7 4,1 3,7 2,5 5,7 2,2 1,5
Grupo independiente UNIDE 1,1 4,5 0,3 1,2 3,0
Partido del Olivo 0,1 0,7
Partido Comunista 0,1 0,2 0,2 0,2
Otros 0,3 0,6 0,2 1,0 0,3 0,2
No votó 10,3 7,0 12,1 7,8 9,5 10,4 10,2 12,0
Voto en blanco 3,2 4,0 2,9 3,8 3,2 3,7 1,2 2,6
No tenía edad para votar 3,4 2,7 3,3 3,6 3,2 3,9 3,4 3,4
Vota a personas, no a partidos 0,1 0,2 0,7 0,2
No sabe/ No recuerda 10,3 9,7 10,5 11,9 11,2 10,2 8,2 9,7
No contesta 8,3 10,0 6,7 9,5 10,0 8,8 8,0 6,4
E1.- Sexo de la persona encuestada 
 
Hombre 49,4 49,7 49,5 50,0 48,5 49,2 49,3 49,9
Mujer 50,6 50,3 50,5 50,0 51,5 50,8 50,7 50,1
E2.- Edad de la persona encuestada 
 
18 a 29 años 20,6 21,0 20,9 22,2 18,3 20,3 19,1 22,4
30 a 44 años 28,3 28,5 28,9 27,5 25,1 29,7 23,7 30,2
45 a 59 años 22,7 22,7 23,2 22,5 22,8 22,2 23,5 22,5
60 y más años 28,4 27,8 27,0 27,8 33,7 27,8 33,7 24,8

Media 47,22 47,23 46,54 46,93 50,05 47,06 49,14 45,37
Desviación 17,89 17,68 17,58 17,80 18,35 17,88 18,48 17,62
Casos 2997 283 666 252 365 790 210 430
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

E3.- ¿Podría decirme Ud. su estado civil? 
 
Soltero/a 24,6 25,5 23,2 25,0 23,4 25,0 22,7 26,8
Casado/a 63,5 61,5 67,0 63,4 63,6 62,2 61,9 62,5
Conviviendo en pareja 2,3 2,5 1,7 2,0 1,0 3,3 1,5 2,8
Divorciado/a / Separado/a 3,1 3,7 3,5 1,8 2,3 3,6 3,5 2,4
Viudo/a 6,5 6,8 4,6 7,5 9,7 5,8 10,2 5,1
No contesta 0,1 0,3 0,3 0,4
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

E4.- ¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
No sabe leer ni escribir 1,5 1,8 1,1 2,5 0,5 2,0 1,0 1,8
Sabe leer y escribir pero fue
menos de 5 años a la escuela

11,7 12,0 11,1 10,0 13,0 11,7 12,2 12,2

Fue a la escuela 5 años o más
pero sin completar EGB, ESO o
Bachillerato elemental

11,5 12,0 11,3 13,6 11,5 11,6 12,4 9,7

Bachiller elemental, EGB, ESO
completa (Graduado Escolar)

32,4 33,1 31,5 30,8 34,0 31,8 36,1 31,9

Bachiller superior, BUP,
Bachiller LOGSE, COU, PREU

10,3 10,7 13,4 9,6 9,3 10,1 7,4 8,6

FP I, FP Grado Medio,
Oficialía industrial o
equivalente

7,2 8,0 6,2 6,7 6,5 7,3 8,7 7,8

FP II, FP Superior, Maestría
industrial o equivalente,
Conservatorio 10 años

7,1 8,7 6,5 4,9 6,0 7,3 8,7 7,9

Diplomatura, Ingeniería
Técnica, 3 cursos aprobados
de Licenciatura, Ingeniería
Superior o Arquitectura

9,2 7,7 9,2 12,2 9,7 8,9 6,2 10,0

Arquitectura, Ingeniería
Superior, Licenciatura o
equivalente

8,5 6,0 9,0 9,4 8,8 8,9 6,2 9,3

Doctorado (tercer ciclo) 0,3 0,5 0,5 0,2 0,5 0,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,2 0,5 0,2

55



E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

E5.- ¿En cuál de la siguientes situaciones se encuentra Ud. en este momento? 
 
OCUPADOS 40,9 40,4 43,3 41,9 40,8 40,9 32,6 41,1
Trabaja 40,9 40,4 43,3 41,9 40,8 40,9 32,6 41,1
NO OCUPADOS 66,4 66,8 65,2 64,7 67,4 65,5 73,1 66,2
Jubilado o pensionista 22,8 22,3 19,5 25,1 29,5 21,1 26,5 22,3
Parado y busca empleo 21,8 23,4 21,2 19,1 16,7 24,3 18,6 24,3
Parado y no busca empleo 1,5 1,5 1,5 2,2 1,0 1,7 1,2 1,4
Estudiante 8,7 8,2 11,1 8,1 7,9 7,9 8,6 7,9
Ama de casa 27,1 27,7 29,5 26,6 27,3 23,5 32,0 27,4
Otras situaciones 0,8 0,5 0,4 1,0 1,5 1,0 1,0 0,7
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base Ocupados 1226
1201

114
162

289
192

105
181

149
163

323
195

68
131

177
177

E6.- ¿Podría decirme su ocupación actual? 
 
Dirección de las empresas y
de las administraciones
públicas

9,8 9,9 9,7 9,3 14,8 8,7 6,9 8,9

Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

17,5 11,7 15,6 16,8 20,8 19,1 16,0 19,6

Técnicos y profesionales de
apoyo

14,5 15,5 15,2 14,4 12,3 14,5 13,7 15,4

Empleados de tipo
administrativo

5,2 4,3 4,0 5,0 4,3 6,1 4,6 6,8

Trabajadores de los servicios
de restauración, personales,
protección y vendedores de
los comercios

12,6 12,4 11,3 6,6 13,5 15,6 11,4 12,9

Trabajadores cualificados en
la agricultura y en la pesca

4,1 4,3 4,1 5,6 8,0 1,5 6,1 3,5

Artesanos y trabajadores
cualificados de las
industrias manufactureras, la
construcción, y la minería,
excepto los  operadores

11,5 14,8 15,0 8,6 8,0 9,4 16,8 10,4

Operadores de instalaciones y
maquinaria, y montadores

6,8 9,2 8,1 9,5 7,4 4,5 9,2 4,4

Trabajadores no cualificados 17,0 17,3 17,0 23,0 10,4 19,5 12,9 15,7
Fuerzas armadas 0,2 0,6 0,8 1,1
No contesta 0,8 0,6 0,6 0,6 1,2 1,5 1,2
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total COMARCA
% Verticales Alto 

Guadalquivir
Campiña

Sur
Campiña 

Este-Guadajoz
Valle de los 

Pedroches
Subética 

Cordobesa
Valle del 
Guadiato

Vega del 
Guadalquivir

Total
Muestra real

2997
2997

283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

Base BASE TOTAL 2997 283
401

666
454

252
424

365
400

790
490

210
402

430
426

E7.- Tamaño del municipio de residencia de la persona encuestada 
 
Menos de 5000 h. 21,8 41,9 12,7 15,7 38,7 14,4 48,8 12,5
De 5000 a 20000 h. 40,4 58,1 36,2 35,2 61,3 18,0 51,2 56,3
De 20000 h. a 100000 h. 37,8 51,2 49,1 67,6 31,2
E8.- Comarca de residencia de la persona encuestada 
 
Alto Guadalquivir 9,5 100,0
Campiña Sur 22,2 100,0
Campiña Este-Guadajoz 8,4 100,0
Valle de los Pedroches 12,2 100,0
Subbética Cordobesa 26,4 100,0
Valle del Guadiato 7,0 100,0
Vega del Guadalquivir 14,4 100,0
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

P1.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación general de la provincia de Córdoba? 
 
Mala 46,0 48,5 42,0 34,0 43,3 47,1
Regular * 28,8 26,8 33,9 29,1 29,0 24,9
Buena 22,8 24,7 23,1 35,9 25,8 24,8
No sabe 2,2 1,0 1,0 1,9 3,1
No contesta 0,3
P2.- ¿Y la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside? 
 
Mala 50,5 59,7 39,9 26,9 41,6 40,1
Regular * 22,9 18,6 29,1 25,0 25,0 29,6
Buena 25,5 20,7 29,1 47,1 33,5 28,7
No sabe 0,6 1,0 1,0 1,6
No contesta 0,5 0,9 1,0
P3.- ¿Cree Ud. que la situación general de la provincia en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,9 26,8 24,9 24,0 20,9 22,3
Seguirá más o menos igual 27,9 28,9 28,9 30,9 27,4 30,6
Mejorará 39,3 36,4 38,2 32,1 38,8 42,4
No sabe 7,4 7,9 8,1 13,0 11,9 4,7
No contesta 0,5 1,0
P4.- En cuánto a la situación general de la comarca o zona donde Ud. reside, ¿cree que en los próximos cinco años...? 
 
Empeorará 24,2 23,7 19,9 20,9 15,9 20,8
Seguirá más o menos igual 35,2 36,7 40,9 38,0 37,1 37,7
Mejorará 36,0 32,6 31,1 37,0 39,9 37,6
No sabe 4,3 7,0 7,0 4,1 6,1 3,9
No contesta 0,3 1,0 1,0
P5.- ¿Cree Ud. que en los próximos años la economía cordobesa ofrecerá a los jóvenes mejores oportunidades de empleo? 
 
(1)-No, con toda seguridad 17,0 18,9 13,9 13,9 16,8 20,0
(2)-Probablemente no 33,5 35,8 39,9 22,1 38,6 31,4
(3)-Probablemente sí 39,5 35,3 38,2 50,9 35,6 38,2
(4)-Sí, con toda seguridad 4,1 5,9 3,0 7,0 2,0 3,1
No sabe 5,1 3,0 2,9 5,1 6,0 5,7
No contesta 0,7 1,0 2,0 1,0 1,0 1,6

Media 2,33 2,29 2,32 2,54 2,25 2,26
Desviación 0,82 0,86 0,77 0,85 0,77 0,84
Casos 2822 83 49 20 76 124
P6.- En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más importantes que tiene la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
El paro 83,7 88,1 78,8 86,0 85,0 83,9
Economía / Crisis económica 12,9 15,0 12,0 10,0 16,1 9,6
La agricultura / La ganadería
/ Pesca

6,2 3,0 14,0 6,1 2,9 5,5

La inseguridad ciudadana / La
delincuencia / Violencia

6,0 5,9 5,0 5,1 4,0 8,7

La educación / Enseñanza 5,0 3,0 4,0 4,0 7,0 4,0
La clase política / La
administración

4,6 2,9 2,0 2,0 7,0 2,4

La juventud 4,3 6,9 3,0 4,0 3,1 4,0
La vivienda 4,0 7,8 2,0 3,9 6,0 5,7
La inmigración 3,7 2,0 3,0 4,0 1,0 10,4
El tráfico / Los transportes
/ Las infraestructuras

3,7 2,0 2,0 3,7 4,0

Falta de empresas /
Iniciativa - inversión privada

3,6 1,0 3,0 5,0 2,0 4,0

Impuestos 3,5 2,0 12,0 1,0 6,0 4,7
Relaciones personales 3,4 4,9 5,0 8,0 3,0 0,8
La droga 2,4 2,0 1,0 2,9 3,0 0,8
Carreteras / Comunicaciones 2,3 2,0 3,0 1,6
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

...
La atención sanitaria / La
salud

2,2 2,0 4,0 3,0 1,9 1,6

El coste de la vida / El euro
/ Nivel de vida / Economía
doméstica

2,1 2,0 1,0 2,0 0,9

Las prestaciones sociales /
Las pensiones / Seguridad
Social

1,6 1,0 1,0 2,0 1,0 3,2

La falta de desarrollo
económico en Andalucía /
Falta de inversiones públicas
/ Falta de industrias

1,6 1,0 3,0 1,0 2,0 0,8

La justicia social /
Desigualdad / Pobreza / Hambre

1,4 5,0 1,0 1,0

Formación - cualificación
profesional / Cursos

1,4 3,9 1,0 1,0

Falta de subvenciones / Becas
/ Ayudas

1,3 2,0 1,0 1,9 0,8

Las condiciones laborales
(inseguridad; accidentes;
remuneración, etc.)

1,1 3,0 1,0 1,6

Fraudes con el desempleo /
Economía sumergida

1,0 1,0 1,0 0,8

Construcción 0,9 0,9 3,0 1,0 1,9 0,8
Falta de valores /
materialismo

0,7 1,0 1,0

El ocio 0,6 2,1
El medio ambiente /
Contaminación / Limpieza de
las ciudades

0,5 1,0 1,0

Nacionalismos / Pérdida de
identidad andaluza

0,5 1,0 1,0

La familia / Los mayores /
Los hijos

0,4

La cultura 0,4 1,0
La violencia doméstica 0,4
El turismo 0,3 1,0 1,0 0,8
Problemas de convivencia 0,2
El agua / La sequía 0,2 0,8
Despoblamiento de la
población / Envejecimiento de
la población

0,2 1,0 1,0

La calidad de vida /
Bienestar social

0,1 1,0

Terrorismo / Paz / Guerra 0,1
Ninguno 0,1 1,6
Otros 3,0 2,9 1,0 4,0 3,0 4,8
No sabe 4,8 3,0 4,1 4,0 4,0 5,6
No contesta 0,4 2,0
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

P7.- Ahora quisiera  que me dijera, qué cuestiones han mejorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba. 
 
Las carreteras y obras
públicas

25,4 30,8 20,1 23,9 22,4 20,8

Sanidad 8,4 7,8 12,0 4,9 9,9 4,0
Educación 4,1 3,9 2,0 8,0 4,0 0,8
El Turismo 2,4 2,9 1,0 1,0 1,6
La atención a las personas
mayores

2,2 1,0 1,0 7,0 3,0 0,8

Comunicaciones /
Telecomunicaciones /
Tecnología

2,0 1,0 2,0 4,0 1,0 1,6

Temas y asuntos sociales /
Servicios sociales / Ayudas
en general

1,7 2,0 1,0 1,0 0,8

Transportes / Transporte
urbano

1,6 2,1 1,0 3,8 2,4

La cultura/ Patrimonio
cultural

1,6 2,0 1,0 2,9 3,3

El empleo 1,2 2,0 1,7
Servicios públicos / Limpieza
y recogida de basura

1,2 1,0 2,0

La formación de los jóvenes 0,9 1,9 1,0 1,0 1,6
El pueblo en general / Los
pueblos

0,7 0,9 1,0 0,8

La protección del Medio
Ambiente / Energías renovables

0,6 1,0 0,9

La calidad de vida /
Bienestar / Ocio

0,6 3,0

El acceso a una vivienda 0,6 1,0 1,0 1,6
Comercio / Sector servicios 0,5 1,0 1,0 1,0 1,0
Seguridad ciudadana 0,5 1,0 1,0 0,9 3,2
La industria / Empresas 0,4 0,9 1,6
La situación de la mujer 0,4 1,0
Parques / Zonas verdes /
Jardines

0,4 0,9 1,0

Urbanismo / Construcción 0,4 1,0 1,0
Tránsito urbano / Tráfico 0,4
El campo / La agricultura /
Regadíos

0,3 1,0 2,1 1,0 0,8

Nivel de vida / Poder
adquisitivo / Sueldos

0,2

La atención / Comunicación 
por parte de la administración

0,1

Más democracia / Más
participación ciudadana / Más
apertura / Mayor libertad

0,1 1,0

Pocas cosas / Sigue casi igual 1,1 2,0 2,0 2,0 3,3
Nada 25,9 29,6 22,1 22,9 28,7 24,1
Todo 0,4 1,0 1,0
Otros 0,4 1,0 3,0
No sabe 26,9 25,0 34,8 28,1 21,9 32,7
No contesta 1,8 2,0 1,0 1,0 2,0 2,4
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

P8.- Y, ¿qué cuestiones han empeorado en los últimos dos o tres años en la provincia de Córdoba? 
 
El empleo / El trabajo /
Condiciones laborales

70,3 75,3 54,8 74,0 69,1 73,5

La economía / La crisis 9,5 7,0 9,0 2,9 10,8 11,2
La agricultura / Ganadería /
Retirada de ayudas y
subvenciones / Falta de
desarrollo agrícola

5,5 1,9 9,0 3,9 6,0 4,8

La industria / Cierre de
empresas y comercios

5,3 3,0 1,0 7,9 2,0 2,4

Delincuencia / Seguridad
ciudadana

5,3 2,0 3,0 4,0 6,9 3,2

Nivel de vida / Subida de
precios e impuestos / Euro /
Sueldos y pensiones bajas

4,1 2,0 6,1 3,1 6,9 4,0

La educación / Escuelas y
guarderías / Fracaso escolar

3,3 3,0 2,0 3,0 0,8

Especulación urbanística /
Urbanismo / Contrucción

3,0 2,9 7,0 2,0 2,0 1,6

La sanidad / Hospitales 2,7 2,0 3,0 2,0 4,0 0,8
Las carreteras y obras
públicas / Infraestructuras /
Trafico / Seguridad vial

2,7 0,9 1,0 1,0

El acceso a una vivienda /
Hipotecas

2,3 2,9 2,0 4,9 2,9 1,6

Política / Falta de
credibilidad de los políticos
/ Corrupción / Mala
administración

2,3 2,9 1,0 2,9 0,8

Formación y valores de la
juventud / Ocio juvenil

2,0 1,9 1,0 1,0 0,8

Inmigración 2,0 4,0 2,0 3,0 2,0 5,5
Falta de apoyo de las
administraciones / Ayudas
sociales y asuntos sociales

1,2 1,0 1,0 1,9 0,8

Falta de expectativas de los
jóvenes / falta de futuro

0,9 1,0 2,0 1,0

Drogas 0,8 2,0
Ausencia de iniciativa
privada / empresarial /
Pocos emprendedores

0,6 2,0 1,0 1,0 1,0

Financiación de los bancos 0,6 1,0 1,6
Despoblación de los pueblos /
Emigración

0,4

La atención a las personas
mayores

0,4 1,9

Servicios públicos /
Servicios de limpieza

0,3 1,0

Poca cultura / Falta de
valores / Bajo nivel de
educación social

0,3

La protección del medio
ambiente / Deterioro
medioambiental / Contaminación

0,3 0,9 1,0

Transportes / Transporte
urbano / Autobuses /
Ferrocarril

0,3

El Turismo 0,3 0,9
Convivencia y relaciones
sociales (familiar, vecindad,
etc.) / Racismo

0,3 1,0 1,0 0,8
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
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Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
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Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

...
La situación de la mujer /
Violencia de género / Malos
tratos / Discriminación en el
trabajo

0,3 0,9 1,0 1,0

La cultura / Actividades y
oferta cultural / Patrimonio
cultural

0,2

Más pobreza / Hambre 0,2 1,0 1,0
Excesivas subvenciones y
número de ayudas

0,1

Sector servicios 0,1 1,0
Pérdida de ilusión / Pesimismo 0,1
Justicia 0,1 1,0
Nada, todo sigue igual 1,3 0,9 3,0 1,0 2,0 0,8
Todo en general / La vida en
general

2,9 0,9 2,0 3,0 4,9 4,8

Otros 0,6 1,0 1,0
No sabe 8,5 12,9 10,0 10,1 7,9 13,0
No contesta 0,4 1,0 1,0 0,8
P9.- ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica de la provincia de Córdoba en estos momentos? 
 
(1)-Muy mala 16,1 11,1 15,8 9,0 16,9 19,9
(2)-Mala 53,4 53,2 40,0 43,9 47,6 48,0
(3)-Regular * 19,9 21,8 27,1 26,2 25,6 19,3
(4)-Buena 9,2 11,0 14,0 18,9 8,9 11,2
(5)-Muy buena 0,2
No sabe 0,8 1,0 3,0 1,0 1,0 0,8
No contesta 0,4 1,9 1,0 0,8

Media 2,23 2,34 2,41 2,56 2,27 2,22
Desviación 0,84 0,83 0,94 0,93 0,85 0,90
Casos 2960 84 50 21 81 132
P10.- Pensando en la evolución de la economía cordobesa para los próximos cinco años, Ud. ve esa evolución... 
  
(1)-Con bastante pesimismo 8,6 10,0 4,0 5,0 9,1 3,2
(2)-Con pesimismo 40,3 41,4 36,8 34,1 37,4 45,6
(3)-Con optimismo 42,6 40,6 54,1 47,8 42,5 45,6
(4)-Con bastante optimismo 2,9 4,9 1,0 2,0 2,1 1,6
No sabe 4,5 3,0 4,0 10,0 7,0 2,4
No contesta 1,2 1,0 2,0 1,6

Media 2,42 2,42 2,54 2,53 2,41 2,47
Desviación 0,70 0,75 0,60 0,65 0,70 0,59
Casos 2827 84 49 19 74 129
P11.- ¿Y la de su comarca? 
 
(1)-Con bastante pesimismo 13,1 20,7 7,0 8,0 8,1 6,3
(2)-Con pesimismo 39,5 37,8 38,7 26,1 43,3 41,7
(3)-Con optimismo 39,9 34,6 49,1 52,9 40,6 46,3
(4)-Con bastante optimismo 3,0 2,9 2,0 4,0 2,0 1,6
No sabe 3,0 3,0 3,1 7,0 4,0 0,8
No contesta 1,5 0,9 2,0 2,0 3,2

Media 2,34 2,21 2,48 2,58 2,39 2,45
Desviación 0,75 0,81 0,67 0,73 0,68 0,65
Casos 2863 83 50 19 77 129
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
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Total MUNICIPIO
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P12.- ¿Le parece a Ud. que el desarrollo de la provincia de Córdoba en estos momentos es...? 
 
(1)-Mucho menor 3,6 4,0 3,0 4,1 1,6
(2)-Menor 25,0 27,8 20,0 25,9 21,5 15,9
(3)-Igual 45,3 43,7 52,9 46,9 51,7 52,8
(1)-Mayor 10,3 5,8 8,1 11,1 8,8 13,6
(5)-Mucho mayor 0,8 2,1 1,0 0,9 0,8
No sabe 14,4 14,7 14,1 13,1 12,0 15,2
No contesta 0,8 1,9 2,0 2,0 1,0

Media 2,40 2,48 2,50 2,46 2,48 2,47
Desviación 0,79 0,80 0,72 0,78 0,78 0,82
Casos 2543 72 43 18 71 114
P13.- De los siguientes factores, ¿cuál cree que ha contribuído más al desarrollo de la zona donde Ud. vive? 
 
Las ayudas del PER (Plan de
Empleo Rural)

34,0 43,6 45,0 43,1 28,1 37,6

Las subvenciones de la PAC
(Política Agraria Común) a la
agricultura

20,0 24,7 22,0 31,9 19,6 17,8

La iniciativa empresarial
privada local

14,5 8,8 9,0 7,0 14,7 14,3

Los programas de desarrollo
rural

7,4 4,0 4,0 5,0 7,0 6,4

No sabe 20,2 14,0 16,1 13,0 24,8 19,2
No contesta 3,9 4,9 3,9 5,9 4,8
P14.- Nos gustaría saber su actitud ante la posibilidad de vivir en otro pueblo o ciudad, ¿cuál de las siguientes afirmaciones responde  
mejor a su posición?
Si se dieran determinadas
condiciones, no me importaría
vivir en otra ciudad o en
otro pueblo

53,6 59,6 50,8 47,8 51,5 51,5

Bajo ninguna condición
viviría en otra ciudad o en
otro pueblo

37,9 34,5 43,1 43,2 37,7 39,7

Me gustaría vivir en otra
ciudad o en otro pueblo

8,1 5,9 6,1 8,0 8,8 8,0

No sabe 0,2 1,0
No contesta 0,3 1,0 1,0 0,8
P15.- En los próximos años, ¿usted cree que el número de habitantes de su municipio...? 
 
(1)-Descenderá mucho 4,3 1,0 1,0 1,0 1,0 1,6
(2)-Descenderá algo 19,7 16,8 14,9 22,0 8,9 7,2
(3)-Permanecerá igual 36,5 42,8 46,9 43,9 32,7 24,0
(4)-Crecerá algo 33,5 32,4 32,1 29,1 48,2 54,4
(5)-Crecerá mucho 2,8 3,9 2,0 1,0 5,1 7,9
No sabe 2,9 3,0 3,1 3,0 4,0 4,8
No contesta 0,2

Media 3,11 3,22 3,20 3,07 3,50 3,63
Desviación 0,91 0,82 0,76 0,80 0,78 0,81
Casos 2904 84 50 21 78 128
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P16.- ¿Cuánto cree Ud. que han ayudado o influido los grupos e instituciones que le nombro a continuación al desarrollo de la provincia? 
 A) Los Ayuntamientos
(1)-No han ayudado nada 14,1 15,9 16,0 5,0 14,7 10,4
(2)-Han ayudado poco 26,4 34,7 25,9 12,0 22,0 24,0
(3)-Han ayudado algo 37,5 36,7 42,9 47,9 36,4 37,0
(4)-Han ayudado bastante 11,7 6,8 9,1 18,1 10,8 11,1
(5)-Han ayudado mucho 5,5 3,0 1,0 8,9 12,1 8,8
No sabe 4,0 2,0 3,1 7,1 3,0 7,9
No contesta 0,7 0,9 2,0 1,0 1,0 0,8

Media 2,66 2,45 2,51 3,15 2,83 2,82
Desviación 1,05 0,95 0,93 0,98 1,20 1,10
Casos 2855 84 49 20 78 123
B) La Junta de Andalucía 
 
(1)-No han ayudado nada 9,2 12,9 5,9 4,1 11,1 8,0
(2)-Han ayudado poco 19,3 16,0 25,9 13,9 17,6 18,3
(3)-Han ayudado algo 39,7 39,7 41,0 44,1 33,6 36,9
(4)-Han ayudado bastante 18,3 20,5 17,1 17,0 15,9 19,2
(5)-Han ayudado mucho 7,2 5,1 4,0 13,0 11,9 8,0
No sabe 5,6 4,9 5,1 7,0 9,0 8,0
No contesta 0,6 1,0 1,0 1,0 1,0 1,6

Media 2,95 2,88 2,86 3,23 3,00 3,01
Desviación 1,05 1,07 0,94 1,04 1,19 1,06
Casos 2810 81 48 20 73 121
C) La Diputación Provincial 
 
(1)-No han ayudado nada 10,2 14,9 10,0 5,0 13,1 10,4
(2)-Han ayudado poco 20,4 16,9 24,9 15,0 24,6 20,0
(3)-Han ayudado algo 36,0 41,5 32,9 43,1 28,7 33,7
(4)-Han ayudado bastante 11,9 10,8 12,0 14,0 15,6 7,3
(5)-Han ayudado mucho 3,6 2,9 1,0 7,9 3,0 4,8
No sabe 17,2 12,9 17,1 12,0 14,0 23,1
No contesta 0,7 2,0 3,0 1,0 0,8

Media 2,74 2,66 2,62 3,06 2,66 2,69
Desviación 1,00 1,02 0,94 1,00 1,06 1,03
Casos 2461 75 42 18 69 102
D) El Gobierno de España 
 
(1)-No han ayudado nada 27,0 35,4 24,8 18,9 26,8 27,9
(2)-Han ayudado poco 27,6 24,0 26,0 24,0 18,8 30,5
(3)-Han ayudado algo 25,4 21,8 29,0 34,0 29,7 24,1
(4)-Han ayudado bastante 7,8 4,0 5,0 7,0 9,8 5,6
(5)-Han ayudado mucho 3,3 5,8 6,0 3,0 5,0 2,3
No sabe 7,6 5,0 7,1 10,0 10,0 7,9
No contesta 1,1 3,9 2,0 3,0 1,6

Media 2,26 2,13 2,36 2,44 2,41 2,16
Desviación 1,08 1,18 1,14 1,05 1,19 1,02
Casos 2734 79 47 19 73 121
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E) La Unión Europea 
 
(1)-No han ayudado nada 13,3 18,8 14,9 13,9 11,0 12,0
(2)-Han ayudado poco 17,4 19,1 21,8 15,0 17,0 16,8
(3)-Han ayudado algo 31,4 30,6 26,0 32,1 35,4 28,9
(4)-Han ayudado bastante 15,2 11,7 15,0 11,9 15,8 14,5
(5)-Han ayudado mucho 6,0 8,0 5,0 9,0 4,9 7,9
No sabe 16,1 11,9 16,2 15,1 15,9 19,9
No contesta 0,7 1,0 3,1

Media 2,80 2,67 2,68 2,84 2,84 2,87
Desviación 1,13 1,21 1,16 1,23 1,07 1,18
Casos 2493 76 43 18 69 107
P17.- ¿En qué medida conoce Ud. la actuación de la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-No conoce nada 32,5 31,7 36,8 26,1 29,5 33,5
(2)-Conoce poco 34,5 30,7 33,1 43,0 39,7 33,6
(3)-Conoce algo 23,1 26,6 22,0 21,9 25,7 20,9
(4)-Conoce bastante 7,6 8,9 7,0 4,0 2,1 8,8
No sabe 1,9 1,0 1,0 5,0 3,0 3,2
No contesta 0,4 1,0

Media 2,06 2,13 1,99 2,04 2,00 2,05
Desviación 0,94 0,98 0,95 0,84 0,81 0,96
Casos 2927 85 51 20 79 130
Base Conocen la actuación de
la Diputación

1954
1949

57
67

32
62

15
69

55
68

85
79

P18.- En general, ¿cómo valoraría Ud. la labor que hace la Diputación Provincial de Córdoba? 
 
(1)-Muy mal 2,2 1,6 4,3 3,0 2,5
(2)-Mal 14,2 13,4 14,6 2,9 13,2 12,6
(3)-Regular * 11,8 4,5 11,3 11,7 10,4 18,9
(4)-Bien 58,4 71,7 61,1 65,2 63,1 48,3
(5)-Muy bien 2,8 1,4 4,8 5,7 2,8 1,3
No sabe 10,2 7,5 6,6 10,1 7,5 16,4
No contesta 0,3 1,4

Media 3,51 3,67 3,57 3,73 3,54 3,40
Desviación 0,88 0,75 0,89 0,85 0,90 0,87
Casos 1749 52 30 13 51 71
P19.- Refiriéndonos a aspectos más concretos de la actuación de la Diputación, ¿cómo valoraría Ud. cada uno de ellos? 
A) Servicios Sociales
(1)-Muy mal 1,6 1,5 1,3
(2)-Mal 8,6 3,1 9,7 10,1 4,6 16,4
(3)-Regular * 6,8 7,5 6,5 7,3 4,4 1,3
(4)-Bien 65,9 71,6 61,3 63,7 80,8 66,0
(5)-Muy bien 9,8 11,9 12,8 11,6 5,9 7,5
No sabe 7,2 4,5 9,8 7,3 2,9 7,5
No contesta 0,2 1,2

Media 3,79 3,93 3,85 3,83 3,88 3,71
Desviación 0,81 0,69 0,80 0,81 0,64 0,86
Casos 1810 55 29 14 53 78
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B) Carreteras provinciales y caminos rurales 
 
(1)-Muy mal 9,2 13,5 8,2 1,4 4,5 11,4
(2)-Mal 21,1 21,0 21,1 16,0 17,2 19,0
(3)-Regular * 14,7 9,0 21,0 17,4 8,9 12,6
(4)-Bien 45,2 46,1 40,1 61,0 53,2 44,2
(5)-Muy bien 8,4 7,5 9,7 4,2 14,6 11,5
No sabe 1,2 1,5 1,5 1,3
No contesta 0,2 1,4

Media 3,23 3,13 3,22 3,51 3,57 3,26
Desviación 1,16 1,25 1,15 0,89 1,09 1,23
Casos 1927 56 32 15 54 84
C) Recogida de residuos 
 
(1)-Muy mal 2,5 1,4 1,4 6,0 3,8
(2)-Mal 11,6 7,6 14,6 10,3 8,6 5,1
(3)-Regular * 6,2 4,5 7,9 14,5 7,1 2,5
(4)-Bien 64,9 79,1 71,0 69,4 62,1 70,8
(5)-Muy bien 14,0 7,3 6,5 2,9 16,2 17,8
No sabe 0,7

Media 3,77 3,83 3,69 3,63 3,74 3,94
Desviación 0,92 0,73 0,81 0,79 1,03 0,87
Casos 1940 57 32 15 55 85
D) Políticas de igualdad para las mujeres 
 
(1)-Muy mal 2,4 1,5 1,4 4,3 2,5
(2)-Mal 11,6 4,4 6,5 7,4 10,5 16,5
(3)-Regular * 7,8 7,5 14,5 10,3 4,4 7,5
(4)-Bien 59,0 65,8 53,1 67,9 67,7 54,4
(5)-Muy bien 12,4 14,7 19,4 7,2 10,1 12,8
No sabe 6,0 6,1 6,5 2,9 3,0 6,4
No contesta 0,8 2,9

Media 3,72 3,93 3,91 3,76 3,71 3,62
Desviación 0,93 0,76 0,81 0,79 0,96 1,02
Casos 1821 54 30 14 53 80
E) Protección civil 
 
(1)-Muy mal 2,2 1,4 1,6 1,4 2,6
(2)-Mal 10,8 1,5 17,9 13,3 4,4 6,4
(3)-Regular * 8,4 2,9 12,9 7,2 4,1 12,6
(4)-Bien 64,7 79,5 59,6 69,5 81,5 59,5
(5)-Muy bien 8,8 14,6 6,4 7,2 7,1 15,3
No sabe 4,8 1,6 1,4 1,5 2,5
No contesta 0,3 1,4 1,2

Media 3,71 4,04 3,52 3,73 3,90 3,82
Desviación 0,87 0,61 0,93 0,82 0,65 0,88
Casos 1854 57 32 14 54 82
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F) Políticas para los jóvenes  
 
(1)-Muy mal 11,2 8,0 7,3 13,0 7,6
(2)-Mal 36,6 40,3 38,9 32,1 38,2 39,2
(3)-Regular * 14,0 10,4 28,9 11,6 13,3 13,9
(4)-Bien 26,5 34,3 19,4 33,0 29,4 31,8
(5)-Muy bien 1,9 1,4 1,6 4,3 1,5 3,8
No sabe 9,3 13,6 3,2 10,2 3,0 3,8
No contesta 0,5 1,4 1,5

Media 2,68 2,96 2,67 2,94 2,67 2,84
Desviación 1,09 0,97 0,96 1,17 1,11 1,10
Casos 1762 50 31 13 53 82
G) Políticas culturales 
 
(1)-Muy mal 2,5 1,6 1,4 1,5 3,8
(2)-Mal 16,2 13,5 17,8 18,9 11,7 7,6
(3)-Regular * 9,8 8,9 17,7 7,2 5,9 13,9
(4)-Bien 57,7 74,6 54,8 63,8 67,5 60,9
(5)-Muy bien 6,9 1,5 4,9 1,4 8,9 3,8
No sabe 6,5 1,4 3,3 7,3 4,4 10,1
No contesta 0,4

Media 3,54 3,65 3,45 3,48 3,74 3,59
Desviación 0,95 0,74 0,92 0,92 0,86 0,87
Casos 1818 56 31 14 53 76
H) Políticas de promoción de empresas 
 
(1)-Muy mal 9,5 4,6 3,2 2,8 12,8 7,6
(2)-Mal 41,1 47,6 48,3 37,9 41,5 34,1
(3)-Regular * 11,5 13,5 12,9 10,1 16,1 11,3
(4)-Bien 23,3 20,9 22,6 20,3 23,7 22,9
(5)-Muy bien 2,1 3,3 7,1 1,5 6,3
No sabe 12,1 12,0 9,7 21,8 4,5 17,8
No contesta 0,4 1,4

Media 2,63 2,59 2,72 2,88 2,58 2,83
Desviación 1,06 0,92 1,01 1,16 1,06 1,17
Casos 1710 50 29 12 53 70
I) Abastecimiento y saneamiento de aguas 
 
(1)-Muy mal 3,3 1,5 1,6 1,4 10,3 6,4
(2)-Mal 10,1 12,1 21,0 10,0 10,3 3,8
(3)-Regular * 6,8 7,4 11,1 4,4 8,8 3,7
(4)-Bien 67,8 68,8 58,1 74,0 64,6 75,9
(5)-Muy bien 9,4 8,7 8,1 10,1 2,9 8,8
No sabe 2,3 1,4 3,0 1,3
No contesta 0,3

Media 3,72 3,72 3,50 3,81 3,41 3,78
Desviación 0,90 0,85 0,98 0,83 1,08 0,91
Casos 1903 56 32 15 53 84
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P20.- ¿Hasta qué punto considera necesaria la Diputación Provincial para el desarrollo de la provincia de Córdoba? 
 
Es necesaria para toda la
provincia

58,7 58,3 60,9 69,9 64,3 55,4

No es necesaria porque sus
funciones las realizan otras
instituciones

12,6 12,8 8,0 6,0 14,8 10,4

Es necesaria sólo para los
pueblos pequeños

7,3 8,0 5,0 8,0 5,0 4,0

No es necesaria porque no
hacen nada de utilidad

6,6 4,0 10,0 4,0 3,9 10,4

No sabe 13,6 14,8 16,0 11,1 10,9 19,9
No contesta 1,1 2,0 1,0 1,0
P21.- ¿Me podría decir el partido al que pertenece el presidente de la Diputación de Córdoba? 
 
PSOE 49,5 46,5 60,0 61,8 52,7 47,8
IU-CA 4,6 1,0 4,0 1,0 6,0 3,2
PP 1,4 2,0 2,0 1,0 1,0 0,8
PA 0,2 1,0 1,0
No sabe 43,9 49,4 33,9 34,1 39,3 48,1
No contesta 0,3 1,0
P22.- Suponiendo que mañana se celebraran Elecciones municipales, ¿iría Ud. a votar? 
 
(1)-Seguro que no 8,5 9,1 6,0 8,0 7,1 11,3
(2)-Es probable que no, pero
no estoy seguro

5,3 10,9 8,0 6,0 10,8 6,4

(3)-No lo sé, no lo tengo
decidido

1,9 3,0 2,0

(4)-Es probable que sí, pero
no estoy seguro

9,5 8,9 8,0 6,1 8,0 7,2

(5)-Seguro que sí 73,8 68,1 75,1 78,9 72,2 75,1
No sabe 0,8 1,0 2,0
No contesta 0,2 1,0

Media 4,36 4,16 4,40 4,43 4,30 4,28
Desviación 1,27 1,40 1,23 1,29 1,33 1,40
Casos 2968 86 51 21 80 134
P23.- ¿Y votaría a su actual alcalde? 
 
Sí 36,3 33,4 28,1 51,2 38,9 46,3
No 44,0 46,6 50,0 29,0 45,2 32,9
No sabe 15,5 12,0 16,9 10,8 13,0 16,0
No contesta 4,2 8,1 5,1 8,9 2,9 4,8

69



E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

Base BASE TOTAL 2997 86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

P24.- Y concretamente, ¿a qué partido votaría Ud. si mañana se celebrasen elecciones municipales? 
 
PSOE 20,6 16,7 13,0 34,2 23,1 20,8
PP 13,8 8,9 7,0 6,1 13,7 10,5
IU-CA 7,4 7,0 17,1 6,0 2,0 4,0
PA 3,1 4,9 2,0 1,0 4,0
Grupo independiente UNIDE 0,4
Partido Comunista 0,2
UPyD 0,2 1,0 2,0
Partido del Olivo 0,1
Al que presente mejor
programa de actuación/
electoral

0,1 1,0

Al que estuviese en minoría 0,1 0,9
Otros 0,6 1,0 0,8
Voto en blanco 5,4 7,0 4,9 7,0 4,9 6,4
No piensa votar en las
próximas elecciones

6,0 8,1 3,9 5,0 5,1 8,8

Aún no tiene decidido el voto 29,3 34,4 31,9 30,8 36,2 31,9
Vota a personas, no a partidos 1,3 2,0 1,0 1,6
No sabe 3,2 2,0 3,0 1,0 2,0 2,5
No contesta 8,2 10,0 14,1 9,0 8,1 8,8
P25.- Y por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o lo considera Ud. más cercano a sus propias ideas, para el caso de las  
elecciones municipales? 
PSOE 27,4 30,6 32,0 37,0 31,8 22,5
PP 16,0 10,0 9,0 8,1 15,7 16,8
IU-CA 12,0 16,0 22,1 11,0 8,0 8,8
PA 5,6 5,9 1,0 3,0 5,1 7,1
Grupo independiente UNIDE 0,3
Los Verdes 0,3 0,9
Partido Comunista 0,1
Partidos de izquierdas 0,1
Por el que mejor haga su
función

0,1 1,0

Por el que presente mejor
programa electoral

0,1 1,0 0,8

Partido del Olivo 0,1
Otros 0,8 2,9 1,0 2,0
Ninguno / Todos son iguales 20,5 17,8 17,9 19,0 16,7 24,1
Depende de la persona que lo
represente

1,7 1,9 3,0 2,0 3,0 1,6

No sabe 7,2 8,0 8,0 7,0 9,8 8,8
No contesta 7,7 6,9 5,0 11,9 7,0 9,5
P26.- ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones a su ayuntamiento? 
 
PSOE 34,3 37,4 39,7 50,9 47,4 42,3
PP 12,5 8,0 8,0 5,1 14,8 13,5
IU-CA 12,0 13,0 16,3 9,9 2,0 2,4
PA 4,0 5,0 3,9 2,4
Grupo independiente UNIDE 1,1 1,0
Partido del Olivo 0,1
Partido Comunista 0,1 1,0
Otros 0,3 2,9 1,0
No votó 10,3 7,9 6,0 7,0 11,8 13,0
Voto en blanco 3,2 5,0 3,0 2,0 4,0
No tenía edad para votar 3,4 4,0 2,1 5,1 2,0 2,5
Vota a personas, no a partidos 0,1 1,0
No sabe/ No recuerda 10,3 10,8 11,9 8,0 9,0 12,8
No contesta 8,3 5,9 8,1 13,0 9,0 7,1
E1.- Sexo de la persona encuestada 
 
Hombre 49,4 49,7 49,3 50,9 49,6 49,8
Mujer 50,6 50,3 50,7 49,1 50,4 50,2
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E2.- Edad de la persona encuestada 
 
18 a 29 años 20,6 21,7 20,2 17,2 22,7 22,3
30 a 44 años 28,3 29,1 27,6 26,4 31,4 30,9
45 a 59 años 22,7 22,8 22,5 22,9 21,9 22,3
60 y más años 28,4 26,4 29,6 33,5 24,0 24,5

Media 47,22 46,31 47,79 49,74 44,86 45,45
Desviación 17,89 16,92 18,06 19,29 17,48 18,06
Casos 2997 86 52 21 82 134
E3.- ¿Podría decirme Ud. su estado civil? 
 
Soltero/a 24,6 21,9 28,1 25,0 26,0 30,1
Casado/a 63,5 72,1 63,9 63,9 60,1 61,1
Conviviendo en pareja 2,3 1,0 2,8 2,4
Divorciado/a / Separado/a 3,1 2,0 2,0 4,9 2,1 1,6
Viudo/a 6,5 4,0 6,1 5,1 6,9 4,8
No contesta 0,1 2,0
E4.- ¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
No sabe leer ni escribir 1,5 5,0 1,0 2,0 3,2
Sabe leer y escribir pero fue
menos de 5 años a la escuela

11,7 10,7 13,2 17,2 15,9 12,6

Fue a la escuela 5 años o más
pero sin completar EGB, ESO o
Bachillerato elemental

11,5 11,0 16,9 13,0 8,8 8,0

Bachiller elemental, EGB, ESO
completa (Graduado Escolar)

32,4 37,8 35,9 42,9 28,9 29,6

Bachiller superior, BUP,
Bachiller LOGSE, COU, PREU

10,3 10,0 4,0 5,1 9,7 8,0

FP I, FP Grado Medio,
Oficialía industrial o
equivalente

7,2 5,9 3,9 4,0 3,1 9,0

FP II, FP Superior, Maestría
industrial o equivalente,
Conservatorio 10 años

7,1 5,7 4,0 4,1 9,0 7,1

Diplomatura, Ingeniería
Técnica, 3 cursos aprobados
de Licenciatura, Ingeniería
Superior o Arquitectura

9,2 7,8 10,9 5,9 15,9 9,6

Arquitectura, Ingeniería
Superior, Licenciatura o
equivalente

8,5 6,0 9,0 5,9 8,6 11,2

Doctorado (tercer ciclo) 0,3 0,8
No contesta 0,2 1,0 0,8
E5.- ¿En cuál de la siguientes situaciones se encuentra Ud. en este momento? 
 
OCUPADOS 40,9 35,9 45,7 34,9 47,4 42,5
Trabaja 40,9 35,9 45,7 34,9 47,4 42,5
NO OCUPADOS 66,4 69,1 58,3 78,1 58,5 62,3
Jubilado o pensionista 22,8 23,6 24,4 31,3 23,0 23,6
Parado y busca empleo 21,8 23,8 15,8 21,7 18,7 21,8
Parado y no busca empleo 1,5 1,9 1,0 1,9 0,8
Estudiante 8,7 11,0 7,1 7,1 8,8 5,7
Ama de casa 27,1 27,0 22,1 30,9 18,9 24,6
Otras situaciones 0,8 0,9 1,0 1,0 1,0
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E-1025.- Barómetro de Opinión de la Provincia de Córdoba
n = 2997

Total MUNICIPIO
% Verticales Aguilar de la Frontera Castro del Río Luque La Carlota Palma del Río
Total
Muestra real

2997
2997

86
101

52
100

21
100

82
101

134
125

Base Ocupados 1226
1201

31
36

24
46

7
35

39
48

57
53

E6.- ¿Podría decirme su ocupación actual? 
 
Dirección de las empresas y
de las administraciones
públicas

9,8 5,4 8,7 5,8 10,4 11,3

Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

17,5 16,8 12,9 8,6 23,0 24,5

Técnicos y profesionales de
apoyo

14,5 8,4 13,0 17,2 20,7 16,9

Empleados de tipo
administrativo

5,2 5,6 4,4 6,5 11,2

Trabajadores de los servicios
de restauración, personales,
protección y vendedores de
los comercios

12,6 5,3 8,7 17,3 3,9 11,4

Trabajadores cualificados en
la agricultura y en la pesca

4,1 5,5 4,4 11,4 2,2 1,9

Artesanos y trabajadores
cualificados de las
industrias manufactureras, la
construcción, y la minería,
excepto los  operadores

11,5 16,7 13,1 8,4 8,5 2,0

Operadores de instalaciones y
maquinaria, y montadores

6,8 11,1 6,5 8,6 6,3 1,9

Trabajadores no cualificados 17,0 25,2 28,2 22,8 16,4 18,9
Fuerzas armadas 0,2 2,1
No contesta 0,8
Base BASE TOTAL 2997 86

101
52

100
21

100
82

101
134
125

E7.- Tamaño del municipio de residencia de la persona encuestada 
 
Menos de 5000 h. 21,8 100,0
De 5000 a 20000 h. 40,4 100,0 100,0 100,0
De 20000 h. a 100000 h. 37,8 100,0
E8.- Comarca de residencia de la persona encuestada 
 
Alto Guadalquivir 9,5
Campiña Sur 22,2 100,0
Campiña Este-Guadajoz 8,4 100,0
Valle de los Pedroches 12,2
Subbética Cordobesa 26,4 100,0
Valle del Guadiato 7,0
Vega del Guadalquivir 14,4 100,0 100,0
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 ESTUDIO: IESA E-1025 

 

 UNIVERSO: El universo teórico está formado por las personas residentes en la 

provincia de Córdoba (excepto Córdoba capital) con edades iguales o superiores a 18 

años. El universo práctico se corresponde con aquella parte de la población con 

edades iguales o superiores a los 18 años que dispone de teléfono fijo en el hogar. 

 

 TAMAÑO MUESTRAL TEÓRICO: 2979 entrevistas. 

 TAMAÑO MUESTRAL REAL: 2997 entrevistas. 

 

 PROCEDIMIENTO DE ENCUESTACIÓN: Entrevistas telefónicas asistidas por 

ordenador (CATI) mediante cuestionario estructurado. Las entrevistas han sido 

realizadas por entrevistadores cualificados con instrucción específica en este estudio. 

El cuestionario tenía una duración media aproximada de 11,7 minutos. 

 

 PROCEDIMIENTO DE MUESTREO: Se ha realizado un muestreo aleatorio 

estratificado. Se han considerado los doce estratos siguientes: 

o Estrato 1:comarca Alto Guadalquivir 

o Estrato 2: municipios de la Campiña Sur excepto Aguilar de la Frontera 

o Estrato 3: municipios pertenecientes a la comarca de Guadajoz y Campiña Sur 

excepto Castro del Río 

o Estrato 4: comarca de Los Pedroches 

o Estrato 5: municipios pertenecientes a la Subbética cordobesa excluyendo Luque 

o Estrato 6: comarca del Valle del Guadiato 

o Estrato 7: conjunto de municipios pertenecientes a la comarca de la Vega del 

Guadalquivir exceptuando a los municipios de La Carlota y Palma del Río  

o Estrato 8 : Aguilar de la Frontera  

o Estrato 9: Castro del Río  

o Estrato 10: Luque  

o Estrato 11: La Carlota 

o Estrato 12: Palma del Río 
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Las unidades finales se ha seleccionando de la siguiente forma: 

- Selección del hogar mediante muestreo aleatorio simple del teléfono a partir del 

directorio telefónico de cada municipio o comarca. 

- Selección de la persona que contesta dentro del hogar por cuotas de sexo y edad. 

 

 

 DISTRIBUCIÓN DE LA POBLACIÓN:  

La población tiene la siguiente distribución por sexo y edad en los estratos 

(porcentaje por filas): 

 

Hombres   Mujeres   

  
De 18 a 
29 años 

De 30 a 
44 años 

De 45 a 
59 años 

60 años 
y más   De 18 a 

29 años
De 30 a 
44 años 

De 45 a 
59 años 

60 años 
y más 

Total 

Estrato 1  11,0% 15,0% 11,7% 12,1%  10,1% 13,5% 11,0% 15,7% 100% 

Estrato 2  10,8% 14,7% 11,9% 12,1%  10,0% 14,1% 11,3% 15,1% 100% 

Estrato 3  12,2% 14,3% 11,6% 12,1%  10,5% 13,2% 11,0% 15,2% 100% 

Estrato 4  9,4% 12,8% 11,9% 14,5%  8,9% 12,3% 11,0% 19,2% 100% 

Estrato 5  10,5% 15,3% 11,2% 12,2%  9,9% 14,6% 10,9% 15,5% 100% 

Estrato 6  9,9% 12,4% 12,4% 14,6%  9,2% 11,3% 11,1% 19,2% 100% 

Estrato 7  11,5% 14,9% 12,1% 11,5%  10,9% 14,4% 10,8% 13,9% 100% 

Estrato 8  11,4% 15,3% 11,7% 11,4%  10,4% 13,8% 11,1% 15,0% 100% 

Estrato 9  10,3% 14,0% 11,8% 13,3%  10,0% 13,7% 10,7% 16,4% 100% 

Estrato 10  8,9% 13,9% 12,7% 15,4%  8,3% 12,5% 10,2% 18,0% 100% 

Estrato 11  11,6% 15,8% 11,2% 11,0%  11,1% 15,6% 10,6% 13,0% 100% 

Estrato 12  11,6% 15,9% 11,4% 10,9%   10,7% 15,0% 10,9% 13,6% 100% 

 

 

 DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 

 

La distribución de la muestra por estratos es la siguiente (nº de entrevistas): 
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Hombres   Mujeres   

  
De 18 a 
29 años 

De 30 a 
44 años 

De 45 a 
59 años 

60 años 
y más   De 18 a 

29 años 
De 30 a 
44 años 

De 45 a 
59 años 

60 años 
y más 

Total 

Estrato 1  44 60 47 48  40 54 44 63 400 

Estrato 2  38 51 41 42  35 49 39 53 348 

Estrato 3  39 46 37 38  33 42 35 48 318 

Estrato 4  38 51 47 58  36 49 44 77 400 

Estrato 5  41 59 44 47  39 57 42 60 389 

Estrato 6  40 49 50 58  37 45 44 77 400 

Estrato 7  23 30 24 23  21 29 21 28 199 

Estrato 8  11 15 12 12  10 14 11 15 100 

Estrato 9  10 14 12 13  10 14 11 16 100 

Estrato 10  9 14 13 15  8 13 10 18 100 

Estrato 11  12 16 11 11  11 15 11 13 100 

Estrato 12  14 20 14 14   13 19 14 17 125 

 

 

 MARGEN DE ERROR: El nivel de error absoluto máximo esperado de los resultados 

de la encuesta es de ± 1.9% para los datos globales, para un nivel de confianza del 

95%. Para cada una de las comarcas este nivel de error es ± 5%. 

 

 CÁLCULOS ESTADÍSTICOS Y COEFICIENTES DE PONDERACIÓN:  

Dado que la muestra no es proporcional a la población de la comarca por la 

sobrerrepresentación de determinados municipios se calcularán unos pesos que 

corrijan esta desproporción. 

 

 TRABAJO DE CAMPO Y TRATAMIENTO ESTADÍSTICO DE LOS RESULTADOS: 

Realizado por las secciones de Estadística y de Encuestas Telefónicas del Instituto de 

Estudios Sociales de Andalucía (IESA). El trabajo de campo se llevó a cabo entre los 

días 18 de noviembre a 2 de diciembre de 2010. 
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E1.- 
¿Es Vd? 
[E1] 

Hombre........................................................................................ 1 
Mujer............................................................................................ 2 

  
 
 

E2.- 
¿Podría decirme su edad? 
ANOTAR EDAD EXACTA Y CODIFICAR 
[E2_1] 
__________ 
  

No contesta = 99 
Años 
[E2_2] 

18 a 29 años ................................................................................ 1 
30 a 44 años ................................................................................ 2 
45 a 59 años ................................................................................ 3 
60 y más años............................................................................. 4 
No contesta............................................................................... 99 

  
 
 

P1.- 
¿Cómo calificaría Vd. la situación general de la provincia 
de Córdoba? 
[P1] 

Buena........................................................................................... 3 
Regular (NO LEER)..................................................................... 2 
Mala.............................................................................................. 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P2.- 
¿Y la situación general de la comarca o zona donde Vd. 
reside? 
[P2] 

Buena........................................................................................... 3 
Regular (NO LEER)..................................................................... 2 
Mala.............................................................................................. 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P3.- 
¿Cree Vd. que la situación general de la provincia en los 
próximos cinco años...? 
[P3] 

Empeorará................................................................................... 1 
Seguirá más o menos igual ....................................................... 2 
Mejorará ...................................................................................... 3 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P4.- 
En cuanto a la situación general de la comarca o zona 
donde Vd. reside, ¿cree que en los próximos cinco 
años...? 
[P4] 

Empeorará................................................................................... 1 
Seguirá más o menos igual ....................................................... 2 
Mejorará ...................................................................................... 3 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 

 
 

P5.- 
¿Cree Vd. que en los próximos años la economía 
cordobesa ofrecerá a los jóvenes mejores oportunidades 
de empleo? 
[P5] 

No, con toda seguridad..............................................................1 
Probablemente no ......................................................................2 
Probablemente sí........................................................................3 
Sí, con toda seguridad ...............................................................4 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P6.- 
En su opinión, ¿cuáles son los tres problemas más 
importantes que tiene la provincia de Córdoba en estos 
momentos? 
RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES RESPUESTAS. 
[P6] 

Contesta ..................................................................................777 
No sabe....................................................................................888 
No contesta .............................................................................999 

  

Filtros: 
Si NO P6=(777) ir a la siguiente 
[P6_OTROS] 
__________ 
  

 
 

P7.- 
Ahora quisiera que me dijera, desde su punto de vista, 
qué cuestiones han mejorado en los últimos dos o tres 
años en la provincia de Córdoba. 
NO LEER. RESPUESTA MÚLTIPLE. 
[P7] 

El empleo.....................................................................................1 
La protección del Medio Ambiente ...........................................2 
Las carreteras y obras públicas................................................3 
El acceso a una vivienda ...........................................................4 
El Turismo ...................................................................................5 
La atención a las personas mayores ........................................6 
La industria .................................................................................7 
La formación de los jóvenes .....................................................8 
La situación de la mujer.............................................................9 
Sanidad......................................................................................10 
Educación..................................................................................11 
Otras (ESPECIFICAR)...............................................................77 
No sabe......................................................................................88 
No conteta .................................................................................99 

  

Filtros: 
Si NO P7=(77) ir a la siguiente 
[P7_OTROS] 
__________ 
  

 
 

P8.- 
Y, ¿qué cuestiones han empeorado en los últimos dos o 
tres años en la provincia de Córdoba? 
NO LEER. RESPUESTA MÚLTIPLE. 
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[P8] 
El empleo .................................................................................... 1 
La protección del Medio Ambiente........................................... 2 
Las carreteras y obras públicas ............................................... 3 
El acceso a una vivienda ........................................................... 4 
El Turismo................................................................................... 5 
La atención a las personas mayores........................................ 6 
La industria ................................................................................. 7 
La formación de los jóvenes ..................................................... 8 
La situación de la mujer ............................................................ 9 
Sanidad ..................................................................................... 10 
Educación ................................................................................. 11 
Otras (ESPECIFICAR) .............................................................. 77 
No sabe ..................................................................................... 88 
No conteta................................................................................. 99 

  

Filtros: 
Si NO P8=(77) ir a la siguiente 
[P8_OTROS] 
__________ 
  

 
 

P9.- 
¿Cómo calificaría Vd. la situación económica de la 
provincia de Córdoba en estos momentos: muy buena, 
buena, mala o muy mala? 
[P9] 

Muy buena................................................................................... 5 
Buena........................................................................................... 4 
Regular (NO LEER)..................................................................... 3 
Mala.............................................................................................. 2 
Muy mala ..................................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P10.- 
Pensando en la evolución de la economía cordobesa para 
los próximos cinco años, ¿Vd. ve esa evolución con 
bastante optimismo, con optimismo, con pesimismo, con 
bastante pesimismo? 
[P10] 

Con bastante optimismo ........................................................... 4 
Con optimismo ........................................................................... 3 
Con pesimismo........................................................................... 2 
Con bastante pesimismo........................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P11.- 
¿Y la de su comarca? 
[P11] 

Con bastante optimismo ........................................................... 4 
Con optimismo ........................................................................... 3 
Con pesimismo........................................................................... 2 
Con bastante pesimismo........................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P12.- 
¿Le parece a Vd. que el desarrollo de la provincia de 
Córdoba en estos momentos es mucho mayor, mayor, 
igual, menor o mucho menor que el del resto de las 
provincias andaluzas? 

[P12] 
Mucho mayor ..............................................................................5 
Mayor ...........................................................................................4 
Igual .............................................................................................3 
Menor ...........................................................................................2 
Mucho menor ..............................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P13.- 
De los siguientes factores, ¿cuál cree que ha contribuido 
más al desarrollo de la zona donde Vd. vive? 
[P13] 

Las subvenciones de la PAC (Política Agraria Común) a la 
agricultura ...................................................................................1 
Los programas de desarrollo rural ...........................................2 
La iniciativa empresarial privada local .....................................3 
Las ayudas del PER (Plan de Empleo Rural) ...........................4 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P14.- 
Nos gustaría saber su actitud ante la posibilidad de vivir 
en otro pueblo o ciudad. ¿Cuál de las siguientes 
afirmaciones responde mejor a su posición? 
[P14] 

Bajo ninguna condición viviría en otra ciudad o en otro 
pueblo ..........................................................................................1 
Si se dieran determinadas condiciones, no me importaría 
vivir en otra ciudad o en otro pueblo........................................2 
Me gustaría vivir en otra ciudad o en otro pueblo...................3 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P15.- 
En los próximos años, ¿usted cree que el número de 
habitantes de su municipio...? 
[P15] 

Crecerá mucho............................................................................5 
Crecerá algo ................................................................................4 
Permanecerá igual......................................................................3 
Descenderá algo .........................................................................2 
Descenderá mucho.....................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

AHORA VAMOS A HABLAR DEL PAPEL DE LAS 
DISTINTAS INSTITUCIONES EN EL DESARROLLO DE LA 
PROVINCIA DE CÓRDOBA. 
P16.- 
¿Cuánto cree Vd. que han ayudado o influido los grupos 
e instituciones que le nombro a continuación al 
desarrollo de la provincia? 
Los Ayuntamientos. 
[P16_1] 

Han ayudado mucho ..................................................................5 
Han ayudado bastante ...............................................................4 
Han ayudado algo.......................................................................3 
Han ayudado poco......................................................................2 
No han ayudado nada ................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 
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La Junta de Andalucía. 
[P16_2] 

Han ayudado mucho .................................................................. 5 
Han ayudado bastante ............................................................... 4 
Han ayudado algo ...................................................................... 3 
Han ayudado poco ..................................................................... 2 
No han ayudado nada ................................................................ 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P16. CONTINUACIÓN. 
La Diputación Provincial. 
[P16_3] 

Han ayudado mucho .................................................................. 5 
Han ayudado bastante ............................................................... 4 
Han ayudado algo ...................................................................... 3 
Han ayudado poco ..................................................................... 2 
No han ayudado nada ................................................................ 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  

El Gobierno de España. 
[P16_4] 

Han ayudado mucho .................................................................. 5 
Han ayudado bastante ............................................................... 4 
Han ayudado algo ...................................................................... 3 
Han ayudado poco ..................................................................... 2 
No han ayudado nada ................................................................ 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  

La Unión Europea. 
[P16_5] 

Han ayudado mucho .................................................................. 5 
Han ayudado bastante ............................................................... 4 
Han ayudado algo ...................................................................... 3 
Han ayudado poco ..................................................................... 2 
No han ayudado nada ................................................................ 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P17.- 
Con relación a la actuación de la Diputación Provincial de 
Córdoba, ¿Vd. diría que conoce bastante, algo, poco o 
nada de esa actuación? 
[P17] 

Conoce bastante ........................................................................ 4 
Conoce algo................................................................................ 3 
Conoce poco............................................................................... 2 
No conoce nada.......................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P18.- 
En general, cómo valoraría Vd. la labor que hace la 
Diputación Provincial de Córdoba: ¿muy bien, bien, mal o 
muy mal? 
[P18] 

Muy bien...................................................................................... 5 
Bien.............................................................................................. 4 
Regular (NO LEER)..................................................................... 3 
Mal................................................................................................ 2 
Muy mal ....................................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 

 
 
 
P19.- 
Refiriéndonos a aspectos más concretos de la actuación 
de la Diputación, ¿cómo valoraría Vd. cada uno de ellos? 
Servicios sociales. 
[P19_1] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  

Carreteras provinciales y caminos rurales. 
[P19_2] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

Recogida de residuos. 
[P19_3] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  

Políticas de igualdad para las mujeres. 
[P19_4] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  

Protección civil. 
[P19_5] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  

Políticas para los jóvenes. 
[P19_6] 

Muy bien ......................................................................................5 
Bien ..............................................................................................4 
Regular (NO LEER) .....................................................................3 
Mal................................................................................................2 
Muy mal .......................................................................................1 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 
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Políticas culturales. 
[P19_7] 

Muy bien...................................................................................... 5 
Bien.............................................................................................. 4 
Regular (NO LEER)..................................................................... 3 
Mal................................................................................................ 2 
Muy mal ....................................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  

Políticas de promoción de empresas. 
[P19_8] 

Muy bien...................................................................................... 5 
Bien.............................................................................................. 4 
Regular (NO LEER)..................................................................... 3 
Mal................................................................................................ 2 
Muy mal ....................................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  

Abastecimiento y saneamiento de aguas. 
[P19_9] 

Muy bien...................................................................................... 5 
Bien.............................................................................................. 4 
Regular (NO LEER)..................................................................... 3 
Mal................................................................................................ 2 
Muy mal ....................................................................................... 1 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P20.- 
¿Hasta qué punto considera necesaria la Diputación 
Provincial para el desarrollo de la provincia de Córdoba? 
[P20] 

Es necesaria para toda la provincia ......................................... 1 
Es necesaria sólo para los pueblos pequeños ....................... 2 
No es necesaria porque sus funciones las realizan otras 
instituciones ............................................................................... 3 
No es necesaria porque no hacen nada de utilidad................ 4 
No sabe ....................................................................................... 8 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

P21.- 
¿Me podría decir el partido al que pertenece el presidente 
de la Diputación de Córdoba? 
[P21] 

IU-CA............................................................................................ 1 
PA................................................................................................. 2 
PSOE............................................................................................ 3 
PP................................................................................................. 4 
Otros (ESPECIFICAR) .............................................................. 77 
No sabe ..................................................................................... 88 
No contesta............................................................................... 99 

  

Filtros: 
Si NO P21=(77) ir a la siguiente 
[P21_OTROS] 
__________ 
  

 
 

VAMOS A HABLAR DE POLÍTICA LOCAL Y ELECCIONES 
MUNICIPALES. 
P22.- 
Suponiendo que mañana se celebraran Elecciones 
municipales, ¿iría Vd. a votar? 

[P22] 
Seguro que no.............................................................................1 
Es probable que no, pero no estoy seguro..............................2 
No lo sé, no lo tengo decidido (NO LEER) ...............................3 
Es probable que sí, pero no estoy seguro ...............................4 
Seguro que sí ..............................................................................5 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P23.- 
¿Y votaría a su actual alcalde? 
[P23] 

Sí ..................................................................................................1 
No .................................................................................................2 
No sabe........................................................................................8 
No contesta .................................................................................9 

  
 
 

P24.- 
Y concretamente, ¿a qué partido votaría Vd. si mañana se 
celebrasen elecciones municipales? 
[P24] 

IU-CA............................................................................................1 
PA.................................................................................................2 
PSOE............................................................................................3 
PP .................................................................................................4 
Otros (ESPECIFICAR)...............................................................77 
Voto en blanco ..........................................................................80 
No piensa votar en las próximas elecciones .........................81 
Aún no tiene decidido el voto..................................................82 
No sabe......................................................................................88 
No contesta ...............................................................................99 

  

Filtros: 
Si NO P24=(77) ir a la siguiente 
[P24_OTROS] 
__________ 
  

 
 

P25.- 
¿Y por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más 
simpatía o lo considera Vd. más cercano a sus propias 
ideas, para el caso de las elecciones municipales? 
[P25] 

IU-CA............................................................................................1 
PA.................................................................................................2 
PSOE............................................................................................3 
PP .................................................................................................4 
Otros (ESPECIFICAR)...............................................................77 
Ninguno .....................................................................................80 
No sabe......................................................................................88 
No contesta ...............................................................................99 

  

Filtros: 
Si NO P25=(77) ir a la siguiente 
[P25_OTROS] 
__________ 
  

 
 

P26.- 
¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas 
elecciones a su ayuntamiento? 



Estudio: Barómetro Opinión Provincia de Córdoba 
Clave: E_1025 

 

 80

[P26] 
IU-CA............................................................................................ 1 
PA................................................................................................. 2 
PSOE............................................................................................ 3 
PP................................................................................................. 4 
Otros (ESPECIFICAR) .............................................................. 77 
No votó ...................................................................................... 80 
Voto en blanco.......................................................................... 81 
No tenía edad para votar ......................................................... 82 
No sabe/ No recuerda .............................................................. 88 
No contesta............................................................................... 99 

  

Filtros: 
Si NO P26=(77) ir a la siguiente 
[P26_OTROS] 
__________ 
  

 
 

VOY A PREGUNTARLE A CONTINUACIÓN ALGUNOS 
DATOS QUE NOS SERVIRÁN PARA ANALIZAR LAS 
RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS QUE LE HE HECHO 
HASTA AHORA. 
E3.- 
¿Podría decirme Vd. su estado civil? 
[E3] 

Soltero/a ...................................................................................... 1 
Casado/a ..................................................................................... 2 
Conviviendo en pareja ............................................................... 3 
Divorciado/a / Separado/a ......................................................... 4 
Viudo/a......................................................................................... 5 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

E4.- 
¿Qué estudios tiene Vd.? (Los de más alto nivel que haya 
terminado) 
NO LEER. 
[E4] 

No sabe leer ni escribir.............................................................. 1 
Sabe leer y escribir pero fue menos de 5 años a la escuela.. 2 
Fue a la escuela 5 años o más pero sin completar EGB, 
ESO o Bachillerato elemental ................................................... 3 
Bachiller elemental, EGB, ESO completa (Graduado 
Escolar) ....................................................................................... 4 
Bachiller superior, BUP, Bachiller LOGSE, COU, PREU ........ 5 
FP I, FP Grado Medio, Oficialía industrial o equivalente ........ 6 
FP II, FP Superior, Maestría industrial o equivalente, 
Conservatorio 10 años............................................................... 7 
Diplomatura, Ingeniería Técnica, 3 cursos aprobados de 
Licenciatura, Ingeniería Superior o Arquitectura.................... 8 
Arquitectura, Ingeniería Superior, Licenciatura o 
equivalente.................................................................................. 9 
Doctorado (tercer ciclo)........................................................... 10 
No contesta............................................................................... 99 

  
 
 

E5.- 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd. 
en este momento? 
LEER TODAS LAS OPCIONES DE RESPUESTA. 
MULTIRRESPUESTA. 
[E5] 

Trabaja......................................................................................... 1 
Jubilado o pensionista .............................................................. 2 
Parado y busca empleo ............................................................. 3 
Parado y no busca empleo........................................................ 4 
Estudiante ................................................................................... 5 
Ama de casa ............................................................................... 6 
Otras situaciones ....................................................................... 7 
No contesta................................................................................. 9 

  
 
 

E6.- 
¿Podría decirme su ocupación actual? 
ESPECIFICAR LO MÁXIMO POSIBLE. 
Filtros: 
Si NO E5=(1) ir a la siguiente 
[E6] 

Contesta ..................................................................................777 
No sabe....................................................................................888 
No contesta .............................................................................999 

  

Filtros: 
Si NO E6=(777) ir a la siguiente 
[E6_OTROS] 
__________ 
  

 
 

Eso es todo. Muchas gracias por su colaboración. 
Que pase un buen día/ tarde. 
[KK] 
__  
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